<3 wim-Fach

7 - 4’ v‘.
o z s 4 s,

Pt
¢

PA3BPACBIBATENb YOOBPEHUW
«VIKING»

N272/3, N272/6

KATANOI 3ANYACTEWU
U3OAHUE I.
Dekabpb 2020



<5 MiThi-FacH

WHdopmauma, cogepxallasca B Katanore sandyacren, JeNCTBUTENbHA Ha JaTy ee NoArOTOBKN.
MponsBoguTenb coxpaHseT 3a cobor NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO MALLWH, B CBA3U C YEM
HEKOTOpble XapaKTEPUCTUKN U PUCYHKM MOTYT HE COOTBETCTBOBATb (PAKTUYECKOMY COCTOSHUIO MaLLVHbI,
nocTaBneHHoN nonb3oBaTtento. [lponsBoanTens coxpaHsieT 3a cobon NpaBo BHOCUTbL U3BMEHEHNS B
KOHCTPYKLMIO MaLLVH, HEe BHOCSA U3MEHEHNN B HACTOSALLMI KaTanor 3anyacTten.

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWUN «VIKING» — N272/3, N272/6 2




<5 MiThi-FacH

CoaepxaHue

I O B | N @ T (@ o 7 I I PSP 7
2. PAMA N KY3O0B (MPOTUBOOTKATHDBIE YTTOPDBI IJTA KOJIEC)... ..ottt s e e e et s e e e e e e e e et s e e e e e e e eneeaa s 11
T Y N I G @ = B =Y =1 1€ I =7 172 TR 13
4, KY3BOB U TIEPELHAA SACTIOHKA .. oottt ettt ettt et ettt e et e et e e e et e e et e e e e e e et e e eaa e e st e e e s e e st e saaee st sestnaesneestnsessneens 15
5. JIECTHUUA U KA BOPTA ..ot e et e e e e et et e e et e et e e et e et e e e e et e et e et e et e et e et e et e et e et e e e et e e e e e e et e e e naas 17
(ST o = =L L = O\ L@ I I O =10 T IO IO 1 T 19
7. TIEPEOHAA U BOKOBASA HALICTABKW. ... oottt et ettt et e e e et e et e e et e e et e e et e e e st e e et e e saa e e st s e sanesaaeestnseeanneens 21
T o T L N O e Y N A | =177 1 4 T 25
L TG Y N H | b2 IR A N =] 77 (0 TR 27
10. NEBbIV WHEK BEPTUKANBHOIO 2-POTOPHOIO AOAMTEPA (80 KOHUA 2019 TOOA) «.veivieeieiiieeeeeeeeeeeeeeeee et 29
11. 2-POTOPHbIV BEPTUKAIbHbIN ADATTEP (80 KOHUA 20T TOOA) . e e e e eee oo 31
12. NIEBbIV WWHEK 2-POTOPHOIO AOAMNTEPA C 4 NNOTTATKAMM (C 2020 TOLA) ++uuuieeeeeeeiiiiiaaeeeeaeteeetiiaaaseeeeeeeseaeaaasaeeaaaesaansnaaaaeeaeeesssnnnnnns 35
13. BEPTUKAJTbHbIV 2-POTOPHbIV AOANTEP C 4 JIONATKAMM (C 2020 TOOA) +oevveeevernneeeeeeeeeeeiiiaaa e e e eeeeeeaatiasseeaeeeeaasssnaaaaeseseesssennaaaaaaaees 37
14. WHEK 2-POTOPHOIO ANCKOBOI'O TOPU3OHTAITBHOI O ALATTTEPRA . ...t e e e e e e 41
15. 2-POTOPHbIN ONCKOBBIN TOPUBOHTATTBHBIN ALATITEP ...ttt et ettt e et e e et e et e et e ettt e et e et e s e e e e e et e eeeenees 43
16. BANKA ONA SJIEMEHTOB OCBELLUEHUA B CBOPE ...ttt s e e e e ettt e e e e e e e e e e e aett et aeeeaeeeessatnnaaaaaaeeeennnes 67
17. BAJIKA SALUNTBI OT HAESLOA B CBOPE (OFTLIF) ...t sssssssssnsssssssnnnnnnen 71
18. BAOHAA SACITOHKA BEPTUKAJTIBHOI O 2-POTOPHOTITO ALATTTEPRA . ... ettt e et e e e et e e e et e e et e e e eaaa s 73

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEWN - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 3



19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

<5 MiThi-FacH

3AOHAA 3ACIOHKA 2-POTOPHOIO AIMCKOBOI O NTOPU3OHTAINIBHOIO ALATITEPA ... 77
BAJT CUHXPOHUBATOPA B CBOPE ... ..ottt et e e s s e et e e e e e et e e s e e e e e e s e b e e e e e s e bne e e e s s snnaeaeea 79
CUCTEMA MNMPMBOJA BEPTUKAJIBHOIO N TOPU3OHTAJIbHOIO ANCKOBOIO 2-POTOPHOIO AOANTEPA ... 81
SALHUII BAJT ..ottt ettt ettt sttt e et a2 a2 a4 o8 e s e 2 e b e st 2 a4 a8 e st a2 a4 a8 et 2 b e s e s a8 a8 e s e s e e e R e A et s e R At s s e R et kR e R et et R R ettt e ettt e st e 85
CKPEBOK BALHUM ..ottt ettt ettt sttt s et b a1t 4 28182 e84 a8 a8 e e 28 e s et 2 e b e s e st e b e st s s e b et et e b et e e s e b s e e et et e s ettt se s s e 89
HATTOJIBHDBIM TPAHCTTOPTEP..........ocviuiiteteeee ettt ettt ettt ettt et ettt et et et e s e s et et a2 e s et et e s e s et et et e se s et et e et e s et et e s et es st et et ene s esebesn et asesess 91
HATAXKNTETID B CBOPKE ...ttt oo oo ettt e e e e e e e e e b ettt e e oo e e e e bbb e ettt e e e e e e e e b b e e e b e e e e e e e s abbrreeeaeee s 93
NMOABECKA TAHOEMHOIO TUMA - N272/3 (14T) = VIKING ....coiiiiiiiii ettt e e e e e e e e e e e e e s e ra e e e e e s 95
MOABECKA TAHOEMHOIO TUMA C MOBOPOTHOW OCBLHIO - N272/6 (18T) - VIKING ........cocviuiiiieicceicieteeeeetee e 99
NMOABECKA TAHOEMHOIO TUMA - N272/6 (18T) - VIKING ...t e e s e e s e e e e 103
CTOAHOUHBIN TOPMOSG B CBOPE ......c.ovitiuiiiietisiietetet ettt tese et esese s st esesa s et ese e s et ese st s et ese s esebese s et e s ese s e s e b e ss st e b e s et et ebes et et et e e s asens 107
ONEKTPUMECKAS CUICTEMA L.ttt e oo e e e e et e e e ot e e e e Rt e oo e s e e e e e e e s s ee e e e e e asee e e e e e sre e e e e e sne e e e e e snneeeeeenneees 109
MHEBMATUYECKAA TOPMOSHASA CUCTEMA ...ttt e e et e e e et e e e et e e e e sn et e e e e esn e e e e annneeeeans 113
NMHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA — TTIOBOPOTHASA OCb..... ..o 121
TOPMOSHAA CUCTEMA NMHEBMATUMECKAS € ALB ...ttt e e e e e e e e e e e s e e e e e e e e 131
NMHEBMATUYECKAA TOPMOSHAA CUCTEMA C ALB — TTOBOPOTHAA OCD .....oiiiiiiiiiiiiiiiee ettt 141
FTMOPABJTMHECKAA TOPMOSHAS CUICTEMA ..ottt e e oo e ettt e e e e e e e ettt e e e e e s et eeeeae s 151
MMAOPABJTMHECKAA TOPMOSHAA CUCTEMA - TIOBOPOTHAA OCD ....ooiiiiiiiiiiieiiie ettt 157
TMMAOPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMOSHAA CUCTEMA ...ttt e e e e e e e e e e e sn e e e e e e e e ens 163

KATANOI 3ANACHbIX YACTEWN - PASBEPACBIBATENb YAOBPEHUW N272/3, N272/6 4



38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

<5 MiThi-FacH

rMMAOPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA - TTOBOPOTHAS OCb ....oiiiiiiiiiiii et 175
MMAOPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMOSBHAA CUCTEMA C ALB ... ..ottt e e e e e e e as 187
rMMAOPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB — NMOBOPOTHASA OCb ......cuiiiiiiiiiiiiei et 199
FMOPABNNYECKASA CUCTEMA MOBOPOTHOWM OCU ...ttt ettt ettt a et et e st e st nseteneeseneas 211
KIATMAH TOPMOSHOW B CBOPE — KNORR........coouiitiuiitietiteteteeeeteet e et e teaeetese et ese et eaeete st et essetess et essetesessessetessetessssessasessssessstessssessasessaseneas 213
KIATIAH TOPMOSHOW B CBOPE — HALDEX .......oeuvitieeeteeeeteeetee e et e teeeteaeetesestesesteas e e s st essstesssteesstesssaessstessstessseesssenssstnssstessseesssenneaeenens 215
NATUCEKUNOHHAA TMOAPABITUHMECKAA CUCTEMA B CBOPE ...ttt e et e e e e e e e et e e e e e s 217
WECTUCEKUNOHHAA TMAPABITUHMECKAA CUCTEMA B CBOPE ......cooiiiiiiiiiee ettt ettt a e e e e e st aae s 218
WECTUCEKUMNOHHAA TMOPABITMYECKAA CUCTEMA - cekumna KPbILLKM FOPUSOHTANBHOMO A0aNMTEPA ... it eeeeeeeeerrenianaeeeeeeeennnennaaaaaaaes 219
WECTUCEKUNOHHAA TMAOPABITUHECKAA CUCTEMA - CEKLINA BALBUDKKM. ......evveeeeieeeeiaaiitteeteeee e s s sttt e e e e e s aaaisbsne e e e e e e e e s aannnbnnneeeeens 225
WECTUNCEKUMNOHHAA TMOPABJTMYECKAA CUCTEMA - cekumnst HanOMBbHOTO TPAHCTOPTEPA. «...eeeeeeeeriiiiiieieeeeeeeeartinasaeeaesesssntinaaaaaaes 229
WECTUCEKUNOHHAA TMAOPABITUHECKAA CUCTEMA - CEKLINA HAOCTABOK ......utvveiieeeeeaaaiiitteeeeeeeeaaaasistsee e e e e e e e s st e e e e e e e e aannnbnneeeeeens 233
WECTUNCEKUMNOHHAA MTMOPABJTMYECKAA CUCTEMA - ceKUMSA aMOPTUIALMMN LBILLITA ....evvuuunieeeeeeeeriiiiaeeeeaeeeesstnnnasaeeesessssnsinaaaaaeees 237
WECTUCEKUMNOHHAA TMOPABJTMYECKAA CUCTEMA - ceKuMS TNOPABINYECKOM MATBI....uuuuuuiieeeeeeeeriiiiaeeeeaeeeessstnnassaeessesssnninaaaaaaess 241
NATUCEKUNOHHAA TMOPABINUYECKAA CUCTEMA C PACTIPEOENUTEJIEM B CBOPE .......ccoooiiiiiiiiieeeee e 243
WECTUCEKUNOHHAA TMAPABNUYECKAA CUCTEMA C PACTIPEOENUTEJIEM B CBOPE.\.......cooiiiiieeeeeeeieee e 244
WECTNCEKUMOHHAA TMOPABINNYECKAA CUCTEMA C PACIPEOEJIMTEJIEM - cekuus KpbILWK/M rOpu3oHTanbHOro agantepa........ 245
WECTUCEKUNOHHAA TMAPABNUYECKAA CUCTEMA C PACTIPELENUTEJIEM - CEKUMS 3aABUKKM. ....vvveeeeeeeiiiiiiieeeaaeeeaaanniieneeaaess 251
WECTUCEKUNOHHAA TMAPABIUMYECKAA CUCTEMA C PACIIPEQENUTEJIEM - cekuusi HAaNnonNbHOMO TPAHCMOPTEPA. ........vvvvveeennn. 253

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEWN - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 5



57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

<5 MiThi-FacH

WECTUCEKUMOHHAA TMAPABITMYECKAA CUCTEMA C PACMNPEOENNTENIEM - CeKUMA HAACTABOK .......coovviieeiiiiiiee s 257
WECTUCEKUMOHHAA TMAPABINUYECKAA CUCTEMA C PACMNPEOENNTENEM - cekumst aMOpTU3aLMM ObILLME ......ceeevevieeeeiiiieennns 261
WECTUCEKUMOHHAA TMAPABIMYECKAA CUCTEMA C PACMNPEOENNTENEM - ceKumst ONOPHOM MATBI ......vvvveiiiiiieeiiiiiiee i 265
MATNCEKUNOHHAA TMAPABJITMHECKAA CUCTEMA C PACNPEOENUTENEM - CeKUMA YNPABEHUS. ... 267
WECTUCEKUMOHHAA TMAPABINUYECKAA CUCTEMA C PACMNPEOENNTENEM - ceKuMst YNPaBAEHUSI. .........eeveeiiiiiiee e 273
WECTUCEKUNOHHAA TMAPABITMYECKAA CUCTEMA C PACIIPEOENUTEJIEM - cekumnsi pacnpefenUTENS .........uvvvvveeeeeeniiiiineeeeeenn 277
LT SAMETOK ..ot e oottt e oo e e e s e b et e ettt oo oo oo a s h b b e et e e e a4 4o e s bbb et e e e e e e e e e e s bbb e e e e e e e e e e e e abb e e e e e e e e e e e e e e r e e e e e s 279

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEWN - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 6



<5 MiThi-FacH

1. CUENKA U ONOPHAA MNATA

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEWN - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 [



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | Pama HWxHSS N272-3 01.00.00.1 1 N272-6 01.00.00.2 1
2 | Cuenka (Viking) N272-3 01.07.00 1 N272-3 01.07.00 1
3 | MpoyLwmHa onopsbl N267 02.03.302 1 N267 02.03.302 1
4 | KpoHwTewnH onopbl Bana N267 02.03.405 1 N267 02.03.405 1
5 | CeapHas rugpaenuyeckas nata N274 16.01.00 1 N274 16.01.00 1
6 | UunuHgp rmgpasnnyeckun POD-OGL-000722 2 POD-OGL-000722 2
7 | BTynka ckonbXeHusi N274 02.00.12.1 2 N274 02.00.12.1 2
8 MNaney gbiwna N274 02.00.13.1 2 N274 02.00.13.1 2
9 | NManewy peccopHoro abiwna N272/3 01.08.00 4 N272/3 01.08.00 4
10* | CuenHoe ycTpomncTteo 00.654.22.1 POD-ODL-000039 1 POD-ODL-000039 1
11 | bydbep cuenku N272/3 01.09.01 2 N272/3 01.09.01 2
12 | Wawnba kpyrnas 8oc 82005 23P80O0C 2 23P800C 2
13 | Wanba kpyrnas 10oc 82005 23P1082005 2 23P1082005 2
14 | Wawn6a ynp.10,2oc 82008 82008 23P10SP 4 23P10SP 4
15 | Wawnba kpyrnas 16oc 82005 23P1600C 12 23P1600C 12
16 | Wanba kpyrnas 20oc 82005 23P2000C 10 23P2000C 10
17 | Wawnba ynp. 20,50c 82008 82008 23P20SP 2 23P20SP 2
18 | Wan6a kpyrnas 24oc 82005 23P240C 2 23P240C 2

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEWN - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 8



<5 MiThi-FacH

1. CUENKA U ONOPHAA MNATA

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 9



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

19 | laiika camokoHTpsLLasica m8oc 82175 23NS80C 1 23NS80C 1
20 | lNanka camokoHTpsiascsa m10oc 82175 23NS100C 1 23NS100C 1
21 | lamka camokoHTpsLwasca m16oc 82175 23NS160C 6 23NS160C 6
22 | [avika kopoHyaTast M24 kl.8 oc 82144 POD-ELZ-000396 2 POD-ELZ-000396 2
23 | [avika M20 oc 8,8 82105 23N200C 2 23N200C 2
24 | BuHt M8x25 0c-8,8 82105 23S8/250C8,8 1 23S8/250C8,8 1
25 | BuHt M10x16 oc 8,8 82105 23S10/160C8,8 4 23S10/160C8,8 4
26 | BuHt M10x40 oc-8,8 82105 23S10/400C8,8 1 23S10/400C8,8 1
27 | BuHt M16x35 oc 8,8 82105 23S16/358,8 OC 6 23S16/358,8 OC 6
28 | BuHt M20x65 oc 10,9 82101 POD-ELZ-000386 8 POD-ELZ-000386 8
29 | BuHt M20x160 oc 10,9 82101 POD-ELZ-000743 2 POD-ELZ-000743 2
30 | WnnwuHT 8,80 oc POD-ELZ-000844 3 POD-ELZ-000844 3
31 | MacneHka npsimaa M10x1 23SM10/1 2 23SM10/1 2

YcnosHble 0603HaueHuA:

10* - Takke nmeetcsa B kadectse OlMNLNN:

POD-ODL-000039 - Cuenka 00.654.22.1 (CtaunoHapHasi npoywnHa gbiwna @ 40)

POD-ODL-000058 - Cuenka 00.654.43.0 (lMoBopoTHas npoywunHa asiwna & 50)

POD-ODL-000066 - Cuenka 00.650.90-1 (LLlapoBas cuenka K80)

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 10




<5 MiThi-FacH

2. PAMA U KY30B (MPOTUBOOTKATHBIE YNOPBLI AJ1A KOJIEC)

KATANOTI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 11



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | Pama HuxHsS N272-3 01.00.00.1 1 N272-6 01.00.00.2 1
2 | KysoB (VIKING 14-18T) N272-3 03.01.00.3 1 N272-3 03.01.00.3 1
3 | Ynop nopg koneco POD-OGL-000027-1 2 POD-OGL-000027-1 2
4 | OepxaTtens ynopa POD-OGL-000028-1 2 POD-OGL-000028-1 2
5 | BuHT 6x16 oc 8,8 82105 82105 8,8 23S6/16 8.80C 8 23S6/16 8.80C 8
6 | BuHT 16x450cC 8,8 82105 82105 23516/450C 16 23516/450C 16
7 | Wanba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 16 23P60CO030 16
8 | LWanba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 32 23P1600C 32
9 ga8|7|2|<f7%ag|oxompﬂu.|,aﬂcs| M6 oc 82175 23NSEOC 8 23NSBOC 8
10 gifﬁ‘; P M16 oc 23NS160C 16 | 23NS160C 16

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 12



~

3. PAMA U KY30B (BPbI3IrOBUKW)

KATANOTI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 13




<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu

N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | Pama HuxHss N272-3 01.00.00.1 1 Hgg:g 81888838 1
2 | Ky3oB (VIKING 14-18T) N272-3 03.01.00.3 1 N272-3 03.01.00.3 1
3 | bpbI3roBuk npaBoro koneca N272-3 03.31.00.1P 1 N272-3 03.31.00.1P 1
4 | naBHbIN GpPbI3roBMK NEBLIN N272-3 03.30.00.1L 1 N272-3 03.30.00.1L 1
4* | [NaBHbIN OPLI3roBUK NpPaBbli N272-3 03.30.00.1P 1 N272-3 03.30.00.1P 1
5 | Bpbl3roBuk nesoro koneca N272-3 03.31.00.1L 1 N272-3 03.31.00.1L 1
6 | YNnoTHUTENb TOpLEBON 2 MM POD-TSZ-000192 9nor.m | POD-TSZ-000192 9nor. m
7 | MNMpoknagka KpOMKM POD-TSZ-000193 5,6 nor.m | POD-TSZ-000193 5,6 nor. m
8 | BuHT 6x16 oc 8,8 82105 82105 8,8 23S6/16 8.80C 4 23S6/16 8.80C 4
9 | BuHT M6x20 oc 8.8 82105 82105 8,8 23S6/20 2 23S6/20 2
10 | BuHt M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8.8 14 23S8/200C 8.8 14
11 | Wawnba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 16 23P60C030 16
12 | Wawnba ynp. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 14 23P8SPOC 14
13 | Wanba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P80O0C 16 23P800C 16
14 ga8ﬁ2|<f7zagn0|<ompﬂu4aﬂc9 M6 oc 82175 23NSBOC 34 23NSBOC 34

YcnoBHble 0603HaueHuUA:

4% - peTtanb, Haxo4ALWAACA C APYroi CTOPOHbI pasbpacbiBaTenn

KATANOT 3AMACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 14



<5 MiThi-FacH

4. KY30B U NEPEOQHAA 3ACJTOHKA

. QQ\S\XQ\S\A\J
mmwmm\

_

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 15



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unm niaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | KysoB (VIKING 14-18T) N272-3 03.01.00.3 1 N272-3 03.01.00.3 1
2 | MNMepenHsas 3acnoHka N272-3 07.01.00 1 N272-3 07.01.00 1
3 | Depxartenb 6opta 465934 POD-TSZ-000195 2 POD-TSZ-000195 2
g | MernaN2723.511.12 60x60 POD-OGL-001043 3 POD-OGL-001043 3
MeTannm4yeckas
5 | YnnoTHUTEnNb TOpLEBOM 2 MM POD-TSZ-000192 6 nor.m | POD-TSZ-000192 6 nor. m
6 MpyxunHa rasosada 23179 - L599; 440N; 28SG21768 5 28SG21768 5
war 190
7 | WTndT rasoson npyxuHbl I-25014 POD-OGL-000519 4 POD-OGL-000519 4
8 | BuHT M8x20 oc 8.8 82105 82105 2358/200C 8.8 4 23S8/200C 8.8 4
9 | Wypyn 8x250c 82208 82208 23W8/25 OC 12 23W8/25 OC 12
10 | Wawi6a ynp. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 4 ;”2%‘2)%3 ynp. 8,2 oc 82008 4
11 | Wawnba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P80O0OC 10 23P80O0OC 10
1 Manka camokoHTpsLwaaca M8 oc 82175 23NSBOC 10 23NSBOC 10

8 821758

KATANOTI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 16




<5 MiThi-FacH

5. IECTHULA U KPAA BOPTA

KATANOTI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 17



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | Kysos N272-3 03.01.00.3 1 N272-3 03.01.00.3 1
2 | HapyxHas nectHuua N272-3 08.01.00 1 N272-3 08.01.00 1
3 | BuHT M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8.8 4 23S8/200C 8.8 4
4 | BuHT M8x25 oc 8.8 82105 82105 23S8/250C8.8 2 23S8/250C8.8 2
5 | Wanba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 10 23P800C 10
6 | Wanba ynp. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 2 23P8SPOC 2
7 ga8|7|2|<f7%ag|0|<0HTpﬂu.|,aﬂcs| M8 oc 82175 23NS8OC 4 23NS80C 4

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 18




<5 MiThi-FacH

6. KPEMJIEHUE CMOTPOBOI'O OKHA

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 19



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | Kysos N272-3 03.01.00.3 1 N272-3 03.01.00.3 1
2* | PynoH NBX ctaHg 6/H 4x156 26RPCW4/156 1 26RPCW4/156 1
3 | HuxHaa pama N272-3 03.32.00 N272-3 03.32.00 1 N272-3 03.32.00 1
Pe3nHOBbIN peMeHb 3 pacnopku

4 1960%200 ynOTHUTENbHbIE N272 POD-TSZ-000307 1 POD-TSZ-000307 1
5 | Kpennenue pe3nHbl N272 03.00.05 N272 03.00.05 1 N272 03.00.05 1
6 | BuHT M6X20 oc 8.8 82105 82105 8,8 2356/20 11 23S6/20 11
7 2slz<gem<a OTpbIBHAsA antoMuHui/cTanb POD-ELZ-000415 04 o OD-ELZ-000415 iy
8 | Wanba ynp. 6,10c 82008 82008 23P6SPOC 11 23P6SPOC 11

YcnoBHble 0003HaYeHUA:

2* - petanb nNocTaenseTcsa B Buae pynoHa c pasmepamm 1250x390, popmy cnegyet B3aTb u3 getanu N272-3 03.32.00 (nos. 3)

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 20



<5 MiThi-FacH

7. NEPEAHAA U BOKOBAA HAOCTABKU

KATANOTI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 21



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | Kysos N272-3 03.01.00.3 1 N272-3 03.01.00.3 1
MNepeaHasa HagcTaBka N272-3
2 05.04.00 1 N272-3 05.04.00.1 1 N272-3 05.04.00.1 1
bokoBasi HagcTaBka, NOBOPOTHasA
* - -
3 npasast N272-3 05.05.00.2P N272-3 05.05.00.2P 1 N272-3 05.05.00.2P 1
BbokoBasi HaacTaBka, NOBOPOTHAA neeasi
* - -
4 N272-3 05.05.00.2L N272-3 05.05.00.2L 1 N272-3 05.05.00.2L 1
5* | PynoH MNBX ctaHg 6/H 4x156 26RPCW4/156 1 26RPCW4/156 1
6 | BepxHsiss pamka N272-3 05.03.00 N272-3 05.03.00 1 N272-3 05.03.00 1
PemeHb pe3nHoBbIn 4x215x4575 corn.
* _ - - -
7 Puc.N272-3 05.10.04 POD-TSZ-000182 2 POD-TSZ-000182 2
8* | KpenneHwne peanHbl N272-3 05.10.03 N272-3 05.10.03 12 N272-3 05.10.03 12
9* | [Mpecc-macneHka M6x1,0 npsmas 23SM 36 23SM 36
10 g’j;ge""a OTPLIBHAA AMIOMUHUW/CTAnN® | o op el 7 000415 132 | POD-ELZ-000415 132
11 | BuHT M6X20 oc 8.8 82105 82105 8,8 23S6/20 10 2356/20 10
12 | BuHT wecturp. 6x50 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2
13 | BuHT 12x350C 10,9 82105 POD-ELZ-000715 2 POD-ELZ-000715 2

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 22




<5 MiThi-FacH

7. NEPEAHAA U BOKOBAA HAOCTABKU

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 23



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

14 | Wawnba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 10 23P60C030 10
15 | Wanba kpyrn. 6 oc 82005 82005 23P600C 4 23P600C 4
16 | Wawnba ynp. 6,10c 82008 82008 23P6SPOC 10 23P6SPOC 10
17 | Wanba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 4 23P120C 4
18 gaSVI;f?(;agAOKOHTpﬂLLlaHCﬂ M6 oc 82175 23INSBOC 5 23NSBOC 5
19 | Nanka camokoHTpswasca mi12oc kl. 10 | POD-ELZ-000589 2 POD-ELZ-000589 2
20 | OT60MMHMK pe3nHoBbIi 50 x18 M10 POD-TSZ-000107 2 POD-TSZ-000107 2
21 | KpoHWwTenH pbiyara POD-TSZ-000129 2 POD-TSZ-000129 2
22 gg%;”_jgf netent Hanctaekt N272-3 1 \272.3 05.07.00 12 | N272-3 05.07.00 12
23 | AmopTusaTop pesnHoBbii 180x50x10 POD-TSZ-000045 6 POD-TSZ-000045 6

YcnoBHble 0003HaYeHUA:

5* - petanb nocTtaenseTcsa B Buae pynoHa c pasmepamu 400x730, dpopmy crneayet B3aTb u3 getany N272-3 05.03.00 (nos. 6)

3* - 5*; 7* - 9* - B komnnekTe: Habop 60koBbIX HAaOCTaBOK, 000POTHLIX - N272-3 05.00.00

KATANOI 3AMACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 24




<5 MiThi-FacH

8. UHOUKATOP 3AABWUXKU

v/

_ .
'. = T

77

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 25



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | Kysos N272-3 03.01.00.3 1 N272-3 03.01.00.3 1
2 | 3agHasa 3agBmxkka N272-3 04.01.00 N272-3 04.01.00 1 N272-3 04.01.00 1
MuaukaTtop 3acnoHkn N272-3 03.33.00.1 | N272-3 03.33.00.1 1 N272-3 03.33.00.1 1
4 MpyxuHa pactaxeHna 3/43/2083/170 oc POD-SPR-000083 1 POD-SPR-000083 1
(maz-7625)
5 | NMonayHok nHamkaTopa N272-3 03.34.00 | N272-3 03.34.00 1 N272-3 03.34.00 1
6 | CtanbHoM TpoC 4MMm 23LS4 9nor.m | 23LS4 9 nor. m
7 | Koneco Tpoca N267 02.01.26 N267 02.01.26 3 N267 02.01.26 3
8 | 3axum kaHaTHbIN S5MM 237L 3 237ZL 3
9 | WnnuHT 4%32 oc POD-ELZ-000542 2 POD-ELZ-000542 2
10 | Hanpasnsiowas ukankatopa N272-3 N272-3 03.35.01 1 N272-3 03.35.01 1
03.35.01
BuHT ¢ nogronoskom M8x25 oc 8.8
11 82406 82406 23S8/250C 82406 5 23S8/250C 82406 5
12 | BuHt M10x35 oc 8.8 82105 82105 23510/350¢C 8.8 1 23510/350¢C 8.8 1
13 | Wanba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 5 23P800C 5
14 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 3 23P10 82005 3
15 ga""(a camokorTpAwanca MS oc 82175 | ooh e 7 000471 3 POD-ELZ-000471 3
"anka camokoHTpsLwasca M8 oc 82175
16 8 82175 8 23NS80C 5 23NS80C 5
17 "anka camokoHTpswasaca M10 oc 82175 23NS100C 5 23NS100C 5

8821758

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 26




<5 MiThi-FacH

9. SAAHAA 3AAOBUNXKA

KATANOTI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 27



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu niagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | 3agHaa 3agBuKKa N272-3 04.01.00 1 N272-3 04.01.00 1
2 | YnnoTHUTenbHasa peanHa POD-TSZ-000307 1 POD-TSZ-000307 1
3 | KpenneHwne pe3unHbl N272-3 05.10.03 1 N272-3 05.10.03 1
4 2%’1?%’;%’;355;3“:&”3 rekamnna N272- | pop. 157000200 4 | POD-TSZ-000200 4
5 | BuHT M6x20 oc 8.8 82105 82105 8,8 23S6/20 11 23S6/20 11
6 | Wypyn 6x20 oc 82208 23W6/200C 36 23W6/200C 36
7 | Wawnba kpyrn. 6 oc nos. 82019 POD-ELZ-000563 11 POD-ELZ-000563 11

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 28



<5 MiThi-FacH

10. NEBbIU LULHEK BEPTUKATIbHOIO 2-POTOPHOIO AANTEPA (ao koHua 2019
ropa)

1,1*

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 29



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | JNleBbit wiHek N272-3 10.11.00L N272-3 10.11.00L 1 N272-3 10.11.00L 1
1* | NpaBbin WHek N272-3 10.11.00P N272-3 10.11.00P 1 N272-3 10.11.00P 1
2 | NnaHka (nesBue WHeka) N272 10.11.21 25 N272 10.11.21 25
3 | BuHT 16%x40 oc 8,8 82105 82105 23516/40 8.80C 50 23516/40 8.80C 50
4 ggl;-;aS(éaMOKOHTpFILLI,aHCﬂ M16 oc 82175 8 23NS160C 50 23INS160C 50

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 30



<5 MiThi-FacH

11. 2-POTOPHbIVW BEPTUKANbHbIA AQANTEP (ao koHua 2019 roaa)

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 31



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | WHek npaBbIn N272-3 10.31.00P 1 N272-3 10.31.00P 1
2 | WHek neBbIn N272-3 10.31.00L 1 N272-3 10.31.00L 1
3 | Banka npaBas B cbope N272-3 10.13.00.1 1 N272-3 10.13.00.1 1
4 | banka nesas B cbope N272-3 10.12.00.1 1 N272-3 10.12.00.1 1
5 (P;leail/ﬁg;%gﬁrv?)ﬁoogi?g 0 mm POD-WPS-000272 1 | POD-WPS-000272 1
6 | banka BepxHsis B cbope N272 10.14.00 1 N272 10.14.00 1
7 | BepxHsia 3arnywka B cbope N272 10.15.00 2 N272 10.15.00 2
8 | Konbuo ctonopHoe W90 POD-ELZ-000464 2 POD-ELZ-000464 2
9 | Wanba noawmnHuka N272 10.14.05 N272 10.14.05 2 N272 10.14.05 2
10 E;’S;':;::::gi‘;’;’:;’;‘:ﬂcﬂ 121001 POD-LOZ-000185 2 | POD-LOZ-000185 2
11 | YnnoTtHuTenbHoe konbLo 60x80x10 POD-HPZ-000095 2 POD-HPZ-000095 2
12 | BuHT 6x16 oc 8,8 82105 82105 8,8 23S6/16 8.80C 4 23S6/16 8.80C 4

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 32




<5 MiThi-FacH

11. 2-POTOPHbIVW BEPTUKANbHbIA AQANTEP (ao koHua 2019 roaa)

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 33



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

13 | BuHT 14x300cC 8.8 82105 POD-ELZ-000524 2 POD-ELZ-000524 2
14 | BuHT 14x400cC 8,8 82105 82105 23514/40 8.8 4 23S14/40 8.8 4
15 | BuHT 14x500cC 8,8 82105 82105 23S14/50 8.8 82105 OC 12 23S14/50 8.8 82105 OC 12
16 | Wanba ynp. 6,10c 82008 82008 23P6SPOC 4 23P6SPOC 4
17 | Wanba kpyrn. 6 oc 82005 82005 23P600C 4 23P600C 4
18 | WWanba ynp.14,2oc 82008 82008 23P14SP 2 23P14SP 2
19 | Wanba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 32 23P140C 32
20 ggljl-;aszaMOKOHTpﬂLLl,aHCﬂ M14 oc 82175 8 23NS140C 16 23NS140C 16
21 | MNMpecc-macneHka M6x1,0 npamas 23SM 2 23SM 2
22 | HwxHuin koXyx aganTtepa N272-3 13.00.00 1 N272-3 13.00.00 1

KATANOI 3AMACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 34



<5 MiThi-FacH

12. NEBbIU WWHEK 2-POTOPHOIO AOANTEPA C 4 JIONATKAMMU (c 2020 roaa)

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 35



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | WHek neBbIN N272-3 10.31.00L 1 N272-3 10.31.00L 1
1* | WHek npaBbIv N272-3 10.31.00P 1 N272-3 10.31.00P 1
2 | sorHyToe nessue nesoe N272 10.31.21L 14 N272 10.31.21L 14
3 | MNonoca N272 10.11.21 16 N272 10.11.21 16
4 (an:r'g(’)ﬁ;”BaeMaﬂ fionarka ancka N272 10.31.22.1 (Hardox) 4 | N27210.31.22.1 (Hardox) 4
5 | bokoBaga npukpy4mBaemas rnonartka N272 10.31.23 4 N272 10.31.23 4
6 | BuHT 16x40 oc 8,8 82105 82105 23S516/40 8.80C 76 23516/40 8.80C 76
7 g;?;zcgamommpﬂmaﬂcg M16 oc 82175 8 23NS160C 76 23NS160C 76

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 36




<5 MiThi-FacH

13. BEPTUKAIIbHbIU 2-POTOPHbIA AQANTEP C 4 JIONATKAMMU (c 2020 roaa)

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 37



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | WHek npaBbIn N272-3 10.31.00P 1 N272-3 10.31.00P 1
2 | WHek neBbIn N272-3 10.31.00L 1 N272-3 10.31.00L 1
3 | Banka npaBas B cbope N272-3 10.13.00.1 1 N272-3 10.13.00.1 1
4 | banka nesas B cbope N272-3 10.12.00.1 1 N272-3 10.12.00.1 1
5 (P;leail/ﬁg;%gﬁrv?)ﬁoogi?g 0 mm POD-WPS-000272 1 | POD-WPS-000272 1
6 | banka BepxHsis B cbope N272 10.14.00 1 N272 10.14.00 1
7 | BepxHsia 3arnywka B cbope N272 10.15.00 2 N272 10.15.00 2
8 | Konbuo ctonopHoe W90 POD-ELZ-000464 2 POD-ELZ-000464 2
9 | Wanba noawmnHuka N272 10.14.05 N272 10.14.05 2 N272 10.14.05 2
10 E;’S;':;::::gi‘;’;’:;’;‘:ﬂcﬂ 121001 POD-LOZ-000185 2 | POD-LOZ-000185 2
11 | YnnoTtHuTenbHoe KonbLo 60x80x10 POD-HPZ-000095 2 POD-HPZ-000095 2
12 | BuHT 6x16 oc 8,8 82105 82105 8,8 23S6/16 8.80C 4 23S6/16 8.80C 4

KATANOTI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 38




~

Y

(%)

13. BEPTUKAJIbHbIU 2-POTOPHbIU AOANTEP C 4 JIONATKAMMU (c 2020 roaa)

39

KATANOI" SAMNACHbLIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

13 | BuHT 14x300cC 8.8 82105 POD-ELZ-000524 2 POD-ELZ-000524 2
14 | BuHT 14x400cC 8,8 82105 82105 23514/40 8.8 4 23S14/40 8.8 4
15 | BuHT 14x500cC 8,8 82105 82105 23S14/50 8.8 82105 OC 12 23S14/50 8.8 82105 OC 12
16 | WWanba ynp. 6,10c 82008 82008 23P6SPOC 4 23P6SPOC 4
17 | Wawnba kpyrn. 6 oc 82005 82005 23P600C 4 23P600C 4
18 | WWanba ynp.14,2oc 82008 82008 23P14SP 2 23P14SP 2
19 | Wanba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 32 23P140C 32
20 ggljl-;aszaMOKOHTpﬂLLl,aHCﬂ M14 oc 82175 8 23NS140C 16 23NS140C 16
21 | MNMpecc-macneHka M6x1,0 npamas 23SM 2 23SM 2

KATANOTI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 40




<5 MiThi-FacH

14. WWHEK 2-POTOPHOIO AUCKOBOI'O TOPU3OHTAJIbHOIO AOANTEPA

BUAO HUKHETO LUHEKA

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 41



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | HwkHmn wiHek N272 11.05.00 N272 11.05.00 1 N272 11.05.00 1
1* | BepxHun wHek N272 11.06.00 N272 11.06.00 1 N272 11.06.00 1
2 | NesBue ropu3oHTanNbHOro LWHeka N272 11.05.10 38 N272 11.05.10 38
3 | BuHT 16Xx40 oc 8,8 82105 82105 23516/40 8.80C 76 23516/40 8.80C 76
4 ggl;-;aS(éaMOKOHTpFILLI,aHCﬂ M16 oc 82175 8 23NS160C 76 23INS160C 76

YcnoBHble 0603HaueHuUA:

1* - BepxHuWIA WHeK (OTAIMYAETCA OT HUMKHETO LWHEKa Wunamm)

LLIHeK npogaeTcAa ¢ Ne3BMAMM, MOCKOJIbKY OH c6anchmpOBaH.

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 42



<5 MiThi-FacH

15. 2-POTOPHbIN OAUCKOBbIA TOPU3OHTANbHbLIA AOANTEP

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 43



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | BepxHuin KOXyX agantepa N272 03.00.11 1 N272 03.00.11 1
2 | BepxHsia 6anka N272 11.04.00 1 N272 11.04.00 1
3 | Pama neBas N272-3 11.02.00 1 N272-3 11.02.00 1
4 | Pama npaBas N272-3 11.03.00 1 N272-3 11.03.00 1
5 | Koxyx HYXHWUIA N272-3 11.07.00 1 N272-3 11.07.00 1
6 | Koxyx BepxHui N272-3 11.08.00 1 N272-3 11.08.00 1
7 5:;3;(;35”';/'810'18 B coope (4 POD-WPS-000190 1 | POD-WPS-000190 1
8 | HwkHu1 neBbIN onCK N272 11.01.00.1L 1 N272 11.01.00.1L 1
9 | HwkHWI npaBbI ANCK N272 11.01.00.1P 1 N272 11.01.00.1P 1
10 | LUHeK HWKHUI N272 11.05.00 1 N272 11.05.00 1
11 | LWHek BepxHWI N272 11.06.00 1 N272 11.06.00 1
12 | Y3en nogwmnHukoBbii LEFG 210 TDT POD-LOZ-000357 4 POD-LOZ-000357 4
13* | [BoviHas 3Be3goyka Z24 16B2 MBS 1.18-02 1 MBS 1.18-02 1
14% gggiomoe koneco BepxHero Bana Z15 MBS 1.18-01 5 MBS 1.18-01 5
15 | Hataxutens uenu pegykropa N272 11.09.09 1 N272 11.09.09 1
16 | Hatskntenb uenu Bana N272 11.09.06 1 N272 11.09.06 1
17 | 3arnywka N272 11.09.07 1 N272 11.09.07 1
18 | Uenb 16B2 99 3B + coequHeHne POD-LAN-000144 1 POD-LAN-000144 1

KATANOT 3AMACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 44




<5 MiThi-FacH

15. 2-POTOPHbIN OAUCKOBbIA TOPU3OHTANbHbLIA AOANTEP

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 45



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

19 '#::':5081 59 38 + coepunenve (1,91 POD-LAN-000114 1 | POD-LAN-000114 1
20 | MNnaHka HaTsxUTENS N272 11.09.05 2 N272 11.09.05 2
21 | WnoHka 14x9x63 POD-ELZ-000837 1 POD-ELZ-000837 1
22 | WnoHka 14x9x50 POD-ELZ-000691 2 POD-ELZ-000691 2
23 | MNMpukpyymBaemas nonatka gucka N272 11.09.08 6 N272 11.09.08 6
24 | BuHT M10x25 oc 8.8 82105 82105 23S10/250C 8.8 8 23510/250C 8.8 8
25 | BuHT 10x80 oc 8,8 82101 POD-ELZ-000452 2 POD-ELZ-000452 2
26 | BuHT wecturp. 10x1100c 8.8 82302 POD-ELZ-000836 2 POD-ELZ-000836 2
27 | BuHT 12x35 oc 8,8 82105 82105 23S12/350C 8.8 6 23S12/350C 8.8 6
28 | BuHT 14x400c 8,8 82105 82105 23S14/40 8.8 6 23S14/40 8.8 6
29 | BuHT 14x500cC 8,8 82105 82105 23S14/50 8.8 82105 OC 28 23S14/50 8.8 82105 OC 28
30 | BuHT 16x40 oc 8,8 82105 82105 23S16/40 8.80C 12 23516/40 8.80C 12
31 | Wanba ynp.10,20c 82008 82008 23P10SP 2 23P10SP 2
32 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 10 23P10 82005 10
33 | Wanba ynp. 12 oc 82008 82008 23P12SP 3 23P12SP 3
34 | Wanba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 9 23P120C 9
35 | 3awuTHasa wamnba N272 11.09.02 3 N272 11.09.02 3
36 | Wanba ynp.14,2oc 82008 82008 23P14SP 2 23P14SP 2

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 46



<5 MiThi-FacH

15. 2-POTOPHbIN OAUCKOBbIA TOPU3OHTANbHbLIA AOANTEP

KATANOTI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 47



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

37 | Wanba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 60 23P140C 60
38 | LLanba onopHas N272 11.09.10 2 N272 11.09.10 2
39 Manka camokoHTpsAwasnca M14 oc 82175 8 23NS140C 35 23NS140C 35

821758
40 Manka camokoHTpsALwwasnca M16 oc 82175 8 23NS160C 12 23INS160C 12

821758
a1 Manka camokoHTpAwaaca m10oc 82175 23NS100C 4 23NS100C 4

821758
42 | BuHt M10x30 oc 8.8 82105 82105 23510/300C 8.8 4 23510/300C 8.8 4
43 | KoXyX HUXHUI N272 13.02.00.1 1 N272 13.02.00.1 1
44* | BUHT M12x45-8.8 PN-EN I1SO 2009:1999 1 PN-EN I1SO 2009:1999 1
45* | LlLnoHka npuamaTtudeckas B 14x9x60 PN-70/M-85005 1 PN-70/M-85005 1
46* | [JoxxmumHasa wanba MB 10.18-30.05 1 MB 10.18-30.05 1
47* | Wanba ynp. 12,2 PN-77/M-82008 1 PN-77/M-82008 1
48* | LlenHas 3Be3nodka z=14 MB 10.18-30.04 1 MB 10.18-30.04 1

YcnoBHble 0603HaYeHus:

13%, 14*, 44*, 45*, 46*, 47%*, 48* - B peaykTope MB10.18 B cbope (4 uenHbix 38e3404KM) - POD-WPS-000190

KATANOTI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 48



<5 MiThi-FacH

15. 2-POTOPHbIN OUCKOBbIA TOPU3OHTANbHbLIA AOANTEP

NMPABAA CTOPOHA

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 49



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | BepxHuin KOXyX agantepa N272 03.00.11 1 N272 03.00.11 1
2 | BepxHsas 6anka N272 11.04.00 1 N272 11.04.00 1
3 | Pama neBas N272-3 11.02.00 1 N272-3 11.02.00 1
4 | Pama npaBas N272-3 11.03.00 1 N272-3 11.03.00 1
5 | Koxyx H/XHWUIA N272-3 11.07.00 1 N272-3 11.07.00 1
6 | Koxyx BepxHui N272-3 11.08.00 1 N272-3 11.08.00 1
7 5:;3;(;35”';/'810'18 B coope (4 POD-WPS-000190 1 | POD-WPS-000190 1
8 | HwxHun neBbIn gnck N272 11.01.00.1L 1 N272 11.01.00.1L 1
9 | HWKHUI NpaBbIn gUCK N272 11.01.00.1P 1 N272 11.01.00.1P 1
10 | LUHeK HWKHUI N272 11.05.00 1 N272 11.05.00 1
11 | WHek BepxHui N272 11.06.00 1 N272 11.06.00 1
12 | Y3en nogwmnHukoBbii LEFG 210 TDT POD-LOZ-000357 4 POD-LOZ-000357 4
13* | [1BorHas 3Be3go4dka Z24 16B2 I\N/I;Sgll:lli)g%l 1 I\N/I;Sgll:l[%g%l 1
14+ gggiopﬁoe korneco BepxHero Bana Z15 MBS 1.18-01 5 MBS 1.18-01 5
15 | Hatsxutens uenu pegykropa N272 11.09.09 1 N272 11.09.09 1
16 | Hatskntenb uenu Bana N272 11.09.06 1 N272 11.09.06 1
17 | 3arnywka N272 11.09.07 1 N272 11.09.07 1
18 | Uenb 16B2 99 3B + coequHeHne POD-LAN-000144 1 POD-LAN-000144 1

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 50




<5 MiThi-FacH

15. 2-POTOPHbIN OAUCKOBbIA TOPU3OHTANbHbLIA AOANTEP

NMPABAA CTOPOHA

i‘ i“' a
AR

il

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 51



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

19 | Uenb 20B1 59 3B + coegmHeHmne POD-LAN-000114 1 POD-LAN-000114 1
20 | MNnaHka HaTsxUTENS N272 11.09.05 2 N272 11.09.05 2
21 | WnoHka 14x9x63 POD-ELZ-000837 1 POD-ELZ-000837 1
22 | WnoHka 14x9x50 POD-ELZ-000691 2 POD-ELZ-000691 2
23 | MNpukpydnBaemas nonaTka gucka N272 11.09.08 6 N272 11.09.08 6
24 | BuHt M10x25 oc 8.8 82105 82105 23S10/250C 8.8 8 23S10/250C 8.8 8
25 | BuHT 10x80 oc 8,8 82101 POD-ELZ-000452 2 POD-ELZ-000452 2
26 | BuHT wecturp. 10x1100c¢ 8.8 82302 POD-ELZ-000836 2 POD-ELZ-000836 2
27 | BuHT 12x35cz 8.8 82105 POD-ELZ-000954 6 POD-ELZ-000954 6
28 | BuHT 14x400cC 8,8 82105 82105 23S14/40 8.8 6 23S14/40 8.8 6
29 | BuHT 14x500cC 8,8 82105 82105 23S14/50 8.8 82105 OC 28 23S14/50 8.8 82105 OC 28
30 | BuHT 16x40 oc 8,8 82105 82105 23S16/40 8.80C 12 23S16/40 8.80C 12
31 | Wanba ynp.10,20c 82008 82008 23P10SP 2 23P10SP 2
32 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 10 23P10 82005 10
33 | Wawnba ynp. 12 oc 82008 82008 23P12SP 3 23P12SP 3
34 | Wawnba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 9 23P120C 9
35 | 3awmTHas wanba N272 11.09.02 3 N272 11.09.02 3
36 | Wanba ynp.14,2oc 82008 82008 23P14SP 2 23P14SP 2

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 52



<5 MiThi-FacH

15. 2-POTOPHbIN OAUCKOBbIA TOPU3OHTANbHbLIA AOANTEP

NMPABAA CTOPOHA

KATANOTI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 53



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

37 | Wanba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 60 23P140C 60
38 | LLanba onopHas N272 11.09.10 2 N272 11.09.10 2
39 Manka camokoHTpsAwasnca M14 oc 82175 8 23NS140C 35 23NS140C 35

821758
40 Manka camokoHTpsALwwasnca M16 oc 82175 8 23NS160C 12 23INS160C 12

821758
a1 Manka camokoHTpAwaaca m10oc 82175 23NS100C 4 23NS100C 4

821758
42 | BuHt M10x30 oc 8.8 82105 82105 23510/300C 8.8 4 23510/300C 8.8 4
43 | KoXyX HUXHUI N272 13.02.00.1 1 N272 13.02.00.1 1
44* | BuHT M12x45-8.8 PN-EN I1SO 2009:1999 1 PN-EN I1SO 2009:1999 1
45* | llnoHka npuamaTtudeckas B 14x9x60 PN-70/M-85005 1 PN-70/M-85005 1
46* | [JoxxmumHasa wanba MB 10.18-30.05 1 MB 10.18-30.05 1
47* | Wanba ynp. 12,2 PN-77/M-82008 1 PN-77/M-82008 1
48* | LUenHas 3Be3goyka z=14 MB 10.18-30.04 1 MB 10.18-30.04 1

YcnoBHble 0603HaYeHus:

13%, 14*, 44*, 45*, 46*, 47*, 48* - B peaykTope MB10.18 B cbope (4 uenHbix 38e3404KM) - POD-WPS-000190

KATANOT 3AMACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWIN N272/3, N272/6 54



<5 MiThi-FacH

15. 2-POTOPHbIN OAUCKOBbIA TOPU3OHTANbHbLIA AOANTEP

(Jiat | \ASE
CARN (o

e

RN | NEBASl CTOPOHA

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 55



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | BepxHuin KOXyX agantepa N272 03.00.11 1 N272 03.00.11 1
2 | BepxHsia 6anka N272 11.04.00 1 N272 11.04.00 1
3 | Pama neBas N272-3 11.02.00 1 N272-3 11.02.00 1
4 | Pama npaBas N272-3 11.03.00 1 N272-3 11.03.00 1
5 | Koxyx HYXHWUIA N272-3 11.07.00 1 N272-3 11.07.00 1
6 | Koxyx BepxHui N272-3 11.08.00 1 N272-3 11.08.00 1
7 5:;3;(;35”';/'810'18 B coope (4 POD-WPS-000190 1 | POD-WPS-000190 1
8 | HwkHu1 neBbIN onCK N272 11.01.00.1L 1 N272 11.01.00.1L 1
9 | HwkHWI npaBbI ANCK N272 11.01.00.1P 1 N272 11.01.00.1P 1
10 | LUHeK HWKHUI N272 11.05.00 1 N272 11.05.00 1
11 | LWHek BepxHWI N272 11.06.00 1 N272 11.06.00 1
12 | Y3en nogwmnHukoBbii LEFG 210 TDT POD-LOZ-000357 4 POD-LOZ-000357 4
13* | [BoviHas 3Be3goyka Z24 16B2 MBS 1.18-02 1 MBS 1.18-02 1
14% gggiomoe koneco BepxHero Bana Z15 MBS 1.18-01 5 MBS 1.18-01 5
15 | Hataxutens uenu pegykropa N272 11.09.09 1 N272 11.09.09 1
16 | Hatskntenb uenu Bana N272 11.09.06 1 N272 11.09.06 1
17 | 3arnywka N272 11.09.07 1 N272 11.09.07 1
18 | Uenb 16B2 99 3B + coequHeHne POD-LAN-000144 1 POD-LAN-000144 1

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 56




<5 MiThi-FacH

15. 2-POTOPHbIN OUCKOBbIA TOPU3OHTANbHbLIA AOANTEP

NEBAA CTOPOHA

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 57



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

19 | Uenb 20B1 59 3B + coegmHeHmne POD-LAN-000114 1 POD-LAN-000114 1
20 | MNnaHka HaTsxUTENS N272 11.09.05 2 N272 11.09.05 2
21 | WnoHka 14x9x63 POD-ELZ-000837 1 POD-ELZ-000837 1
22 | WnoHka 14x9x50 POD-ELZ-000691 2 POD-ELZ-000691 2
23 | MNpukpydnBaemas nonaTka gucka N272 11.09.08 6 N272 11.09.08 6
24 | BuHt M10x25 oc 8.8 82105 82105 23S10/250C 8.8 8 23S10/250C 8.8 8
25 | BuHT 10x80 oc 8,8 82101 POD-ELZ-000452 2 POD-ELZ-000452 2
26 | BuHT wecturp. 10x1100c¢ 8.8 82302 POD-ELZ-000836 2 POD-ELZ-000836 2
27 | BuHT 12x35cz 8.8 82105 POD-ELZ-000954 6 POD-ELZ-000954 6
28 | BuHT 14x400cC 8,8 82105 82105 23S14/40 8.8 6 23S14/40 8.8 6
29 | BuHT 14x500cC 8,8 82105 82105 23S14/50 8.8 82105 OC 28 23S14/50 8.8 82105 OC 28
30 | BuHT 16x40 oc 8,8 82105 82105 23S16/40 8.80C 12 23S16/40 8.80C 12
31 | Wanba ynp.10,20c 82008 82008 23P10SP 2 23P10SP 2
32 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 10 23P10 82005 10
33 | Wawnba ynp. 12 oc 82008 82008 23P12SP 3 23P12SP 3
34 | Wawnba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 9 23P120C 9
35 | 3awmTHas wanba N272 11.09.02 3 N272 11.09.02 3
36 | Wanba ynp.14,2oc 82008 82008 23P14SP 2 23P14SP 2

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 58



<5 MiThi-FacH

15. 2-POTOPHbIN OAUCKOBbIA TOPU3OHTANbHbLIA AOANTEP

NEBAA CTOPOHA

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 59



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

37 | Wanba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 60 23P140C 60
38 | LLanba onopHas N272 11.09.10 2 N272 11.09.10 2
39 Manka camokoHTpsAwasnca M14 oc 82175 8 23NS140C 35 23NS140C 35

821758
40 Manka camokoHTpsALWwanca M16 oc 82175 8 23NS160C 12 23NS160C 12

821758
a1 Manka camokoHTpAwaaca m10oc 82175 23NS100C 4 23NS100C 4

821758
42 | BuHt M10x30 oc 8.8 82105 82105 23510/300C 8.8 4 23510/300C 8.8 4
43 | KoXyX HUXHUI N272 13.02.00.1 1 N272 13.02.00.1 1
44* | BuHT M12x45-8.8 PN-EN I1SO 2009:1999 1 PN-EN I1SO 2009:1999 1
45* | LlLnoHka npuamaTtudeckas B 14x9x60 PN-70/M-85005 1 PN-70/M-85005 1
46* | [JoxxmumHasa wanba MB 10.18-30.05 1 MB 10.18-30.05 1
47* | Wanba ynp. 12,2 PN-77/M-82008 1 PN-77/M-82008 1
48* | LlenHas 3Be3noyka z=14 MB 10.18-30.04 1 MB 10.18-30.04 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

13*, 14*, 44*, A5*, 46*, 47*, 48* - B peayktope MB10.18 B cbope (4 uenHbix 3Be3go4km) - POD-WPS-000190

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 60



<5 MiThi-FacH

15. 2-POTOPHbIN OAUCKOBbIA TOPU3OHTANbHbLIA AOANTEP

5=
4
x

I
\W ‘ o
%élm\\ :

%.) Q

L

KATANOTI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 61



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | BepxHuin KOXyX agantepa N272 03.00.11 1 N272 03.00.11 1
2 | BepxHsia 6anka N272 11.04.00 1 N272 11.04.00 1
3 | Pama neBas N272-3 11.02.00 1 N272-3 11.02.00 1
4 | Pama npaBas N272-3 11.03.00 1 N272-3 11.03.00 1
5 | Koxyx H/XHWUIA N272-3 11.07.00 1 N272-3 11.07.00 1
6 | Koxyx BepxHui N272-3 11.08.00 1 N272-3 11.08.00 1
7 5:;3;(;35”';/'810'18 B coope (4 POD-WPS-000190 1 | POD-WPS-000190 1
8 | HwkHu1 neBbIN onCK N272 11.01.00.1L 1 N272 11.01.00.1L 1
9 | HwkHWI npaBbI ANCK N272 11.01.00.1P 1 N272 11.01.00.1P 1
10 | LUHeK HWKHUI N272 11.05.00 1 N272 11.05.00 1
11 | LWHek BepxHWI N272 11.06.00 1 N272 11.06.00 1
12 | Y3en nogwmnHukoBbii LEFG 210 TDT POD-LOZ-000357 4 POD-LOZ-000357 4
13* | [BoviHas 3Be3goyka Z24 16B2 MBS 1.18-02 1 MBS 1.18-02 1
14% gggiomoe koneco BepxHero Bana Z15 MBS 1.18-01 5 MBS 1.18-01 5
15 | Hataxutens uenu pegykropa N272 11.09.09 1 N272 11.09.09 1
16 | Hatskntenb uenu Bana N272 11.09.06 1 N272 11.09.06 1
17 | 3arnywka N272 11.09.07 1 N272 11.09.07 1
18 | Uenb 16B2 99 3B + coequHeHne POD-LAN-000144 1 POD-LAN-000144 1

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 62




<5 MiThi-FacH

15. 2-POTOPHbIN OAUCKOBbIA TOPU3OHTANbHbLIA AOANTEP

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 63



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

19 | Uenb 20B1 59 3B + coegmHeHmne POD-LAN-000114 1 POD-LAN-000114 1
20 | MNnaHka HaTsxuTENS N272 11.09.05 2 N272 11.09.05 2
21 | WnoHka 14x9x63 POD-ELZ-000837 1 POD-ELZ-000837 1
22 | WnoHka 14x9x50 POD-ELZ-000691 2 POD-ELZ-000691 2
23 | MNpukpydnBaemas nonaTka gucka N272 11.09.08 6 N272 11.09.08 6
24 | BuHt M10x25 oc 8.8 82105 82105 23S10/250C 8.8 8 23S10/250C 8.8 8
25 | BuHT 10x80 oc 8,8 82101 POD-ELZ-000452 2 POD-ELZ-000452 2
26 | BuHT wecturp. 10x1100c¢ 8.8 82302 POD-ELZ-000836 2 POD-ELZ-000836 2
27 | BuHT 12x35cz 8.8 82105 POD-ELZ-000954 6 POD-ELZ-000954 6
28 | BuHT 14x400cC 8,8 82105 82105 23S14/40 8.8 6 23S14/40 8.8 6
29 | BuHT 14x500cC 8,8 82105 82105 23S14/50 8.8 82105 OC 28 23S14/50 8.8 82105 OC 28
30 | BuHT 16x40 oc 8,8 82105 82105 23S16/40 8.80C 12 23S16/40 8.80C 12
31 | Wanba ynp.10,20c 82008 82008 23P10SP 2 23P10SP 2
32 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 10 23P10 82005 10
33 | Wawnba ynp. 12 oc 82008 82008 23P12SP 3 23P12SP 3
34 | Wawnba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 9 23P120C 9
35 | 3awmTHas wanba N272 11.09.02 3 N272 11.09.02 3
36 | Wanba ynp.14,2oc 82008 82008 23P14SP 2 23P14SP 2

KATANOT 3AMACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWIN N272/3, N272/6 64



<5 MiThi-FacH

15. 2-POTOPHbIN OAUCKOBbIA TOPU3OHTANbHbLIA AOANTEP

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 65



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

37 | Wanba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 60 23P140C 60
38 | LLanba onopHas N272 11.09.10 2 N272 11.09.10 2
39 Manka camokoHTpsAwasnca M14 oc 82175 8 23NS140C 35 23NS140C 35

821758
40 Manka camokoHTpsALwwasnca M16 oc 82175 8 23NS160C 12 23INS160C 12

821758
a1 Manka camokoHTpAwaaca m10oc 82175 23NS100C 4 23NS100C 4

821758
42 | BuHt M10x30 oc 8.8 82105 82105 23510/300C 8.8 4 23510/300C 8.8 4
43 | KoXyX HUXHUI N272 13.02.00.1 1 N272 13.02.00.1 1
44* | BUHT M12x45-8.8 PN-EN I1SO 2009:1999 1 PN-EN I1SO 2009:1999 1
45* | LlLnoHka npuamaTtudeckas B 14x9x60 PN-70/M-85005 1 PN-70/M-85005 1
46* | [JoxxmumHasa wanba MB 10.18-30.05 1 MB 10.18-30.05 1
47* | Wanba ynp. 12,2 PN-77/M-82008 1 PN-77/M-82008 1
48* | LlenHas 3Be3nodka z=14 MB 10.18-30.04 1 MB 10.18-30.04 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

13*, 14*, 44*, A5*, 46*, 47*, 48* - B peayktope MB10.18 B cbope (4 uenHbix 3Be3go4km) - POD-WPS-000190

KATANOTI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 66



<5 MiThi-FacH

16. BAJIIKA AnA 3JIEMEHTOB OCBELLEHUA B CBOPE

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 67



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | Pama HkHss N272-3 01.00.00.1 1 | N272-6 01.00.00.2 1
p | Kpennewme Ganky Ans anemeHTos N272 12.02.00L 1 | N27212.02.00L 1
ocBeweHund, riesoe
3 | Kpennenne banku Ans anemerTos N272 12.02.00P 1 | N27212.02.00P 1
ocBelleHnd, npaesoe
4 | BANKa ANA ANIEMEHTOB OCBeLLeHNA B N272 12.00.00 1 | N27212.00.00 1
cbope
doHapb rabaputHbin BbiIHoOCHON HORS50
5 | LO356/P npasbiit POD-ELK-000117 1 | POD-ELK-000117 1
(R1-E9-02.1881:A-E9-02.1881)
doHapb rabaputHbin BiIHocHON HORS50
6 | LO356/L nesbiii POD-ELK-000118 1 | POD-ELK-000118 1
(R1-E9-02.1881;A-E9-02.1881)
7 | PoHapb KOMOMHIMPOBaHHIN HORAS POD-ELK-000012-1 1 | POD-ELK-000012-1 1
LZT471 neBbi
g | $oHapb komburnposarkbin HOR4S POD-ELK-000013-1 1 | POD-ELK-000013-1 1
LZT478 npaBbli
9 | BunT M6x25 oc 8.8 82105 23S6/250C 105 4 | 23S6/250C 105 4
10 | Bunt M10x25 oc 8.8 82105 82105 23510/250C 8.8 4 | 23510/250C 8.8 4
11 | BunT 16x40cz 8,8 82105 82105 23516/45 6 | 23516/45 6
12 | Taiika M6 oc 82144 5 82144 5 23N60C 4 | 23N60C 4

KATANOTI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 68




<5 MiThi-FacH

16. BAJIIKA AnA 3JIEMEHTOB OCBELLEHUA B CBOPE

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 69



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
13 | Wawnba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 8 23P60C030 8
14 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 8 23P10 82005 8
15 | Wanba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 6 23P1600C 6
16 "anka camokoHTpsawasaca M6 oc 82175 8 23NSEOC 4 23NSE0C 4
821758
17 "anka camokoHTpsawasaca M6 oc 82175 8 23NSBOC 4 23INSEOC 4
821758
18 "anka camokoHTpsawaaca M10 oc 82175 8 23NS100C 4 23NS100C 4
821758
19 222;35 ‘;a""OKOHTp"”*a"C” M16x1,50c POD-ELZ-000381 6 | POD-ELZ-000381 6

KATANOTI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 70



<5 MiThi-FacH

17. BANIKA 3AWNTbI OT HAE3[OA B CBEOPE (OlNLUuA)

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 71



<5 MiThi-FacH

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu N% puc. wni uhagkce
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | Pama HukHss N272-3 01.00.00.1 1 | N272-6 01.00.00.2 1
2* | KpenneHue 6anku neesoe N272-3 01.13.00L 1 N272-3 01.13.00L 1
3* | KpenneHnue 6anku npaeoe N272-3 01.13.00P 1 N272-3 01.13.00P 1
4 EE:QZ”;f::K” ATIS ATIGMEHTOB N272-3 01.12.03 2 | N272-301.12.03 2
5* | Tpybka 6anku 3awmTbl OT Hae3da N272-3 01.12.01 1 N272-3 01.12.01 1
6 Egg;: AT ATIGMEHTOB OCBELLCHNA B N272 12.00.00 1 | N27212.00.00 1
7* | U-0BpasHbiit xomyT M12x102x163 oc. | POD-ELZ-001012 4 | POD-ELZ-001012 4
8* | Mnactukosas sarnywka fi101,6 POD-TSZ-000179 2 | POD-TSZ-000179 2
9* | BunT M10x25 oc 8.8 82105 82105 23510/250C 8.8 8 | 23s10/250C 8.8 8
10* | BuHT 16x40cz 8,8 82105 82105 23516/45 8 | 23516/45 8
11* | Wanba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 16 23P10 82005 16
12* | Waitba kpyr. 12 oc pow 82030 23P1200C 8 |23rP1200C 8
13* | Wait6a kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 8 | 23P1600C 8
14+ gg';f; PR M16x1,50¢ | pop-ELZ-000381 8 | POD-ELZ-000381 8
15+ ga;;;;azl;noxompﬂmaﬂcg M12 oc 82175 23NS120C 8 23NS120C 8
16* ggﬁz %a“"OKOHTp“”*a”C" M16x1,50c POD-ELZ-000381 8 | POD-ELZ-000381 8

YcnoBHble 0603HaYeHus:

2* - 5% 7* - 16* - B Komnnekt 6anku ans sawutbl oT Hae3ga - N272-3 01.12.00

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 72




<5 MiThi-FacH

18. 3AAHAA 3ACITOHKA BEPTUKAJIBHOIO 2-POTOPHOIO AOAINTEPA

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 73



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | Kysos N272-3 03.01.00.3 1 N272-3 03.01.00.3 1
2 | 3agHssa 3agBuKKa N272-3 04.01.00 1 N272-3 04.01.00 1
3* | 3agHsas Kpbilwka N272-3 17.01.00 1 N272-317.01.00 1
4* | bokoBasi KpbllKa aganTtepa (gednekTop) N272-3 17.05.01.1 2 N272-3 17.05.01.1 2
5% | HWxHWUIA KOXyX agantepa N272-3 13.00.00 1 N272-3 13.00.00 1
BepTukanbHbIn 2-X pOTOPHbIN aganTep
6* | 2000x1880 N272-3 10.00.00B 1 N272-3 10.00.00B 1
(c 4 nonatkammn, 1000 06/MuUH)

7* | ONWHHBIA KPOHLUTENH 3aCINOHKK N272-3 17.03.00 2 N272-3 17.03.00 2
8* | KOpoTKuin KPOHLITENH 3aCNOHKN N272-3 17.02.00 2 N272-3 17.02.00 2
9* | Brynka PAP 2030 P10 POD-LOZ-000022-1 10 POD-LOZ-000022-1 10
10* | MNeTnsa sagHen 3aCNoHKK N272-3 17.06.00 2 N272-3 17.06.00 2
11* | Maneuy 3agHEeN 3aCrOHKK N272-3 04.03.03 4 N272-3 04.03.03 4
12* | MNeTnsa 3acnoHku N272-3 17.04.00 2 N272-3 17.04.00 2
13 | WnnuHT 4x32 oc POD-ELZ-000542 4 POD-ELZ-000542 4
14 22"':860 noaronoskom M8x25 oc 8.8 82406 | 5 3581250¢ 82406 8 | 23S8/250C 82406 8
15 | BuHT M8x35 oc 8.8 82105 82105 23S8/350C 8.8 6 23S8/350C 8.8 6
16 | BuHT M10x25 oc 8.8 82105 82105 23S510/250C 8.8 6 23S10/250C 8.8 6
17 | BuHT M10x35 oc 8.8 82105 82105 23S10/350C 8.8 6 23S10/350C 8.8 6

KATANOT 3AMACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 74



<5 MiThi-FacH

18. 3AAHAA 3ACITOHKA BEPTUKAJIBHOIO 2-POTOPHOIO AOANTEPA

/ / 22
1'@!@ s

A

21 16

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 75



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
18 | Wanba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 6 23P80O0C 6
19 | Wanba kpyr. 8 oc pow 82030 23P80OC 82030 12 23P80C 82030 12
20 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 12 23P10 82005 12
21 | Wawnba ynp.10,20c 82008 82008 23P10SP 6 23P10SP 6
22 | Wawnba kpyrn.10oc pow 82019 POD-ELZ-000413 6 POD-ELZ-000413 6
23 "anka camokoHTpsawaaca M8 oc 82175 8 23NS8OC 14 23NS8OC 14
821758
o4 ggl:/ll;aszaMOKOHTpﬂLuaﬂCﬂ M10 oc 82175 8 23NS100C 5 23NS100C 5

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

3* - 12* - B Y3en BepTuKanbHoro 2-x potopHoro agantepa 2000x1880 (1000 06/muH) VIKING - N272-3 10.00.00P2

KATANOTI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 76




<5 MiThi-FacH

19. 3AAHAA 3ACITOHKA 2-POTOPHOIO AMCKOBOI'O NOPU3OHTAJIBHOIO
AOANTEPA

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 171



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | Kysos N272-3 03.01.00.3 1 N272-3 03.01.00.3 1
p | 3aANAR saCnOHKA ropusOHTanLHOTO N272-3 17.11.00 1 | N272-317.11.00 1
apanTtepa

3 | KpOHLITENH 3aCnNoHKK NeBbIN N272 17.02.00.2L 1 N272 17.02.00.2L 1
4 | KpOHWTENH 3aCnOHKN NpaBbIn N272 17.02.00.2P 1 N272 17.02.00.2P 1
5 g:;ﬁ?::'”2588)”(?;2?(”1%%%”0% /:; E:)T OPHEIN | N1272-3 11.00.00 1 | N272-311.00.00 1
6 | Uununap 50/28/300z+U L-532 24SCJ2F-16-50/28/300 - 2 2 24SCJ2F-16-50/28/300 - 2 2
7 | QKcueHTprYeckas 3acTexka angd éopra POD-OGL-000459 10 POD-OGL-000459 10
8 | BepxHun koxyx agantepa N272-3 03.00.08.1 1 N272-3 03.00.08.1 1
9 | BuHT 12x250cC 8,8 82105 82105 23S12/250C 8.8 4 23S12/250C 8.8 4
10 | BuHT 12x35 oc 8,8 82105 82105 23512/350C 8.8 4 23S512/350C 8.8 4
11 | Wanba ynp. 12 oc 82008 82008 23P12SP 4 23P12SP 4
12 | Wanba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 8 23P120C 8
13 | Wanba kpyrn. 12 oc pow 82030 23P1200C 10 23P1200C 10
14 g:?;z%amommpﬂmamﬂ M12 oc 82175 8 23NS120C 10 23NS120C 10
15 | Brynka PAP 3050 25T3050 2 25T3050 2

KATANOI 3AMNACHbLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 78



<5 MiThi-FacH

20. BAJ1 CUHXPOHU3ATOPA B CBOPE

KATANOTI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 79



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | Kysos N272-3 03.01.00.3 1 N272-3 03.01.00.3 1
2 | Y3en nogwmnHukosbin UCFL206 25L206UCFL 2 25L.206UCFL 2
3 | Ban cuHxpoHunsaTopa N272 14.01.00 1 N272 14.01.00 1
4 | 3agHsa 3agBuKkKa N272-3 04.01.00 1 N272-3 04.01.00 1
5 | BuHT 12x40 oc 10,9 82105 POD-ELZ-000421 4 POD-ELZ-000421 4
6 | Wanba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 8 23P120C 8
7 ["anka camokoHTpsawaaca M12 oc 82175 8 23NS120C 4 23NS120C 4

821758

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 80




<5 MiThi-FacH

21. CAICTEMA NPUBOAA BEPTUKAJIbHOIO U TOPU3OHTAJIBHOIO AUCKOBOIO
2-POTOPHOI'O AOANTEPA

e
‘ i (5,,‘\\ A
2 w@)‘;ﬂ - -

- @ »

BUA CUCTEMbI MPUBOOA
BEPTUKAJIbHOIO AOANTEPA

KATANOTI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 81



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu aetanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
Pepykrop MB10.40 L2000 mu POD-WPS-000272 1 | POD-WPS-000272 1
1 (aByxpoTtopHbI) HOBbI
Pepykrop MB10.18 8 cbope (auckoseint | b \ps 000190 1 | POD-WPS-000190 1
ropu3oHTanbHbIN aganTtep)
KapgaHHbI Ban
680440/804.C6803A/5NW 1300Nm
L=710/1110 1.3/4 Z6 (2-pOTOPHBIi POD-WPS-000144 1 POD-WPS-000144 1
5 BEpTMKanbHbIN aganTtep)
KapaaHHbIn Ban
680450/804.C6803A/5NW 1300Nm
L=810/1310mm 1 3/4 Z6 (AVCKOBBI POD-WPS-000193 1 POD-WPS-000193 1
ropu3oHTarnbHbIV aganTep)
3 | 3agHun Ban |l N272-3 01.03.20 1 N272-3 01.03.20 11
4 | 3agHun Ban | N272-3 01.03.10 1 N272-3 01.03.10
Ban kapgaHHbii 680005/802.K68-1/5NW
5 2700Nm L=1460/2490 -1.3/8 76 POD-WPS-000161 1 POD-WPS-000161 1
Ban KapAaHHbIN C LUMPOKOYrOfbHbIM
5* | wapHMpom 680060/S802.K68-1/5NW POD-WPS-000230 1 POD-WPS-000230 1
2700Nm L1530/2400 1 3/8" 76
6 | Y3en noawmnuukoBbin 210UCFC 25L210UCFC 2 25L210UCFC 2
7 | Y3en nogwwunHukossin UCFC209 25L209UCFC 1 25L209UCFC 1
8 KpenneHune KpbILKm N272 01.03.30 1 N272 01.03.30 1
9 | Kpblwka co cnyxebHbiM oTBEPCTMEM POD-TSZ-000204 1 POD-TSZ-000204 1
10* | NonepeyHas 6anka N272-6 01.00.02 1 N272-6 01.00.02 1

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 82




<5 MiThi-FacH

21. CAICTEMA NPUBOAA BEPTUKAJIbHOIO U TOPU3OHTAJIBHOIO AUCKOBOIO
2-POTOPHOI'O AOANTEPA

7 ,a". P'o ‘é(:/_);r

BUA CUCTEMbI NMPUBOOA
BEPTUKAJZIbHOIO AOANTEPA

KATANOTI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 83



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
11* | WBennep nonepeyHbin N272-6 01.00.07 2 N272-6 01.00.07 2
12 | Brvrka cuennenms N267 02.04.06 1 N267 02.04.06 1
ynka c4 POD-EQS-000293 POD-E0S-000293
13 | WnoHka npuam. 12x8x70 DIN 6885A POD-ELZ-000433 2 POD-ELZ-000433 2
14 | BuHT 16x55 oc 8,8 82105 82105 23516/550C 8 23S16/550C 8
15 | BuHT 16x650¢C 8,8 82101 82101 23S16/650C 8.8 4 23S16/650C 8.8 4
16 | LWanba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 8 23P800C 8
17 | Wanba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 16 23P1600C 16
18 "anka camokoHTpsawaaca M8 oc 82175 8 23NS8OC 4 23NS8OC 4
821758
19 gzli;z%amommpﬂmamﬂ M16 oc 82175 8 23NS160C 12 23NS160C 12

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:
5** - npononHuTenbHoe o6opyaoBaHmne

10* - 11* - Hepa3genumble Yactn HmxkHen pambl - N272-3 01.00.00.1

KATANOT 3AMACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWIN N272/3, N272/6 84



<5 MiThi-FacH

22. 3AOHUN BAN

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 85



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | Pepyktop PRK-550-01.AAB.R1- 60koBOW POD-WPS-000153 1 POD-WPS-000153 1
2 | 'mpgpogsuratens OMR 200 (BMR) 245200 1 245200 1
3 | Kpennenue Bana nona N272-3 09.07.00 2 N272-3 09.07.00 2
4 | Brynka PAP 5050 P10 POD-LOZ-000256 3 POD-LOZ-000256 3
5 | Brynka PAP 6050 P10 POD-LOZ-000257 1 POD-LOZ-000257 1
6 | 3Be3gouka ckpebkoson cuctemsl Viking POD-EOS-000401 4 POD-EOS-000401 4
7 | 3agHun Ban | N272-3 09.01.04.1 1 N272-3 09.01.04.1 1
8 | 3agHum Banll N272-3 09.01.05 1 N272-3 09.01.05 1
9 | KpenneHue Bana N272-3 09.05.00.1 1 N272-3 09.05.00.1 1
10 | Btynka cuenneHus N272-3 09.01.06 1 N272-3 09.01.06 1
11 | WnoHka 14x9x50 POD-ELZ-000691 6 POD-ELZ-000691 6
12 | WnoHka 14x9x140 POD-ELZ-000692 1 POD-ELZ-000692 1
13 Il;lngp. cmaas. Tpybka ns nnactuka gmam. 6x4 24P6 1 24P6 1
14 | duTnHr 6520-6-1/8 (RL31/C FOX6 1/8) ! POD-HKR-000013-1 2 POD-HKR-000013-1 2
15 | ®UTUHT MacneHku N267 02.02.114 1 N267 02.02.114 1
16 | MNpecc-macneHka M10x1,0 yron 90 23SM10KAT90 3 23SM10KAT90 3
17 | Bunt M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8.8 3 23S8/200C 8.8 3
18 | BuHT 12x60 oc 10,9 82101 POD-ELZ-000053-1 1 POD-ELZ-000053-1 1

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 86




o

Y

22. 3BAAHUN BAN

87

KATANOI" SAMNACHbLIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

19 | BuHT 16x45 oc 10,9 82105 POD-ELZ-000402 2 POD-ELZ-000402 2
20 | BuHT 16x55 oc 10,9 82101 POD-ELZ-000418 4 POD-ELZ-000418 4
21 | Wanba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 1 23P10 82005 1
22 | Wanba ynp. 12 oc 82008 82008 23P12SP 1 23P12SP 1
23 | Wawnba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 1 23P120C 1
24 | Wanba noglumnHuka N272 10.14.05 1 N272 10.14.05 1
25 | Wanba ynp.16,3oc 82008 82008 23P16SP 2 23P16SP 2
26 | Wanba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 2 23P1600C 2
27 | Wanba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 8 23P1600C 8
’8 ggz;z%amommpﬂmamﬂ M16 oc 82175 8 23NS160C 4 23NS160C 4
29 | Ky3sos (VIKING 14-18T) N272-3 03.01.00.3 1 N272-3 03.01.00.3 1
30 | lNpoknagka AMCTaHUNOHHas N272-3 09.01.07 3 N272-3 09.01.07 3

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 88




< MiTai-Fach

23. CKPEBOK 3AO0HUA

,N272/6 89



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | Kysos N272-3 03.01.00.3 1 N272-3 03.01.00.3 1
2 | Ban npuBogHon nona N272-3 09.01.00 1 N272-3 09.01.00 1
3 | Ckpebok 3agHun N272-3 09.08.00 4 N272-3 09.08.00 4
4* | MNMpodpmnb nona N272-3 03.01.71 1 N272-3 03.01.71 1
5 | BuHT M8x25 oc 8.8 82105 82105 23S8/250C8.8 8 23S8/250C8.8 8
6 | Wawnba ynp. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 8 23P8SPOC 8
7 | Wanba kpyr. 8 oc pow 82019 23P8 820190C 8 23P8 820190C 8

YcnoBHble 0603HauYeHuUN:

4* — Hepasgenumas YacTb ky3oBa - N272-3 03.01.00.3

KATANOTI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 90



-

24. HAMOJIbHbIA TPAHCMNOPTEP

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 91




<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | Kysos N272-3 03.01.00.3 1 N272-3 03.01.00.3 1

Ban npueogHoM nona N272-3 09.01.00 1 N272-3 09.01.00 1
3 “I;l;e b HaroneHoro Tparcnioptepa (10,5 nor. | 25 4 49 02 0o 4 | N272-309.02.00 4
4 | MNnaHka nogaBatens B cbope N272-3 09.06.00.1 58 N272-3 09.06.00.1 58
5 | Ponuk HaTtsxutens B cbope N272-3 09.09.03 4 N272-3 09.09.03 4
6 | ®utuHr uenu NK14 - koBka N272-3 09.10.00 4 N272-3 09.10.00 4
7 lMpoknaaka 3BeHa uenu N272-3 09.11.01 4 N272-3 09.11.01 4
8 | BuHT 16x650C 10,9 82101 POD-ELZ-000832 4 POD-ELZ-000832 4
9 g;?;z(;amommpﬂmamﬂ M16 oc 82175 8 23NS160C 4 23NS160C 4

KATANOTI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 92




~

25. HATAXWUTEJIb B CBOPE

KATANOTI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 93




<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | Kysos N272-3 03.01.00.3 1 N272-3 03.01.00.3 1
2* | banka HaTaxuTenemn N272-3 03.01.72 1 N272-3 03.01.72 1
3 | Joxum HaTsbkeHust B coope N272-3 09.04.00 2 N272-3 09.04.00 2
4 | HatsxeHwne uenu N272-3 09.03.00.1 4 N272-3 09.03.00.1 4
5 | Ponuk HaTsbkuTensa B cbope N272-3 09.09.03 4 N272-3 09.09.03 4
6 Sgﬁ;';g ooy SO 25T40/50/25 8 | 25T40/50/25 8
7 | Konbuo ctonopHoe Z40 235740 4 235740 4
8 | Maneu 3Be3004KM N272 09.00.07 4 N272 09.00.07 4
9 | lNpecc-macneHka M8x1,0 npamas 23SM8 4 23SM8 4
10 | LUenb HanonbHOro TpaHcnopTepa N272-3 09.02.00 4 N272-3 09.02.00 4
11 | BuHT 20x2800C 8,8 82105 POD-ELZ-000838 4 POD-ELZ-000838 4
12 | Wanba kpyrn.20oc 82005 820055 23P2000C 4 23P2000C 4
13 | Mavika m20oc 8,8 DIN934 8 DIN934 8 23N M20 KL. 8 DIN9340C 4 23N M20 KL. 8 DIN9340C 4

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

2* — Hepasgenumas YacTb Ky3osa - N272-3 03.01.00.3

KATANOT 3AMACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWIN N272/3, N272/6 94



<5 MiThi-FacH

26. MOOBECKA TAHOEMHOI'O TUNA - N272/3 (14T1) - VIKING

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 95



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | Ocb B cbope, yHMBEPCaAnbHas N272-3 02.04.00.1 2

2 | CoegnHnTenb peccop npasblii N272 02.01.00 1

3 | CoeanHunTenb peccop NneBbINn N272 02.02.00 1

4 | CtanbHOM NNUCT nog peccopon (ceapHon) | N272 02.04.02 8

5 | U-o6pa3sHbii XOMyT ocu N272 02.04.01 8

6 | MNMapabonuyeckas peccopa 4121001 POD-OGL-000300 4

7 [Naney coegnHuTens N272 02.00.01.1 2 _
8 | Maneuy peccopbl N272 02.00.02.1 4

9 | Wanba kpyrn. 20 oc 82005 82005 23P2000C 16

10 | Wanba kpyrn. 24 oc 82005 82005 23P240C 6

11 gi_ﬁka C Mernkum warom pesbbbl M20x1,5 23N20-1,50C 32

12 | lanka kopoHyaTad M24x2 kl. 8 oc POD-ELZ-000602 6

13 | WnnuHT 563 oc 2375/63 6

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 96



<5 MiThi-FacH

26. MOOBECKA TAHOEMHOI'O TUNA - N272/3 (14T1) - VIKING

KATANOI 3AMNACHBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 97



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

LLanda wnunekn ocnm AS0TN8TG052
14 574201 POD-KOS-000341 32

LWanba wnunbkn ocn AS0TN8TG052
15 57320B1 POD-KOS-000043 32 —_
16* | Koneco B cbope OnwcaHMf: B fiereHae nof 4

Tabnuuen

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

16* - Koneco B c6ope

a) Koneca 550/60-22,5

- lnna 550/60-22.5 16PR BKT V LINE — POD-K0J-000115

- KonecHbI amck 16.00x22.5 225.16.300/225.16.264.6 — POD-K0OJ-000212

©) Koneco 600/55-22,5 BKT FLOT KonecHbin guck 225.20.108 — POD-K0J-000204
B) Koneca 710/45R22.5 Tianli — POD-K0J-000151

KATANOI 3AMNACHBLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 98



~

V)

27. NOOBECKA TAHOEMHOI'O TUMNA C MNOBOPOTHOM OCbIO - N272/6 (18T) -

VIKING

“,

= b.‘
A\»“:;M,vv%n. e
d\\\ .

99

KATANOI" SAMNACHbLIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

MoeopoTHasa ocb C7S3UF1VC021

1 | 2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB POD-KOS-000263 1
361-062-11 ADR
Ocb AS3UF1VCNO013

2 | 2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB POD-KOS-000264 1
361-061-11 ADR
LleHTpanbHbIN NpaBblit pbldar NogBECKN i i

3 KE2153B4N1340 4055703 POD-KOS-000431 1
LleHTpanbHbIN NEBLIV pbldar NOABECKU

4 KE2153B4N1340 4055704 POD-KOS-000430 1
Peccopa nogseckn KE2153B4N1340

5 935C86010300E — POD-KOS-000432 4
LLTok nogBeckn KE2153B4N1340

® | 938ABF490 L-490 xecTinin POD-KOS-000397 1
LLTok nogBeckn KE2153B4N1340

! 938ABR549 L-570 perynvpyembin POD-KOS-000320 1
LLTtok nogseckn KE2153B4N1340

8 | 938ABR466 L-490 perynmpyembii POD-KOS-000433 1
LLTtok nogseckn KE2153B4N1340

¥ | 938ABF570 L-570 xecTinin POD-KOS-000434 1

10 KpoHwtenH wroka 4377A303 on4a POD-KOS-000303 4

noaseckn KE2153B4N1340

KATANOI 3AMNACHbLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 100




~

V)

27. NOOABECKA TAHOEMHOI'O TUIMNA C MNOBOPOTHOWU OCbIO - N272/6 (18T) -

VIKING

101

KATAJIOI SAMNACHbLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

BepxHsist nnactnHa 6onta U o6pasHoro

11 ans nogsecku KE2153B4N1340 455T502 POD-KOS-000435 4
BonT U-0b6pasHbii ans nogBeckn

12| KE2153B4N1340 422224020 POD-KOS 8
HwxHas nnactuHa 6onta U o6pasHoro

13 | ang nogBeckn KE2153B4N1340 POD-K0OS-000436 4

939PBQ13001

- OnucaHue B nerexge noa

14* | Koneco B cbope rabnnuel 4
15 | Wawnba kpyrn. 24 oc 82005 82005 23P240C 16
16 | Manka camokoHTpswasca M24 oc 8 82175 POD-ELZ-000399 16
17 | Wnunbka ocn AS2TG8TGN002 57120B12 POD-KOS-000340 40
18 avka wnunskn ocn AS5VF1ZE003 POD-KOS-000136 40

57322B1 M22x1,5 DIN74361 B

YcnoBHble 0603HaYeHuUA:

14* - Koneco B c6ope

a) Koneca 550/60-22,5

- WwnHa 550/60-22.5 16PR BKT V LINE — POD-K0J-000115

- KonecHbIn guck 16.00x22.5 225.16.300/225.16.264.6 — POD-K0J-000212

6) Koneco 600/55-22,5 BKT FLOT KonecHbin anck 225.20.108 — POD-K0J-000204

B) Koneco 650/55 R26.5 A380 konecHbin anck 265.20.04 Alliance — POD-K0J-000151

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 102



~

l.‘

N

28. MOOABECKA TAHOEMHOI'O TUNA - N272/6 (18T) - VIKING

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 103




<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu aetanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

Ocb AS3UF1VCNO13

1 | 2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB POD-KOS-000264 2
361-061-11 ADR

2 | Koneco B c6ope OnmcaHMfa B nerexae nopg 4

Tabnvuen

LleHTpanbHbIM NpaBbIi pbl4ar NogBeCKU

3 KE2153B4N1340 4055703 POD-KOS-000431 1
LleHTpanbHbIN NEBLIV pblidar NOABECKU

4 KE2153B4N1340 4055704 POD-KOS-000430 1
Peccopa nogseckn KE2153B4N1340

5 935C86010300E L POD-K0OS-000432 4
LLTok nogBeckn KE2153B4N1340

® | 938ABF490 L-490 xecTinin POD-KOS-000397 1
LLTtok nogseckn KE2153B4N1340

" | 938ABR549 L-570 perynmpyembiii POD-K0OS-000320 1
LLtok nogBeckn KE2153B4N1340

8 938ABR466 L-490 perynvpyembin POD-KOS-000433 1
LLTok nogBeckn KE2153B4N1340

¥ | 938ABF570 L-570 xeciuii POD-KOS-000434 1

10 KpoHwTenH wtoka 4377A303 ons POD-KOS-000303 4

noaseckn KE2153B4N1340

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 104




~

NOABECKA TAHOEMHOI'O TUIMA - N272/6 (18T) - VIKING

28.

&\\w;::fb-‘ J
( -

N s
=
&% A\l
\c{oTor\\ ‘
E

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 105




<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

BepxHsist nnactnHa 6onta U o6pasHoro

11 ans nogsecku KE2153B4N1340 455T502 POD-KOS-000435 4
BonT U obpa3sHbIn Anst noaBecku

12 1 (E2153B4N1340 422224020 POD-KOS 8
HwxHasa nnactuHa 6onta U oGpasHoro

13 | ansa nogBeckn KE2153B4N1340 POD-K0OS-000436 4
939PBQ13001 -

14 | Wanba kpyrn. 24 oc 82005 82005 23P240C 16

15 | Nanka camokoHTpswasca M24 oc 8 82175 POD-ELZ-000399 16

16 | Wnunbka ocn AS2TG8TGNO002 57120B12 POD-KOS-000340 32
["amka wnunbku ocn AS5VF1ZE003

171 5730281 M22x1,5 DIN74361 B POD-KOS-000136 32

YcnoBHble 0603HaYeHuUA:

2* - Koneco B cbope

a) Koneca 550/60-22,5 — ucnonb3ytotcs B pasbpacbiBatensx N272/3 (14t) u N272/6 (18T)
- Wvna 550/60-22.5 16PR BKT V LINE — POD-K0OJ-000115

- KkonecHbI amck 16.00x22.5 225.16.300/225.16.264.6 — POD-K0OJ-000212

6) Koneco 600/55-22,5 BKT FLOT KonecHbin anck 225.20.108 — POD-K0J-000204 — ncnonb3yeTcs B pasbpacbeiBatenax N272/3 (14t) n
N272/6 (18T1)

B) Koneco 650/55 R26.5 A380 konecHbI anck 265.20.04 Alliance — POD-K0J-000151 — ncnonb3yeTtca B pasbpackiBatene N272/6 (18T)
r) Koneco 710/45R22.5 Tianli — POD-K0OJ-000151 — ucnoneayetcs B pa3bpacbiBatene N272/3 (14T)

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 106



<5 MiThi-FacH

29. CTOAHOYHbIX TOPMO3 B CEOPE

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 107



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | Ocb yHuBepcanbHas N272-3 02.04.00.1 1 N272-3 02.04.00.1 1

2 | CtanbHoM Tpoc 6MM 23LS6 5,5nor.m | 23LS6 5,5 nor. m
3 | HaTtskeHne Topmosa N272 01.04.00.1 1 N272 01.04.00.1 1

4 (r'n‘:;';“_j;%g)acm”(e*'”” 3/251120/25 oc POD-SPR-000047 2 POD-SPR-000047 2

5 | Koyw gnsa tpoca 6 mm POD-ELZ-000365 2 POD-ELZ-000365 2

6 | Bunt M12x30 oc 8.8 82105 82105 23S512/300C 8.8 4 23S12/300C 8.8 4

7 | Wawnba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 8 23P120C 8

8 gz?;z;amommpﬂmaﬂc:ﬂ M12 oc 82175 8 23NS120C 4 23NS120C 4

9 | 3axuM KaHaTHbI 6MM 23716 6 23716 6

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 108




<5 MiThi-FacH

30. ANNEKTPUHECKAA CUCTEMA

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 109



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu niaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | Kysos N272-3 03.01.00.3 1 | N272-303.01.00.3 1
2 | Cuenka (Viking) N272-3 01.07.00 1 | N272-301.07.00 1
3 | domapb raapuThbii HOR23 LO093 POD-ELK-000011-1 2 | POD-ELK-000011-1 2
4* | 'He300 7-X KOHTaKTHOEe POD-ELK-000327 1 POD-ELK-000327 1
5% | XryT pasbemoB co LuTekepamy POD-ELK-000327 1 | POD-ELK-000327 1
6 ggﬁgﬁggggg’;iﬁgzu']ﬁ;';":)(’lr;z”ob;;ggso) POD-OGL-000019-1 6 | POD-OGL-000019-1 6
7 :’;:::; komourupoarein HOR4S LZT478 | b ) 0000131 1 | POD-ELK-000013-1 1
8 :’g::;b komourmposarbin HORAS LZTATT | b b k0000121 1 | POD-ELK-000012-1 1
g | Porape rabapiTHLI BuiHocHo HORS0 POD-ELK-000118 1 | POD-ELK-000118 1
LO356/L neBblii

10 f8;227prii22:rmelm BeiHOCHOM HORSO POD-ELK-000117 1 | POD-ELK-000117 1
11 | banka ans anemeHTOB OCBeLLLEHUS B cbope N272 12.00.00 1 N272 12.00.00 1
12 ;Eg’gp‘:li’:;gf:j:“ﬁ;;zplgB_O\;/‘iok?ng POD-ELK-000327 1 | POD-ELK-000327 1
13 | LLypyn 5x35 oc 23W5/35 3 | 23ws/35 3
14 | BuHT M6x25 oc 8.8 82105 2356/250C 105 4 | 23s6/250C 105 4

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 110




<5 MiThi-FacH

30. ANNEKTPUHECKAA CUCTEMA

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 111



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

15 | Wawnba ynp.5,10c 82008 82008 23P5,1SPOC 7 23P5,1SPOC 7
16 | Wan6a kpyrn. 6 oc 82005 82005 23P600C 4 23P600C 4
17 | Wanba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 4 23P60C030 4
18 | lNanka camokoHTpswaaca M5 oc 82175 8 POD-ELZ-000471 7 POD-ELZ-000471 7
19 g;?;ascgamommpﬂmaﬂc;l M6 oc 82175 8 23NSBOC 4 23INSBOC 4
20 | lanka M6 oc 82144 582144 5 23N60C 4 23N60C 4

YcnoBHble 0003HaAYeHUSA:

4*, 5* — ucnonb3ytotca B: XKryT anekTpuyecknx npoBogoB pasbpackiBatena N272/3 — Viking - POD-ELK-000327

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 112




<5 MiThi-FacH

31. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

.

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 113



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | Pama HmxHas (VIKING) N272-3 01.00.00.3 1 N272-6 01.00.00.2 1
Ocb B cbope, yHnBepcanbHas N272-3
N272-3 02.04.00.1 2 —
02.04.00.1 302.04.00
2 | Ocb AS3UF1VCNO13
2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB POD-KOS-000264 2
361-061-11 ADR
3 | Pesepsyap Ana sosAyxa 60L Fi 276 POD-OGL-000632 1 | POD-OGL-000632 1
KNORR
4 | XomyT pesepByapa N274 01.05.00 N274 01.05.00 2 N274 01.05.00 2
5+ LLinaHr nHeBMaTU4ECKNIA, cCnnpasnbHbI 1 1
M16, xxentbin MA
6* LLInaHr nHeEBMaTMYECKNA, cnnpasbHbIN 1 1
M16, kpacHbii MAR
7% TopmosHon knanaH npuuena KNORR 1 1
BREMSE POD-OGL-001098 POD-OGL-001098
g Pa3zbemM NnpoBOAOB XeNTbI NepeaHsis 1 1
yactb HALDEX
o* Pasbem npoBoaOB KpacHbIN NnepeaHsas 1 1
yactb HALDEX
10* | OepxaTenb Ans ronoBok 2 2
11 | MeMOpaHHbIA LUMHAP 24 + kopoTkne POD-OGL-000553 2 | POD-OGL-000553 2
Bunkn KNORR
1o | MeMOPaHHbIV LUMMHAP 24+ ANMHHbIS POD-OGL-000637 2 | POD-OGL-000637 2
Bunkn KNORR
13 | AnuHHblEe BUKM MeMbpaHHoro umnnHgpa | POD-OGL-000553 2 POD-OGL-000553 2

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

5% - 10* - ucnonbsyetcs B komnnekTe: TopmosHasa cuctema KNOCK tun N YHUBEPCAJIbHAA pyyHas per. KINAMNAHbI 6e3 3agHux
coeanHeHum - POD-OGL-001098

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 114




<5 MiThi-FacH

31. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

Sy

"/

L_SF N\

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 115



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
14 KopoTkune Bunkn membpaHHoro umnuugpa | POD-OGL-000637 2 POD-OGL-000637 2
15 | PYHHOM PETyNsTop TOPMOSHOTO YOUIMA 3 | b ) (000564 1 POD-OGL-000564 1
nos. Haldex
16* DUTUHI MHEBMATUYECKUI KOHTPOSbHbIN POD-OGL-001115 4 POD-OGL-001115 4
M16x1,5
171 3,2 nor. m 3,2 nor. m
1711 3,7 nor. m 3,7 nor. m
17 1 1,5 nor. m 1,5 nor. m
TekanaHoBasi Tpy6ka DN15x1,5 (10 nor. m) | POD-TSZ-000051 POD-TSZ-000051
171V 0,3 nor. m 0,3 nor. m
17V 0,8 nor. m 0,8 nor. m
17VI 0,5 nor. m 0,5 nor. m
18 TekanaHoBasi Tpyoka DN12x1,5 POD-TSZ-000050 0,5 nor.m | POD-TSZ-000050 0,5 nor. m
19% OUTUHT NHEBMATUYECKNIA KOHTPOSIbHbIN 1 1
M22x1,5
KoneHo nHeBmaTudeckoe M22-12x1,5
* )
20 TK12 2 2
21* | Npobka nHeBmaTu4eckaa M22 2 2
POD-OGL-001115 POD-OGL-001115
22* KoneHo nHeBmaTundeckoe M22-18x1,5 1 1
o3¢ OUTUMHI NHeBMaTHyeckuin npamon M16- 1 1
M16
Penykuns coegnHeHus M22x1,5-M22x1,5,
24* 1 1
BHYTpeHHAA M16x1,5

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

16*, 19* - 24* - ucnonb3yetca B komnnekre: TopmosHasa cuctema KNORR pasbpacbeiBatensa. N272/3 PUTUHIMN- POD-OGL-001115

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 116




<5 MiThi-FacH

31. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

Sy

"/

L_SF N\

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 117



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu aetanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

25* duTtuHr npssimon M22x1,5/fi15 2 2
26* | KoneHo nHeBmaTnyeckoe M16 TK15 1 1
o7 KoneHo nHeBmaTudeckoe M22-15x1,5 1 1

TK15
28* | KoneHo nHeBmaTuyeckoe M16-12x1,5 POD-OGL-001115 4 POD-OGL-001115 4
29* | TponHuk M16x3 2 2

OUTKMHr NnHeBMaTryeckun npsamon M16

*

30" 1 1ka2 4 4
31* ®OUTMHr NHeBMaTuyeckuin npamon M16 5

TK15
32 Knanan pene KNORR POD-OGL-000850 1 POD-OGL-000850 1
33 Maneu uunuHapa 4 4

POD-OGL-000637 POD-OGL-000637

34 WnnmHT @4x32 8
35* | KnanaH gpeHaxHbin KNORR M22x1,5 POD-OGL-001114 1 POD-OGL-001114 1
36* | Kopnyc HaTspkuTenemn N272-3 03.01.13 1 N272-3 03.01.13 1
37* KpenneHue Bo3gyLLHOro kKnanaHa N272-3 03.01.120.1 1 N272-3 03.01.120.1 1
38 Bunt M6Xx20 oc 8.8 82105 82105 8,8 2356/20 4 2356/20 4
39 BunTt M8x35 oc 8.8 82105 82105 23S8/350C 8.8 2 23S8/350C 8.8 2

YcnoBHble 0603Ha4YeHuUA:

25* - 31* - ncnonbayetcsa B komnnekte: TopmosHasa cuctema KNORR pasbpaceiBatens. N272/3 PUTUHITN- POD-OGL-001115
35* - ncnonbayetca B: TopmosHasa cuctema KNORR pasbpacsiBatens. N272/1-2 DUTUHITU - POD-OGL-001114

36%*, 37*- ncnonbayetca B: Kyszos — N272-3 03.01.00.3

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 118



<5 MiThi-FacH

31. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

Sy

"/

L_SF N\

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 119



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

40 | BuHT 8x30 oc 8,8 82105 82105 23S8/300C 8.8 2 23S8/300C 8.8 2
41 | BuHt M10x30 oc 8.8 82105 82105 23S10/300C 8.8 2 23S10/300C 8.8 2
42 | Wanba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 8 23P60C030 8
43 | Wawnba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 4 23P800C 4
44 | Wanba kpyr. 8 oc pow 82019 23P8 820190C 4 23P8 820190C 4
45 | Wanba ynp. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 2 23P8SPOC 2
46 | Wanba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 6 23P10 82005 6
47 | Wanba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 8 23P140C 8
48 | llanba ynp.16,3oc 82008 82008 23P16SP 8 23P16SP 8
49 gz?;ascgamommpﬂmamﬂ M6 oc 82175 8 23NSBOC 4 23NSBOC 4
50 gzlz;z%amommpﬂmaﬂcn M8 oc 82175 8 23NSBOC 3 23NSBOC 8
51 222% (;aMOKOHTpﬂLLl,aFICFI M10 oc 82175 8 23NS100C 4 23NS100C 4
52 | lanka ml6oc 8,8 82144 5 82144 5 23N160C 12 23N160C 12
53* | lNMpoyLwmnHa KpenneHus xomyTa N274 01.01.79 2 N274 01.01.79 2
54* | Kpenex pblyara pacnpegenurens N272-3 03.01.121 1 N272-3 03.01.121 1
55* | KpoHwTenH pesepByapa N274 01.01.65 2 N274 01.01.65 2

YcnoBHble 0003HaYeHUA:

36%*, 37*, 53*, 54*, 55* - ncnonbayetcs B Kysos — N272-3 03.01.00.3

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 120




<5 MiThi-FacH

32. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA - NMOBOPOTHASA OCb

-
8

22 o\ \%

17 11
8

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 121



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu aetanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
MoBopoTHas ocb C7S3UF1VC021
1 | 2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB POD-KOS-000263 1
361-062-11 ADR
Ocb AS3UF1VCNO013
2 | 2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB POD-K0OS-000264 1
361-061-11 ADR
Pesepsyap ans sosgyxa 60L Fi 276
3 KNORR POD-OGL-000632 1
4 | XomyT pesepByapa N274 01.05.00 N274 01.05.00 2
5 LLInaHr nHeBMaTMYeCKNin, cnmparnbHbIN 1
M16, xentbin MA
6+ LLInaHr nHeBMaTMYeCKNin, cnnparnbHbIN 1
M16, kpacHblin MAR
TopmosHon knanaH npuuena KNORR
7* 1
BREMSE POD-OGL-001098
g Pasbem npoBoaOB XeNThl nepeaHss 1
yactb HALDEX
g* Pasbem NnpoBoaoOB KpacHbIN NnepeaHsas 1
yactb HALDEX
10* | OepxaTenb Ans ronoBok 2
MemOGpaHHbIi unuHap 24 + KopoTkmne
11 suniv KNORR POD-OGL-000553 2

YcnoBHble 0003HaYeHuUS:

5* - 10* - ucnonbayetcs B komnnekte: TopmosHasa cuctema KNOCK tun N YHUBEPCAJIbHAA pyyHas per. KITATNAHbI 6e3 3agHux
coeanHeHun - POD-OGL-001098

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 122



<5 MiThi-FacH

32. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA - NMOBOPOTHASA OCb

=

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 123



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
MemOGpaHHbI umnuHap 24+ OnNuHHbIE
12 B KNORR POD-OGL-000637 2
13 OnNuHHbIE BUNKM MeMBpaHHOro umnuHapa POD-OGL-000553 2
14 KopoTkne BUnkn memopaHHOro umnmHgpa POD-OGL-000637 2
15 Py4Hon perynsatop TOPMO3HOro yemnua 3 POD-OGL-000564 1
nos. Haldex
16+ PUTKHI MHEBMATUYECKUI KOHTPOSbHbI POD-OGL-001115 4
M16x1,5
171 3,2 nor. m
1711 L 3,7 nor. m
17 11 1,5 nor. m
TekanaHosaga Tpybka DN15x1,5 (10 nor. m) POD-TSZ-000051
171V 0,3 nor. m
17V 0,8 nor. m
17VI 0,5 nor. m
18 TekanaHoBasda Tpyoka DN12x1,5 POD-TSZ-000050 0,5 nor. m
OUTUHT NHEBMATUYECKUIA KOHTPOSTbHbIN
19 M22x1,5 1
- POD-OGL-001115
KoneHo nHeBmaTundeckoe M22-12x1,5
207 TK12 2

YcnoBHble 0003HaYeHuUS:

16*, 19* - 21* - ucnonbdyetca B komnnekre: TopmosHasa cuctema KNORR pasbpacbeiBatens. N272/3 PUTUHIM- POD-OGL-001115

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 124



<5 MiThi-FacH

32. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA - NMOBOPOTHASA OCb

-
8

22 o\ \%

17 11
8

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 125



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
22* KoneHo nHeBmaTudeckoe M22-18x1,5 1
OUTUMHI NHeBMaTMyeckuin npamon M16-
23* 1
M16
Penykums coegnHenuns M22x1,5-M22x1,5,
24* 1
BHYyTpeHHAa M16x1,5
25*% | dutmHr npamon M22x1,5/fi15 2
26* KoneHno nHeBmaTtundeckoe M16 TK15 1
KoneHo nHeBmaTudeckoe M22-15x1,5 POD-OGL-001115
27* 1
TK15
28* KoneHo nHeBmaTndeckoe M16-12x1,5 e 4
29* | TponHuk M16x3 2
30* PUTUHT NHEBMaTU4Yeckni npamon M16 4
TK12
31+ OUTKHI NHeBMaTHyeckun npamon M16 5
TK15
HwxHaa pama 18T - nOBOpPOTHasA OCb
32 (VIKING) N272-6 01.00.00.2S 1
33 Maneu uunuHgpa 4
POD-OGL-000637
34 WLUnnunHT @4x32 4

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

22* - 31* - ncnonbayetcsa B komnnekte: TopmosHasa cuctema KNORR pasbpacsiBatens. N272/3 ®PUTUHIMN- POD-OGL-001115

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 126



<5 MiThi-FacH

32. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA - NMOBOPOTHASA OCb

-
8

22 o\ \%

17 11
8

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 127



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

35* | KnanaH gpeHaxHbin KNORR M22x1,5 POD-OGL-001114 1
36* | Kopnyc HaTspkutenemn N272-3 03.01.13 1
37* | KpenneHue Bo3gyLLHOMo KnanaHa N272-3 03.01.120.1 1
38 | BuHT M6x20 oc 8.8 82105 82105 8,8 23S6/20 4
39 | BuHT M8x35 oc 8.8 82105 82105 23S8/350C 8.8 2
40 | BuHT 8x30 oc 8,8 82105 82105 23S8/300C 8.8 2
41 | Bunt M10x30 oc 8.8 82105 82105 —— | 23S10/300C 8.8 2
42 | Wawnba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 8
43 | Wanba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 4
44 | Wawnba kpyr. 8 oc pow 82019 23P8 820190C 4
45 | Wawnba ynp. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 2
46 | Wanba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 6
47 | Wawnba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 8

YcnoBHble 0003HaYeHUA:

35* - ncnoneayetca B: TopmosHasa cuctema KNORR pasbpacsisatens. N272/1-2 DUTUHITN - POD-OGL-001114

36*, 37* - ucnonbayetcs B: Kyso — N272-3 03.01.00.3

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 128




<5 MiThi-FacH

32. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA - NMOBOPOTHASA OCb

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 129



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
48 | Wawnba ynp.16,3oc 82008 82008 23P16SP 8
Manka camokoHTpsALasca M6 oc 82175 8
49 82175 8 23NS60C 4
Manka camokoHTpsAwasics M8 oc 82175 8
50 82175 8 23NS80C 8
"anka camokoHTpsAwwasca M10 oc 82175 8
51 82175 8 23NS100C 4
52 | lNaka m160c 8,8 82144 5 82144 5 23N160C 12
53* | NpoywnHa KpenneHnsa xomyTta N274 01.01.79 2
54* | Kpenex pblyara pacnpegenurens N272-3 03.01.121 1
55* | KpoHwTenH pesepByapa N274 01.01.65 2
56 | KnanaH pene KNORR POD-OGL-000850 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

53*, 54*, 55* - ucnonbsyeTtca B: KyzoB — N272-3 03.01.00.3

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 130



<5 MiThi-FacH

33. TOPMO3HAA CUCTEMA NHEBMATUYECKAA C ALB

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 131



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 Pama HuxHsA N272-3 01.00.00.2 1 N272-6 01.00.00.2 1
N272-3 02.04.00.1 N272-3 02.04.00.1
2| Ocw ASSUFIVCENO13 POD-KOS-000264 1 | pop-kos-000264 1
3 PesepByap ons so3sgyxa 60L Fi 276 KNORR POD-OGL-000632 1 POD-OGL-000632 1
4 XomyT pesepsyapa N274 01.05.00 N274 01.05.00 2 N274 01.05.00 2
LLnaHr nHeBMaTHMyecknin, cnvpanbHbin M16,
5* N 1 1
xentein MAR
% LLinaHr nHeBmMaTuyecknin, cnmpansHbin M16,
6 - 1 1
KpacHbln MAR
. TopmosHon knanaH npuuena KNORR
™ | BREMSE POD-OGL-001094 1 | POD-OGL-001094 1
8* ["onoBka ¢ NPOTOYHBLIM OUNBLTPOM, XKenTasd 1 1
9* onoBKa ¢ MPOTOYHbLIM PUMBLTPOM, KpacHas 1 1
10* | OepxaTtenb Ans ronoBok 2 2
Y +
11 | MeMOpaHHEIA LUMHAP 24 + KOPOTKVE BUMIKM | by o) 600553 2 | POD-OGL-000553 2
KNORR
12 MemOpaHHbIA UMNnHAp 24+ ANUHHBIE BUIKK 5 5
KNORR
13 [nvHHbIE BUNKN MEMOBPAHHOIO LMNuHApa POD-OGL-000637 2 POD-OGL-000637 2
14 KopoTkue BUnkn memObpaHHOro umnuHapa 2 2

YcnoBHble 0003HaYeHuUS:

3* - 10* - ucnonbayetcs B TopmosHas cuctema KNORR TUV tun N YHUBEPCAJIbHAA per. Astomar. KITAMAHbI ALB 6e3 3agHnx (oUTHHIOB -
POD-OGL-001094

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 132



<5 MiThi-FacH

33. TOPMO3HAA CUCTEMA NHEBMATUYECKAA C ALB

S \Z('%

KATANOI 3AMNACHbLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 133



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu aetanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
YckoputeneHbin knanaH pene KNORR
15 AC574AY POD-OGL-000850 1 POD-OGL-000850 1
16+ PUTUHT NHEBMATUYECKUIA KOHTPOSIbHbIN POD-OGL-001095 4 POD-OGL-001095 4
M16x1,5
171 0,5 nor. m 0,5 nor. m
1711 4.5nor.m 4.5 nor.m
17 11 0,5 nor. m 0,5 nor. m
TekanaHoasa Tpybka DN15x1,5 (10 nor. m) | POD-TSZ-000051 POD-TSZ-000051
17 1V 1,5 nor. m 1,5 nor. m
17V 2,5nor.m 2,5nor. m
17VI 0,5 nor. m 0,5 nor. m
18 TekanaHoBasa Tpyoka DN12x1,5 POD-TSZ-000050 1nor.m | POD-TSZ-000050 1 nor. m
19% OUTUHT NHEBMATUYECKUIA KOHTPOSIbHbIN 1 1
M22x1,5
KoneHo nHeBmaTundeckoe M22-12x1,5
* )
20 TK12 2 2
21* | Npobka nHeBmaTu4eckaa M22 2 2
POD-OGL-001095 POD-OGL-001095
22* KoneHo nHeBmaTundeckoe M22-18x1,5 1 1
o3¢ OUTUHI NHeBMaTMyeckuin npamon M16- 1 1
M16
Penykuns coeguHeHua M22x1,5-M22x1,5,
24* 1 1
BHYTpeHHAA M16x1,5

YcnoBHble 0603HaYeHus:

16*, 19* - 24* - ucnonbayetca B: TopmosHasa cuctema KNORRR pasbpac. N272-3,6 VIKING ¢ ALB PUTUHIUN — POD-OGL-001095

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 134



<5 MiThi-FacH

33. TOPMO3HAA CUCTEMA NHEBMATUYECKASA C ALB

S \Z('%

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 135



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
25* | ®uTtuHr npsamon M22x1,5/fi15 2 2
26* | KoneHo nHeBmaTun4yeckoe M16 TK15 1 1
o7 KoneHo nHeBmaTudeckoe M22-15x1,5 1 1
TK15
28* | KoneHo nHeBmMaTn4yeckoe M16-12X1,5 POD-OGL-001095 4 POD-OGL-001095 4
29* | TponHuk M16x3 2 2
PUTKMHr NHeBMaTHyeckun npsamon M16
*
30 TK12 4 4
PUTKMHr NHeBMaTHyeckun npsmon M16
*
31 TK15 2 2
32 | NMpobka nHeBmaTuyeckasd M16 POD-PZL-000036 1 POD-PZL-000036 1
33 | MNaney unnuHapa 4 4
POD-OGL-000637 POD-OGL-000637
34 | WnnuHT J4x32 8 8
35* | KnanaH gpeHaxHbin KNORR M22x1,5 POD-OGL-001095 1 POD-OGL-001095 1
3gr | | CrYNATOP TOPMO3HOTO yourns, POD-OGL-001094 1 | POD-OGL-001094 1
MeXaHUYeCKNn
37 | Pbiyar ALB N272 02.04.09 N272 02.04.09 1 N272 02.04.09 1

YcnoBHble 0603HaueHuUA:

25* - 31*, 35* - ncnoneayetca B: TopmosHasa cuctema KNORRR pasbpac. N272-3,6 VIKING ¢ ALB PUTUHIN — POD-OGL-001095

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 136




<5 MiThi-FacH

33. TOPMO3HAA CUCTEMA NHEBMATUYECKAA C ALB

7
Y

{

0
A

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 137



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

38 | BuHT M6x20 oc 8.8 82105 82105 8,8 23S6/20 4 23S6/20 4
39 | BuHT M8x35 oc 8.8 82105 82105 23S8/350C 8.8 2 23S8/350C 8.8 2
40 | BuHt M8x70 oc 8.8 82101 82101 23S8/700C 2 23S8/700C 2
41 | BuHnT M10x25 oc 8.8 82105 82105 23510/250C 8.8 2 23510/250C 8.8 2
42 | Wanba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 8 23P60C030 8
43 | Wawnba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 9 23P800C 9
44 | Wawnba kpyr. 8 oc pow 82019 23P8 820190C 2 23P8 820190C 2
45 | Wanba ynp. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 2 23P8SPOC 2
46 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 4 23P10 82005 4
47 | Wanba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 8 23P140C 8
48 | Wawnba ynp.16,3oc 82008 82008 23P16SP 8 23P16SP 8
49 gz?;z(;amommpﬂmamﬂ M6 oc 82175 8 23NSBOC 4 23NSEOC 4
50 ggzsas (;aMOKOHTpﬂLIJ,aFICFI M8 oc 82175 8 23NS8OC 9 23NS8OC 9
51 gzli;z%amommpﬂmamﬂ M10 oc 82175 8 23NS100C 5 23NS100C 5

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 138



<5 MiThi-FacH

33. TOPMO3HAA CUCTEMA NHEBMATUYECKAA C ALB

7
Y

{

0
A

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 139



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

52 | lNanka m160c 8,8 82144 5 82144 5 23N160C 12 23N160C 12
53* | MNMpoyLlwmnHa KpenneHms XxomyTa N274 01.01.79 2 N274 01.01.79 2
54* | KpoHwWwTenH pesepByapa N274 01.01.65 2 N274 01.01.65 2
55* | Kopnyc HaTspkutenem N272-3 03.01.13 1 N272-3 03.01.13 1
56 | KpenneHue BO3OyLUHOMo KnanaHa N272-3 03.01.120.1 1 N272-3 03.01.120.1 1
57* | Kpennenue knanaxHa ALB N272 01.00.29.1 1 N272 01.00.29.1 1

YcnoBHble 0603HaueHuUA:

53*, 54*, 55* - ucnonbayeTtca B: Kyzos — N272-3 03.01.00.3

57* - ucnonbayetca B: HwkHaa pama — N272-3 01.00.00.2, N272-6 01.00.00.2

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 140




<5 MiThi-FacH

34. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB - NOBOPOTHAA OCb

e L

e o)
o

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 141



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu aetanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 MoeopoTHasa ocb C7S3UF1VC021 POD-K0OS-000263 1
2 Ocb AS3UF1VCNO013 POD-KOS-000264 1
3 PesepByap ons so3sgyxa 60L Fi 276 KNORR POD-OGL-000632 1
4 XomyT pesepsyapa N274 01.05.00 N274 01.05.00 2
5 LLnaHr nHeBMaTHyecknin, cnvpansHbin M16, 1

xentbin MAR
6* LLInaHr nHeBmMaTuyecknin, cnmpansHbin M16, 1
KpacHbln MAR

TopmosHon knanaH npuuena KNORR

™ | BREMSE POD-OGL-001094 1

8* "onoBka ¢ NPOTOYHLIM PUILTPOM, XenTas 1

9* onoBKa ¢ MPOTOYHbLIM PUNBLTPOM, KpacHas 1

10* | OepxaTtenb ons ronoBok 2
MemOGpaHHbIA LMnuHap 24 + KOPOTKNE BUIKU

11 KNORR POD-OGL-000553 2

12 MemMOpaHHbIA UMNnHAP 24+ ANWUHHbIE BUIKA 5
KNORR

13 OnuHHbIE BUNKNM MEMBPAHHOrO LnnNuHApa POD-OGL-000637 2

14 KopoTkne BUNKn meMOpaHHOro umnuHgpa 2

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

5* - 10* - ucnonesyetcs B TopmosHas cuctema KNORR TUV tun N YHUBEPCAJIbHAA per. AsTomart. KITAMAHbBbI ALB 6e3 3agHuX oUTUHIOB -
POD-OGL-001094

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 142



<5 MiThi-FacH

34. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB - NOBOPOTHAA OCb

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 143



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu aetanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
YckoputenbHbin knanaH pene KNORR
15 AC574AY POD-OGL-000850 1
16+ DUTUMHI NHEBMATUYECKUI KOHTPOIbHbIN POD-OGL-001095 4
M16x1,5
171 0,5 nor. m
17 11 4.5 nor.m
17 1 0,5 nor. m
TekanaHoasa Tpybka DN15x1,5 (10 nor. m) POD-TSZ-000051
17 1V 1,5 nor. m
17V - 2,5 nor. m
17Vi 0,5 nor. m
18 TekanaHoBagd Tpybka DN12x1,5 POD-TSZ-000050 1nor.m
19% OUTUHT NHEBMATUYECKUIA KOHTPOSTbHBIN 1
M22x1,5
20* KoneHo nHeBmaTmndeckoe M22-12x1,5 TK12 2
21* | Npobka nHeBmaTu4eckad M22 POD-OGL-001095 2
22* KoneHo nHeBmaTundeckoe M22-18x1,5 1
23* | ®UTUHr NnHeBMaTu4eckn npamon M16-M16 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

16*, 19* - 23* - ucnonbayetca B: TopmosHasa cuctema KNORRR pasbpac. N272-3,6 VIKING ¢ ALB PUTUHIUN — POD-OGL-001095

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 144



<5 MiThi-FacH

34. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB - NOBOPOTHAA OCb

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 145



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu aetanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

Penykuns coeguHenuns M22x1,5-M22x1,5,
24% 1

BHYTpeHHAA M16x1,5
25* DuTtuHr npssmon M22x1,5/fi15 2
26* KoneHo nHeBmaTtmndeckoe M16 TK15 1

* -
27 KoneHo nHeBmaTmndeckoe M22-15x1,5 TK15 POD-OGL-001095 1
28* KoneHo nHeBmaTndeckoe M16-12x1,5 4
29* | TponHuk M16x3 L 2
30* | ®uTUHr nHeBMaTn4deckmi npamon M16 TK12 4
31* | dutnHr nHeBmartmn4deckmi npsamon M16 TK15 2
32 Mpobka nHeBMaTnyeckas M16 POD-PZL-000036 1
33 Maneu uunuHapa 4
POD-OGL-000637

34 WnnmHT @4x32 8
35* KnanaH gpeHaxxHbin KNORR M22x1,5 POD-OGL-001095 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

29* - 31*, 35* - ncnonbayetca B: TopmosHasa cuctema KNORRR pasbpac. N272-3,6 VIKING ¢ ALB PUTUHIN — POD-OGL-001095

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 146



<5 MiThi-FacH

34. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB - NOBOPOTHAA OCb

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 147



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

36+ ZZQ;’LTLZ"CEE MOSHOTO YA, POD-OGL-001094 1
37 | Polvar ALB N272 02.04.09 N272 02.04.09 1
38 | BuHT M6x20 oc 8.8 82105 82105 8,8 23S6/20 4
39 | BuHT M8x35 oc 8.8 82105 82105 23S8/350C 8.8 2
40 | BuHt M8x70 oc 8.8 82101 82101 23S8/700C 2
41 | BuHt M10x25 oc 8.8 82105 82105 23S10/250C 8.8 2
42 | Wanba kpyrn. 6 oc pow 82030 - 23P60C030 8
43 | Wanba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 9
44 | Wawnba kpyr. 8 oc pow 82019 23P8 820190C 2
45 | Wanba ynp. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 2
46 | Wanba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 4
47 | Wawnba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 8
48 | WWanba ynp.16,3oc 82008 82008 23P16SP 8

YcnoBHble 0603HauYeHuUs:

36* - ncnonbayetca B: TopmosHasa cuctema KNORR TUV tun N YHUBEPCAJIbHAA per. AsTomat. KITAMNAHbI ALB 6e3 3agHuX douTUHIoB -
POD-OGL-001094

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 148



<5 MiThi-FacH

34. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB - NMOBOPOTHAA OCb

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 149



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
Manka camokoHTpsAwasics M6 oc 82175 8
49 82175 8 23NS60C 4
Manka camokoHTpsALasca M8 oc 82175 8
50 82175 8 23NS80C 9
Manka camokoHTpAwasca M10 oc 82175 8
51 82175 8 23NS100C 2
52 | lNavika m160c¢ 8,8 82144 5 82144 5 23N160C 12
53* | MNMpoyLlwmnHa KpenneHms XxomyTa — N274 01.01.79 2
54* | KpoHWTEWH pe3epByapa N274 01.01.65 2
55* | Kopnyc HaTskutenen N272-3 03.01.13 1
56 | KpenneHue BO3gyLUHOMo KnanaHa N272-3 03.01.120.1 1
57* | KpenneHwne knanaHa ALB N272 01.00.29.1 1
58 | Pama HmxHsasa (VIKING) N272-6 01.00.00.2 1

YcnoBHble 0603HaYeHUSA:
53*, 54*, 55* - ncnonb3yeTtca B: Kyzos — N272-3 03.01.00.3

57* - ucnoneayetca B: HwkHAa pama — N272-3 01.00.00.2, N272-6 01.00.00.2

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 150



<5 MiThi-FacH

35. TMAPABJINMECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 151



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
Ocb B cbope, yHunBepcanbHast N272-3 02.04.00.1 | N272-3 02.04.00.1 2 —
1 | ocb ASSUF1VCNO13
2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB 361- POD-KOS-000264 2
061-11 ADR
2 | Unnungp 813102 POD-OGL-000809 4 POD-OGL-000809 4
3 | AganTep uunuHapa rugpaBnnyeckmx TOpMO30B N272-6 02.08.00 4 N272-6 02.08.00 4
4* | KpenneHue knanaHa yCKoOpeHus N272 01.00.27 1 N272 01.00.27 1
5 Topmo3sa - rmgpoakkymynstop 1,5n (21001971) - POD-HPZ-000114 1 POD-HPZ-000114 1
100 6ap
6* | KpenneHne nHeBMaTUYECKUX LLSIAHIOB N272-3 01.06.07 1 N272-3 01.06.07 1
ABapuiHbIv knanaH Topmo3oB 900409
7 (21003208) POD-HPZ-000118 1 POD-HPZ-000118 1
8 | KapabuHuuk ¢ rankon gnam. 6 Mm oc POD-ELZ-000484 2 POD-ELZ-000484 2
9 | CoeanHuTenbHasa Uuenb gnam. 2 Mv 25LS 1 25LS 1
10 )2(;'2"13’; KpenreHs ¢ peantoit Rubber P-CLIP POD-OGL-000179 2 | POD-OGL-000179 2
Topmo3sa - xomyT akkymynaTopa 0,75L n 1,5L
11 POD-HPZ-000116 1 POD-HPZ-000116 1
(21001623)

YcnoBHble 0003HaYeHuUS:

4* - Hepasgenumas YacTtb HwxkHen pambl — N272-3 01.00.00.1, N272-6 01.00.00.2

6* - Hepasgenumas YacTb KpoHwterHa nposogos - N272-3 01.06.00.1

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 152




<5 MiThi-FacH

35. TMAPABJINMECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 153



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

12* | WnaHr rugpasnunyeckmin AA/211/10 L-5200 1 1
13* | WnaHr rugpasnunyeckmin AA90/211/10 L-3000 1 1
14* | WnaHr rugpasnunyecknin AA90/211/10 L-1000 POD-HPR-000553 2 POD-HPR-000553 2
15* | WnaHr rugpaennyeckmin AA90/211/10 L-1300 2 2
16* | WnaHr rugpasnunyecknin AA90/211/10 L-1500 1 1

BbbicTpopasbeMHoe coegnHeHne 900410
17* 1 1

(21001462) POD-HPZ-000117 POD-HPZ-000117
18* | OcHoBaHMe BbICTPOPA3LEMHOIO COEANHEHNS 1 1
19 | Mydrta T-06pasHas 18x18x18 12L 24KT18/18/18 1 24KT18/18/18 1
oq | Mydra T-0bpasas camm. 18x18x18-1,5 ¢ POD-HKR-000002-1 2 | POD-HKR-000002-1 2

ravkon BEPXHsIA 4acTb
21 | dutnHr npamon 18x18-1,5 POD-HKR-000040 5 POD-HKR-000040 5
22 | dutnHr npsamon G3/8"x18-1,5 12LR 24KP3/8 18 4 24KP3/8 18 4
23 | BuHT 5x20 oc 8.8 82105 POD-ELZ-000645 2 POD-ELZ-000645 2
24 | Wypyn 6x20 oc 82208 23W6/200C 1 23W6/200C 1
25 | BuHT wecturp. 6x50 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2

YcnoBHble 0003HaYeHuUs:

12* - 16* - ncnonbadyetcsa B KomnnekT Ne 42-4 pasbpacbiBatens N272/3 VIKING 14T topm.rugp- POD-HPR-000553

17*, 18* — ncnonb3yeTcsa B: MapaBnuyeckne Topmosa - 6bicTpopasbemHoe coeanHeHmne 900410 (21001462) - POD-HPZ-000117

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 154




<5 MiThi-FacH

35. TMAPABJINMECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 155



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

26 | BuHt M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8.8 2 23S8/200C 8.8 2
27 | BuHT 16x450cC 8,8 82105 82105 23S16/450C 8 23S16/450C 8
28 | Waiiba kpyrn. 5,3 oc 82005 82005 23P5,30C 82005 4 23P5,30C 82005 4
29 | Wawnba ynp. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 2 23P8SPOC 2
30 | Wanba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 16 23P1600C 16
31 | MNavika camokoHTpAwascsa M5 oc 82175 8 POD-ELZ-000471 32 POD-ELZ-000471 32
32 g;?% (;aMOKOHTpSILIJ,aSICFI M16 oc 82175 8 23NS160C 3 23NS160C 8
33 | lNarka camokoHTpsLasncsa M8 oc 82175 8 23NS80C 2 23NS80C 2

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 156




<5 MiThi-FacH

36. TMAPABJINMECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA - NOBOPOTHAA OCb

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 157



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
Ocb AS3UF1VCNO13
1 | 2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB POD-KOS-000264 1
361-061-11 ADR
MoBopoTHas ocb C7S3UF1VC021
2 | 2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB POD-KOS-000263 1
361-062-11 ADR
3 ApanTep umnuHapa rmgpasnuyecknx N272-6 02.08.00 4
TOPMO30B
4 | Uunungp 813102 POD-OGL-000809 4
Topmo3sa - rmgpoakkymynaTop 1,5n
5 (21001971) - 100 6ap POD-HPZ-000114 1
6* | KpenneHne nHeBMaTUYECKUX LLSIAHIOB — N272-3 01.06.07 1
ABapuiHbI knanaH Topmo3oB 900409
7 (21003208) POD-HPZ-000118 1
8 | KapabuHuuk ¢ rankon gnam. 6 Mm oc POD-ELZ-000484 2
9 | CoeanHuTenbHasa uenb gnam. 2 Mm 25LS 1
10 XomyT kpenneHus ¢ pesmHon Rubber P-CLIP POD-OGL-000179 5
25x12
Topmo3sa - xomyT akkymynaTopa 0,75L n 1,5L
11 POD-HPZ-000116 1
(21001623)
12* | WnaHr rugpaenunyeckmnin AA/211/10 L-5200 1
POD-HPR-000553
13* | WnaHr rmgpasnuyeckuin AA90/211/10 L-3000 1

YcnoBHble 0603HaYeHUsA:
6* - Hepasgenumas YacTb KpoHwterHa nposogos - N272-3 01.06.00.1

12*, 13* - ucnonbayetcs B: Komnnekt Ne 42-4 pasbpackiBatens N272/3 VIKING 14T topm.rugp- POD-HPR-000553

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 158



<5 MiThi-FacH

36. TMAPABJINMECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA - NOBOPOTHAA OCb

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 159



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
14* | WnaHr rugpasnunyeckmin AA90/211/10 L-1000 2
15* | WnaHr rugpasnunyeckmin AA90/211/10 L-1300 POD-HPR-000553 1
16* | WnaHr rugpasnunyeckmin AA90/211/10 L-1500 1
17 bbicTpopasbemHoe coeanHeHne 900410 1
(21001462) POD-HPZ-000117

18 | OcHoBaHne BbICTPOPA3BLEMHOIO COeaMHEHMS 1
19 | Mydta T-06pasHasa 18x18x18 12L 24KT18/18/18 1
o e e 1PIIT15¢ v oozt |
21 | dutnHr npsamon 18x18-1,5 - POD-HKR-000040 5
22 | dutnHr npsamon G3/8"x18-1,5 12LR 24KP3/8 18 4
23 | BuHT 5x20 oc 8.8 82105 POD-ELZ-000645 2
24 | Wypyn 6x20 oc 82208 23W6/200C 1
25 | BuHT wecturp. 6x50 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000752 2
26 | BuHT M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8.8 2
27 | BuHT 16x450cC 8,8 82105 82105 23S16/450C 8
28 | Wanba kpyrn. 5,3 oc 82005 82005 23P5,30C 82005 4
29 | Wanba ynp. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 2

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

14*- 16* - ncnonbayetcs B: KomnnekT Ne 42-4 pasbpacsiBatens N272/3 VIKING 14T topm.rugp- POD-HPR-000553

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEWN - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 160



<5 MiThi-FacH

36. TMAPABJINMECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA - NOBOPOTHAA OCb

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 161



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

30 | Wawnba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P80O0C 2
31 | Wawnba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 16
32 | Narka camokoHTpawascsa M5 oc 82175 8 POD-ELZ-000471 32
13 gz?;zcgamoxompﬂmaﬂc:ﬂ M16 oc 82175 8 - 23NS160C 8
34 | lNarka camokoHTpsLasncsa M8 oc 82175 8 23NS80C 2
35 | KpOHLWTENH onga wnaHros N272-6 18.00.01 1

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 162




<5 MiThi-FacH

37. TAPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

i

| =2 f.'."\“\'?;:
‘ ‘\:1‘ NQ)

[

N
fi ﬂ ‘
'(@ T

\

=

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 163



<5 MiThi-FacH

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu Ne puc. unu usaeke
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
Ocb B cbope, yHMBepcarnbHas N272-3 02.04.00.1 2 —_—
1 ocb AS3UF1VCNO13
2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB 361- e POD-KOS-000264 2
061-11 ADR
2 Pama B cbope (VIKING) N272-3 02.00.00.1 N272-3 02.00.00.1 2 N272-6 01.00.00.2 2
BoagywHbin pesepsyap 60J1 Fi 276x1100
3 | VB3406/276 unn 152760602 12,5 6ap KNORR POD-OGL-000632 1 POD-OGL-000632 1
4 XomyT pesepsyapa N274 01.05.00 N274 01.05.00 2 N274 01.05.00 2
5 LLnaHr nHeBmMaTn4eckun, cnmpanbHbii M16, 1 1
xentbin MAR
6* LLnaHr nHeBMaTmnyecknin, cnnparnbeHbii M16, POD-OGL-001098 1 POD-OGL-001098 1
KpacHbin MAR
7* | TopmosHon knanaH npuuena KNORR BREMSE 1 1
g | /BapuiHbin knana Topmosos 900409 POD-HPZ-000118 1 | POD-HPZ-000118 1
(21003208)
9 CoeguHuTtenbHas Uenb anam. 2 Mv 25LS 1 25LS 1
10 | KapabuHuuk ¢ rankon dnam 6 mm oc POD-ELZ-000484 2 POD-ELZ-000484 2
11 | [opmosa - xomyT akkymynatopa 0.75L u 1.5L | pop 11p7.000116 1 | POD-HPZ-000116 1
(21001623)
12* | WnaHr rmgpasnuyeckuin AA/211/10 L-5200
— POD-HPR-000811 POD-HPR-000811
13* | Wnanr rmgpaenuyeckunn AA90/211/10 L-3000

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

5* -7* - ucnonesyetcs B: TopmosHasa cuctema KNOCK tun N YHUBEPCAJIbHAA pyyHas per. KIAMAHbBbI 6e3 3agHux coeanHeHun - POD-

OGL-001098

12*, 13* — ucnonbayeTtca B: KomnnekT Ne 42-4.1 paszbpacbiBatens N272/3 VIKING 14T Topm.rugp-nHesmar. - POD-HPR-000811

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 164




<5 MiThi-FacH

37. TAPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

i

| =2 f.'."\“\'?;:
‘ ‘\:1‘ NQ)

[

N
fi ﬂ ‘
'(@ T

\

=

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 165



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

14* | Wnanr rmgpaenudecknn AA90/211/10 L-1000 2 2

15* | WnaHr rmgpasnuyecknin AA90/211/10 L-1300 | POD-HPR-000811 2 POD-HPR-000811 2

16* | Wnanr rmgpasnuyeckunin AA90/211/10 L-1500 1 1

171 0,5 nor. m 0,5 nor. m
171 4.5 nor.m 4.5 nor. m
17 1 0,5 nor. m 0,5 nor. m

TekanaHoBas Tpyoka DN15x1,5 (10 nor. m) POD-TSZ-000051 POD-TSZ-000051

17 1V 1,5 nor. m 1,5 nor. m
17V 2,5nor. m 2,5 nor. m
17 VI 0,5 nor. m 0,5 nor. m

18 TekanaHoBas Tpybka DN12x1,5 POD-TSZ-000050 1nor.m 1nor.m

19 | MydTa T-06pasHas 18x18x18 12L 24KT18/18/18 1 24KT18/18/18 1

20* | KoneHo nHeBmaTmndeckoe M22-12x1,5 TK12 4 4

POD-OGL-001115 POD-OGL-001115

21* | MNpobka nHeBMaTU4eckas M22 2 2

22 | ®duTtuHr npsmon 18x18-1,5 POD-HKR-000040 5 POD-HKR-000040 5

23* | ®UTKMHI NHeBMaTmn4yecknn npssimon M16-M16 POD-OGL-001115 1 POD-OGL-001115 1

YcnoBHble 0003HaYeHuUS:

14* -16* - ncnonbayetca B: KomnnekT Ne 42-4.1 pasbpacbiBatens N272/3 VIKING 14T topm.rugp-nHesmart. - POD-HPR-000811

20*, 21*, 23* - ucnonbsyetcs B: TopmosHas cuctema KNORR pasbpacbkiBatens. N272/3 PUTUHTN — POD-OGL-001115

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 166




<5 MiThi-FacH

37. TAPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 167



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unv getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
Penykuns coegnHeHus M22x1,5-M22x1,5,
24* 2 2
BHYyTpeHHAA M16x1,5
25* | dutnHr npsamon M22x1,5/fi15 2 2
26* | KoneHo nHeBmaTtuyeckoe M16 TK15 1 1
27* | KoneHo nHeBmaTtuyeckoe M22-15x1,5 TK15 1 1
28* | KoneHo nHeBmaTuyeckoe M16-12x1,5 POD-OGL-001115 4 POD-OGL-001115 4
o0 PUTMHI NHEBMATUYECKUI KOHTPOIbHbI 4 4
M16x1,5
30* DUTUHT NHEBMATUYECKUIA KOHTPOSIbHbLIN 1 1
M22x1,5
31* | KoneHo nHeBmaTtmndeckoe M22-18x1,5 1 1
3 | Mycpra T-o0bpaskas camm. 18x18x18-1.5¢ | oy e 000002-1 2 | POD-HKR-000002-1 2
rankom BEpPXHSAS YacTb
BbicTpopasbemHoe coeanHeHne 900410
33 (21001462) 1 1
POD-HPZ-000117 POD-HPZ-000117
34 OcHoBaHne 6bICTPOPa3bEMHOIO 1 1
coeuHeHus
35* | KnanaH apeHaxHbin KNORR M22x1,5 POD-OGL-001095 1 POD-OGL-001095 1
36+ :—DEEHF nHesmarunyeckuii npsmon M16 8 8
= - POD-OGL-001115 POD-OGL-001115
37+ ®uTHHr nHesmatuyeckuii npsmon M16 5 5
TK15

YcnoBHble 0603HaYeHUsA:
24* - 31*, 36*, 37* - ucnonb3yetca B: TopmosHasa cuctema KNORR pasbpacbeiBatensa. N272/3 PUTUHIN — POD-OGL-001115

35* - ucnoneayetca B: TopmosHasa cucteMa KNORRR pasbpac. N272-3,6 VIKING ¢ ALB PUTUHIN — POD-OGL-001095

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 168



<5 MiThi-FacH

37. TAPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

i

| =2 f.'."\“\'?;:
‘ ‘\:1‘ NQ)

[

N
fi ﬂ ‘
'(@ T

\

=

KATANOI 3AMNACHbLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 169



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
38* | KpenneHne NnHeBMaTUYECKUX LLSAHTOB N272-3 01.06.07 1 N272-3 01.06.07 1
39 | 10PMO3a - ruapoakkymynaTop 1,50 (21001971) - | o op 1167 000114 1 | POD-HPZ-000114 1
100 6ap
40 | KpoHWTENH ans wnaHros N272-6 18.00.01 1 N272-6 18.00.01 1
LUnnuugp rugpo-nHesmaTtudeckuin 24 BCDT2425
* - - - -
41 66782000415 POD-OGL-000904 4 POD-OGL-000904 4
Bunkn mem6paHHoro umMnuHapa afvHHbIe
42 HALDEX/KNORR POD-OGL-000615 2 POD-OGL-000615 2
Bunkn membpaHHOro umnmHapa KopoTkme
* = = - -
43 HALDEX/KNORR POD-OGL-000904 2 POD-OGL-000904 2
44* Py4yHon perynatop TOPMO3HOro ycunusi 3 nos. POD-OGL-001098 1 POD-OGL-001098 1
Haldex
45 | Kpenex pblyara pacnpegenurens N272-3 03.01.121 1 N272-3 03.01.121 1
46 | KpenneHue BO3gyLLHOMo KnanaHa N272-3 03.01.120.1 1 N272-3 03.01.120.1 1
47* | Kopnyc HaTaxutenen N272-3 03.01.13 1 N272-3 03.01.13 1
48* | MNpoywunHa KpenneHns xomyTta N274 01.01.79 2 N274 01.01.79 2
49* | KpoHLWwTEenH pesepByapa N274 01.01.65 2 N274 01.01.65 2

YcnoBHble 0003HAUYEeHUSA:

38* - Hepasgenumas YacTtb KpoHwtenHa npooaos - N272-3 01.06.00.1

44*- ncnonbayetcs B: TopmosHas cuctema KNOCK tun N YHUBEPCAJIbHAA py4dHas per. KITAMNAHbI 6e3 3agHux coeguHeruit - POD-OGL-

001098

45*% 48* 47*, 49* - Hepa3genumas vacTb Kysosa - N272-3 03.01.00.4

41* 43* - Hepasgenumas 4acTb, rmMgpo-nHeBMaTmuyeckun uunudgp - POD-OGL-000904

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 170




<5 MiThi-FacH

37. TAPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

i

| =2 f.'."\“\'?;:
‘ ‘\:1‘ NQ)

[

N
fi ﬂ ‘
'(@ T

\

=

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 171



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

50 Pasbem npoBoaoB XenTbl NepefHsst YacTb 1 1

HALDEX

Pasbem NpoBOAOB KpacHbIN NepeaHsisl YacTb POD-OGL-001098 POD-OGL-001098
51* 1 1

HALDEX
52* | OepxaTenb Ans ronoBoK 2 2
53* | Nanevy, BUNKM1 uunuHapa 4 4

POD-OGL-000904 POD-OGL-000904

54* | lUnnuHT 4x32 oc 4 4
55 | BuHT 5x20 oc 8.8 82105 POD-ELZ-000645 2 POD-ELZ-000645 2
56 | BuHT M6x20 oc 8.8 82105 82105 8,8 23S6/20 4 23S6/20 4
57 | Wypyn 6x20 oc 82208 23W6/200C 1 23W6/200C 1
58 | BuHT wecturp. 6x50 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2
59 | BuHT M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8.8 4 23S8/200C 8.8 4
60 | BuHT 8x30 oc 8,8 82105 82105 23S8/300C 8.8 2 23S8/300C 8.8 2
61 | BuHT M8x35 oc 8.8 82105 82105 23S8/350C 8.8 2 23S8/350C 8.8 2
62 | BuHt M10x30 oc 8.8 82105 82105 23510/300C 8.8 2 23S10/300C 8.8 2
63 | Wanba kpyrn. 5,3 oc 82005 82005 23P5,30C 82005 4 23P5,30C 82005 4

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

50* - 52* - ncnoneayetcs B: TopmosHas cuctema KNOCK tun N YHUBEPCAJIbHAA pyyHas per. KITAMNAHbI 6e3 3agHux coegnHeHun - POD-

OGL-001098

53*, 54* - Hepa3genumas 4YacTb, rMapo-nHeBMaTudecknin umnuHap - POD-OGL-000904

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 172




<5 MiThi-FacH

37. TAPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 173



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

64 | Wanba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 8 23P60C030 8
65 | Wan6a ynp. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 4 23P8SPOC 4
66 | LWanba kpyr. 8 oc pow 82019 23P8 820190C 4 23P8 820190C 4
67 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 6 23P10 82005 6
68 | WWanba ynp.16,3oc 82008 82008 23P16SP 8 23P16SP 8
69* | HALDEX - wamn6a yunungpa 30 POD-OGL-000904 4 POD-OGL-000904 4
70 | avika camokoHTpAwascsa M5 oc 82175 8 POD-ELZ-000471 32 POD-ELZ-000471 32
71 | lNarika camokoHTpsawasica M6 oc 82175 8 821758 | 23NS60C 4 23NS60C 4
72 | arka camokoHTpsLwasncsa M8 oc 82175 8 82175 8 23NS80C 8 23NS80C 8
73 | Narika camokoHTpAwascsa M10 oc 82175 8 821758 | 23NS100C 4 23NS100C 4
74 | lNarika m160c 8,8 82144 5 82144 5 23N160C 12 23N160C 12
75 | KnanaH pene KNORR POD-OGL-000850 1 POD-OGL-000850 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

69* - Hepasgenumas 4acTb, rMapo-NHeBMaTMYecknin umnuuap - POD-OGL-000904

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 174




<5 MiThi-FacH

38. TMAPO-MHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA - NOBOPOTHAA OCb

S

>4

51

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 175



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
Ocb AS3UF1VCNO13
1 2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB 361- POD-KOS-000264 1
061-11 ADR
MNoBopoTHas ocb C7S3UF1VC021
2 2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB 361- POD-KOS-000263 1
062-11 ADR
3 BoagywHbin pesepsyap 6051 Fi 276x1100 POD-OGL-000632 1
VB3406/276 nnu 152760602 12.5 6an KNORR
4 XomyT pesepByapa N274 01.05.00 N274 01.05.00 2
LUnaHr nHeBMaTU4ecknin, cnupasnsHblii M16,
5* - 1
xentbin MAR
6* LLnaHr nHeBMaTmnyeckuin, cnnpaneHbii M16, — POD-OGL-001098 1
KpacHbin MAR
7* | TopmosHon knanaH npuuena KNORR BREMSE 1
ABapuiiHbIn knanaH Topmo3sos 900409
8 (21003208) POD-HPZ-000118 1
9 CoeguHuTtenbHas Uenb anam. 2 Mv 25LS 1
10 | KapabuHuuk ¢ rankon dnam 6 mm oc POD-ELZ-000484 2
Topmo3sa - xomyT akkymynaTtopa 0,75L n 1,5L
11 POD-HPZ-000116 1
(21001623)
12* | Wnanr rmgpaenuyeckunn AA/211/10 L-5200 1
POD-HPR-000811
13* | Wnanr rmgpaenuyeckunin AA90/211/10 L-3000 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

5* - 7* - ucnonesyetcs B: TopmosHasa cuctema KNOCK tun N YHUBEPCAJIbHAA pyynas per. KINAMAHbBbI 6e3 3agHux coeamHenunin - POD-
OGL-001098

12*, 13* - ucnonbayetcs B: Komnnekt Ne 42-4.1 pasbpacbiBatens N272/3 VIKING 14T Topm.ruagp-nHesmart. - POD-HPR-000811

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 176



<5 MiThi-FacH

38. TMAPO-MHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA - NOBOPOTHAA OCb

S

S0
)

Y

SKE (0

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 177



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

14* | Wnanr rmgpaenudecknn AA90/211/10 L-1000 2

15* | WnaHr rugpasnuyecknn AA90/211/10 L-1300 POD-HPR-000811 2

16* | WnaHr rmgpasnuyeckunin AA90/211/10 L-1500 1

171 0,5 nor. m
171 4.5 nor. m
17 1 0,5 nor. m

TekanaHoBas Tpyoka DN15x1,5 (10 nor. m) POD-TSZ-000051

17 1V 1,5 nor. m
17V —_— 2,5 nor. m
17 VI 0,5 nor. m

18 TekanaHoBas Tpybka DN12x1,5 POD-TSZ-000050 1nor.m

19 | MydTa T-06pasHas 18x18x18 12L 24KT18/18/18 1
20* | KoneHo nHeBmaTmndeckoe M22-12x1,5 TK12 4

POD-OGL-001115

21* | MNpobka nHeBMaTU4eckas M22 2

22 duTuHr npsimon 18x18-1,5 POD-HKR-000040 5

23* | ®UTKMHI NHeBMaTmn4yecknin npssmon M16-M16 POD-OGL-001115 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUA:
14* - 16* - ncnonbayetcs B: KomnnekT Ne 42-4.1 pasbpacbiBatens N272/3 VIKING 14T Topm.rmgp-nHesmar. - POD-HPR-000811

20*, 21*, 23* - ucnonbayetcs B: TopmosHas cuctema KNORR pasbpacbiBatens. N272/3 PUTUHITN — POD-OGL-001115

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 178



<5 MiThi-FacH

38. TMAPO-MHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA - NOBOPOTHAA OCb

S

S0
)

Y

SKE (0

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 179



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

g+ Penykuns coegnHeHus M22x1,5-M22x1,5, 2
BHYyTpeHHAA M16x1,5

25* | dutnHr npsimon M22x1,5/fi15 2

26* | KoneHo nHeBmaTtuyeckoe M16 TK15 1

27* | KoneHo nHeBmaTtuyeckoe M22-15x1,5 TK15 1

28* | KoneHo nHeBMaTuyeckoe M16-12x1,5 POD-OGL-001115 4

20+ OUTUHT NHEBMATUYECKNIA KOHTPOSIbHbIN 4
M16x1.5

30* OUTUHT NHEBMATUYECKNIA KOHTPOSIbHbIN 1
M22x1.5

31* | KoneHo nHeBmaTudeckoe M22-18x1,5 L 1

30 MydTa T-06pasHaa cumm. 18x18x18-1,5 ¢ POD-HKR-000002-1 5
rankom BepXHAS YacTb

33 BbicTpopasbeMHoe coegnHeHne 900410 1
(21001462) POD-HPZ-000117

34 OcHoBaHne 6bICTPOPa3bEMHOIO 1
coejuHeHus

35 | Knanan gpeHaxHbin KNORR M22x1,5 POD-OGL-001095 1

36+ ®uTHHr nHesmatuyeckuii npsmon M16 8
TK12 POD-OGL-001115

37+ ®UTUHr NHeBMaTUYeckni npamon M16 5
TK15

YcnoBHble 0603HaYeHuUA:
24* - 31*, 36*, 37* - ucnonb3yetca B: TopmosHasa cuctema KNORR pasbpacbeiBatenda. N272/3 PUTUHITN — POD-OGL-001115
35* - ncnonbaytotca B: TopmosHasa cuctema KNORRR pasbpac. N272-3,6 VIKING ¢ ALB PUTUHIN — POD-OGL-001095

43* - Hepasgenumas YacTb, rmagpo-nHeBMaTn4ecknin umnuHap - POD-OGL-000904

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 180



<5 MiThi-FacH

38. TMAPO-MHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA - NOBOPOTHAA OCb

—

=~ S <\
—l .gg{f \3‘_'
Y= N

> LD

pa,_

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 181



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

38* | KpenneHne NnHeEBMAaTUYECKUX LLSIAHTOB N272-3 01.06.07 1
39 ;Fggl\gc;::)a - rmgpoakkymyndarop 1,5n (21001971) - POD-HPZ-000114 1
40 | KpoHWTENH 4Ns WraHros N272-6 18.00.01 1
41* Iél:;;;(aq(;)ozml,%po—nHesmaTquCKMM 24 BCDT2425 POD-OGL-000904 4
42 ElijllglEn:(e/rg%a;;oro uMnuHapa ofivHHble POD-OGL-000615 5
43+ ElijllglEl\;l(t—;:\(ng%a;;oro uMnmHapa KopoTkme S POD-OGL-000904 5
44+ ﬁi?:eo):l perynatop TOPMO3HOro ycunumsi 3 nos. POD-OGL-001098 1
45* | Kpenex pblvara pacnpegenntens N272-3 03.01.121 1
46 | KpenneHue Bo3gyLLHOro KnanaHa N272-3 03.01.120.1 1
47* | Kopnyc HaTaxutenen N272-3 03.01.13 1
48* | MNpoywunHa KpenneHns xomyTta N274 01.01.79 2
49* | KpoHLWTENH pesepByapa N274 01.01.65 2

YcnoBHble 0603HaYeHUSA:
38* - Hepasgenumas 4Yactb KpoHwTtenHa nposogos - N272-3 01.06.00.1

44* - ncnoneayetca B: TopmosHas cuctema KNOCK tun N YHUBEPCAJIbHAA pyyHas per. KITAMNAHbI 6e3 3agHux coeguHeHun - POD-OGL-
001098

45*% A7*,48*, 49* - Hepa3genumas 4acTb Kysosa - N272-3 03.01.00.4

40*, 43* - HepasgenumMas 4acTb, rMgpo-nHeBMaTmnyeckun uunudgp - POD-OGL-000904

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 182



<5 MiThi-FacH

38. TMAPO-MHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA - NOBOPOTHAA OCb

\\\[ | ‘;—:;f';,,,//é\f ]

3]

=8

N
) ~ 3\
) = N
=~ /
M \
N C7 ) »
\ V
o i
am Yy
i

SKCH (o

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 183



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
50+ Pa3zbem NpoBOAOB XeNThIN NepeaHss 4acTb 1
HALDEX
51* Pasbem NpoBOAOB KpacHbIN NepeaHsisl YacTb POD-OGL-001098 1
HALDEX

52 | depxatenb onsa ronoBok 2
53* | Manewy BUMNKM umnuHapa 4
54* | LInnuHT 4x32 oc : POD-OGL-000904 4
55 | BuHT 5x20 oc 8.8 82105 POD-ELZ-000645 2
56 | BuHT M6x20 oc 8.8 82105 82105 8,8 23S6/20 4
57 | Wypyn 6x20 oc 82208 - 23W6/200C 1
58 | BuHT wecturp. 6x50 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000752 2
59 | BuHT M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8.8 4
60 | BuHT 8x30 oc 8,8 82105 82105 23S8/300C 8.8 2
61 | BuHT M8x35 oc 8.8 82105 82105 23S8/350C 8.8 2
62 | BuHT M10x30 oc 8.8 82105 82105 23510/300C 8.8 2
63 | Wawnba kpyrn. 5,3 oc 82005 82005 23P5,30C 82005 4
64 | Wawnba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 8
65 | Wawnba ynp. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 4

YcnoBHble 0603HauYeHuUs:

50*, 51* - ucnonbayetca B: TopmosHasa cuctema KNOCK tun N YHUBEPCAJIbHAA pyyHas per. KINAMAHbI 6e3 3agHux coegmHenun - POD-
OGL-001098

53*, 54* - Hepa3genumas YacTtb, rmgponHeBMmaTuyieckmn uunuuap - POD-OGL-000904

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 184




<5 MiThi-FacH

38. TMAPO-MHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA - NOBOPOTHAA OCb

S,

./ =, S\

.- \
(I

51

D

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 185



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

66 | LWanba kpyr. 8 oc pow 82019 23P8 820190C 4
67 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 6
68 | WWanba ynp.16,3oc 82008 82008 23P16SP 8
69* | HALDEX - wamn6a yunungpa 30 POD-OGL-000904 4
70 | Marka camokoHTpawasica M5 oc 82175 8 POD-ELZ-000471 32
71 | lNarka camokoHTpsLwasncsa M6 oc 82175 8 82175 8 —_— 23NS60C 4
72 | Narka camokoHTpsLwasncsa M8 oc 82175 8 82175 8 23NS80C 8
73 | lNarika camokoHTpsawascsa M10 oc 82175 8 82175 8 23NS100C 4
74 | lanka m160c¢ 8,8 82144 5 82144 5 23N160C 12
75 | KnanaH pene KNORR POD-OGL-000850 1
76 | Pama HWxHAsS N272-6 01.00.00.2 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

69* - Hepasgenumas 4acTb, rMapo-nNHeBMaTnyecknin umnuuap - POD-OGL-000904

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 186



<5 MiTai-FacH

39. TMaPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB

KATANOT 3ANACHbIX YACTEW - PASBPACBIBATESIb YOOBPEHWW N272/3, N272/6 187



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

Ocb B cbope, yHMBepcarnbHas N272-3 02.04.00.1 2 —_—

1 Ocb AS3UF1VCNO013
2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB 361- —_— POD-KOS-000264 2
061-11 ADR

2 Mpobka nHeBmaTn4eckaa M16 POD-PZt-000036 1 POD-PZt-000036 1
BosaywHbin pesepsyap 60J1 Fi 276x1100

8 VB3406/276 nnn 152760602 12,5 6ap KNORR POD-OGL-000632 1 POD-OGL-000632 1

4 XomyT pesepsyapa N274 01.05.00 N274 01.05.00 2 N274 01.05.00 2
LLnaHr nHeBMaTmnyecknin, cnnparnbeHbii M16,

5* - 1 1
xentbin MAR

6* LLnaHr nHeBMaTmnyecknin, cnnpanbHbii M16, POD-OGL-001098 1 POD-OGL-001098 1
KpacHbin MAR

7* | TopmosHon knanaH npuuena KNORR BREMSE 1 1
ABapuiiHbIn knanaH Topmo3sos 900409

8 (21003208) POD-HPZ-000118 1 POD-HPZ-000118 1

9 CoeguHuTtenbHas Uenb Agnam. 2 Mv 25LS 1 25LS 1

10 | KapabuHuuk ¢ rankon dnam 6 mm oc POD-ELZ-000484 2 POD-ELZ-000484 2
Topmo3sa - xomyT akkymynaTtopa 0,75L n 1,5L

11 (21001623) POD-HPZ-000116 1 POD-HPZ-000116 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

5* - 7* - ucnonebayetca B TopmosHasa cuctema KNOCK tun N YHUBEPCAJIbHAA py4dHas per. KITAMAHbI 6e3 3agHnx coeanHeHnin - POD-

OGL-001098

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 188




<5 MiTai-FacH

39. TMaPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB

KATANOI 3ANACHbIX YACTEW - PASBPACBIBATESIb YOOBPEHWW N272/3, N272/6 189



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

12* | Wnanr rmgpaenudecknn AA/211/10 L-5200 1 1

13* | WnaHr rugpasnuyeckunin AA90/211/10 L-3000 1 1

14* | WnaHr rmgpasnuyecknin AA90/211/10 L-1000 | POD-HPR-000811 2 POD-HPR-000811 2

15* | Wnanr rmgpaenuyecknn AA90/211/10 L-1300 2 2

16* | Wnanr rmgpasnudeckun AA90/211/10 L-1500 1 1

171 0,5 nor. m 0,5 nor. m
171 4.5nor.m 4.5 nor.m
17 11 0,5 nor. m 0,5 nor. m

TekanaHoBas Tpyoka DN15x1,5 (10 nor. m) POD-TSZ-000051 POD-TSZ-000051

17 1V 1,5 nor. m 1,5 nor. m
17V 2,5 nor. m 2,5 nor. m
17 VI 0,5 nor. m 0,5 nor. m

18 TekanaHoBas Tpybka DN12x1,5 POD-TSZ-000050 1 nor.m POD-TSZ-000050 1 nor.m

19 | MydTa T-06pasHas 18x18x18 12L 24KT18/18/18 1 24KT18/18/18 1

20* | KoneHo nHeBmaTmndeckoe M22-12x1,5 TK12 4 4

POD-OGL-001115 POD-OGL-001115
21* | lNpobka nHeBMaTu4eckass M22 2 2
22 | duTuHr npsamon 18x18-1,5 POD-HKR-000040 5 POD-HKR-000040 5

YcnoBHble 0603HaYeHuUA:
12*-16* - ncnoneayetcs B: Komnnekr Ne 42-4.1 pasbpacsiBatens N272/3 VIKING 14T topm.rugp-nHesmart. - POD-HPR-000811

20*, 21* — ncnoneayetca B: TopmosHasa cuctema KNORR pasbpackiBatens. N272/3 PUTUHIN — POD-OGL-001115

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 190



<5 MiTai-FacH

39. TMAPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB

KATANOT 3ANACHbIX YACTEW - PASBPACBIBATESIb YOOBPEHWUW N272/3, N272/6 191



<5 MiThi-FacH

Ne HaunmeHoBaHue y3na wnu getanu Ne puc. unm uHAekc
? y A N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

23* | duTnHr nHeBmatun4deckmin npsamon M16-M16 1 1

o4+ Penykuns coegnHenuns M22x1,5-M22x1,5, 5 5
BHYTpeHHAA M16x1,5

25* | dutnHr npsimon M22x1,5/fi15 2 2

26* | KoneHo nHeBmaTmn4deckoe M16 TK15 1 1

27 | K M22-15x1,5 TK1 1 1

OneHo nresmariteckoe LS TKIS | 5op-0GL-001115 POD-OGL-001115

28* | KoneHo nHeBmaTtuyeckoe M16-12x1,5 4 4

@DUTKHI MHEBMATUYECKUI KOHTPOIbHbIN
*

29 M16x1,5 4 4

30* OUTUHT NHEBMATUYECKNIA KOHTPOSIbHbIN 1 1
M22x1,5

31* | KoneHo nHeBmaTundeckoe M22-18x1,5 1 1

32 | My®ra 1-06pasnas cumm. 18x18x18-1.5¢ | poh kR 000002-1 2 | POD-HKR-000002-1 2
rankow BEpPXHHAS 4acTb

33 BbicTpopasbemHoe coeanHeHne 900410 1 1
(21001462) POD-HPZ-000117 POD-HPZ-000117

34 OcHoBaHne 6bICTPOPa3bEMHOIO 1 1
coeuHeHus

35* | KnanaH gpeHaxHbin KNORR M22x1,5 POD-OGL-001095 1 POD-OGL-001095 1

36+ OUTUHI NHeBMaTHyeckun npamon M16 8 8
TK12 _ _ POD-OGL-001115 POD-OGL-001115

37+ PUTUHT NHEBMaTU4Yeckui npamon M16 2 2
TK15

YcnoBHble 0603HaYeHuUA:
23* - 31*, 23*, 37* - ucnonb3yetca B: TopmosHasa cuctema KNORR pasbpacbeisatens. N272/3 PUTUHIMN — POD-OGL-001115
35* - ucnonbayetcs B: TopmosHasa cuctema KNORRR pasbpac. N272-3,6 VIKING ¢ ALB PUTUHIN — POD-OGL-001095

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 192



<5 MiTai-FacH

39. TMaPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB

KATANOT 3ANACHbIX YACTEW - PASBPACBIBATESIb YOOBPEHWW N272/3, N272/6 193



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanum
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
38* | KpenneHne NnHeBMaTUYECKUX LLSAHTOB N272-3 01.06.07 1 N272-3 01.06.07 1
39 | 10PMO3a - ruapoakkymynaTop 1,50 (21001971) - | o op 1167 000114 1 | POD-HPZ-000114 1
100 6ap
40 | KpoHWTENH ans wnaHros N272-6 18.00.01 1 N272-6 18.00.01 1
Unnuugp rugpo-nHeBmaTtudeckun 24 BCDT2425
* - - - -
41 66782000415 POD-OGL-000904 4 POD-OGL-000904 4
Bunkn membpaHHOro unmnuHapa anmnHHbIe
42 HALDEX/KNORR POD-OGL-000615 2 POD-OGL-000615 2
Bunkn membpaHHOro unnuHapa KopoTkme
* = = - -
43 HALDEX/KNORR POD-OGL-000904 2 POD-OGL-000904 2
44 | Perynatop TOPMO3HOIO YCUNS, MEXaHNYECKUI POD-OGL-001094 1 POD-OGL-001094 1
45* | Poeivar ALB N272-6 02.04.09 N272-6 02.04.09 1 N272-6 02.04.09 1
46 | KpenneHue Bo3gyLLHOro kKnanaHa N272-3 03.01.120.1 1 N272-3 03.01.120.1 1
47* | Kopnyc HaTaxutenen N272-3 03.01.13 1 N272-3 03.01.13 1
48* | MNMpoywunHa KpenneHns xomyTta N274 01.01.79 2 N274 01.01.79 2
49* | KpoHLWTENH pe3epByapa N274 01.01.65 2 N274 01.01.65 2

YcnoBHble 0003HaYeHUA:

38* - Hepasgenumasn vyacTb KpoHwTernHa nposogos - N272-3 01.06.00.1

41* 43* - Hepasgenumas YacTb, rmMgpo-nHeBMaTnyeckun unudgp - POD-OGL-000904

45*%, 47*,48*, 49* - Hepa3genumas 4acTb Ky3oBa - N272-3 03.01.00.4

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEWN - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 194




<5 MiTai-FacH

39. TMaPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB

KATANOT 3ANACHbIX YACTEW - PASBPACBIBATESIb YOOBPEHWW N272/3, N272/6 195



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

50 Pasbem NnpoBoaoB XKeNTbI NepeaHsisi YacTb 1 1

HALDEX

Pasbem NpoBOAOB KpacHbIN NepeaHsisl YacTb POD-OGL-001098 POD-OGL-001098
51* 1 1

HALDEX
52* | [lep>xatenb M4 ronoBok 2 2
53* | Nanevy, BUNKM uunuHgpa 4 4

POD-OGL-000904 POD-OGL-000904

54* | lUnnuHT 4x32 oc 4 4
55 | BuHT 520 oc 8.8 82105 POD-ELZ-000645 2 POD-ELZ-000645 2
56 | BuHt M6X20 oc 8.8 82105 82105 8,8 23S6/20 4 23S6/20 4
57 | Wypyn 6x20 oc 82208 23W6/200C 1 23W6/200C 1
58 | BuHT wecturp. 6x50 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2
59 | BuHT M8x20 oc 8.8 82105 82105 2358/200C 8.8 4 23S8/200C 8.8 4
60 | BuHT M8x35 oc 8.8 82105 82105 23S8/350C 8.8 2 23S8/350C 8.8 2
61 | BuHt M8x70 oc 8.8 82101 82101 23S8/700C 2 23S8/700C 2
62 | BuHt M10x30 oc 8.8 82105 82105 23S10/300C 8.8 2 23S10/300C 8.8 2
63 | Wanba kpyrn. 5,3 oc 82005 82005 23P5,30C 82005 4 23P5,30C 82005 4
64 | Wanba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 8 23P60C030 8

YcnoBHble 0003HaYeHuUS:

53*, 54* - Hepa3genumas YacTtb: 'Mapo-nHeBMaTMyecknn umnuuap - POD-OGL-000904

50* - 52* - ncnoneayetcsa B: TopmosHas cuctema KNOCK tun N YHUBEPCAJIbHAA pyyuHas per. KITAMNAHbI 6e3 3agHux coeanHexun - POD-
OGL-001098

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 196



<5 MiTai-FacH

39. TMaPO-NMHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB

KATANOT 3ANACHbIX YACTEW - PASBPACBIBATESIb YOOBPEHWUW N272/3, N272/6 197



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

65 | Wanba ynp. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 4 23P8SPOC 4
66 | LWanba kpyr. 8 oc pow 82019 23P8 820190C 4 23P8 820190C 4
67 | Wan6a kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 6 23P10 82005 6
68 | Wanba ynp.16,3oc 82008 82008 23P16SP 8 23P16SP 8
69* | HALDEX - wawba umnuHgpa 30 POD-OGL-000904 4 POD-OGL-000904 4
70 | avika camokoHTpAwasca M5 oc 82175 8 POD-ELZ-000471 32 POD-ELZ-000471 32
72 | arka camokoHTpsLwasncsa M8 oc 82175 8 82175 8 23NS80C 8 23NS80C 8
73 | Narka camokoHTpawasica M10 oc 82175 8 821758 | 23NS100C 4 23NS100C 4
74 | larika m160c 8,8 82144 5 82144 5 23N160C 12 23N160C 12
75 | KnanaH pene KNORR POD-OGL-000850 1 POD-OGL-000850 1
76 | Pama HWxHAsS N272-3 01.00.00.1 1 N272-6 01.00.00.2 1

YcnoBHble 0003HaYeHUA:

69* - Hepasgenumas 4acTb, rMapo-NHeBMaTMyYecknin umnuuap - POD-OGL-000904

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 198




<5 MiThi-FacH

40. TMAPO-NHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB - NOBOPOTHAA
OCb

KATANOT 3ANACHbIX YACTEW - PASBPACBIBATESIb YOOBPEHWW N272/3, N272/6 199



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

Ocb AS3UF1VCNO013

1 2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB 361- POD-KOS-000264 1
061-11 ADR
MoBopoTHas ocb C7S3UF1VC021

2 2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB 361- POD-KOS-000263 1
062-11 ADR

3 BosaywHbin pesepsyap 60J1 Fi 276x1100 POD-OGL-000632 1

VB3406/276 nnn 152760602 12,5 6ap KNORR
4 XomyT pesepsyapa N274 01.05.00 N274 01.05.00 2
LUnaHr nHeBMaTU4ecknin, cnupasnsHblii M16,

5* N 1
xentein MAR .
6* LLnaHr nHeBMaTmnyecknin, cnnpanbHbii M16, POD-OGL-001098 1
KpacHbin MAR
7* | TopmosHon knanaH npuuena KNORR BREMSE 1
ABapuiiHbIi KnanaH Topmo3sos 900409
8 (21003208) POD-HPZ-000118 1
9 CoeguHuTtenbHas Uenb anam. 2 Mv 25LS
10 | KapabuH4uk ¢ ramkon dnam 6 mm oc POD-ELZ-000484
Topmo3sa - xomyT akkymynaTtopa 0,75L n 1,5L
11 (21001623) POD-HPZ-000116 1
12* | WnaHr rmgpasnuyeckuin AA/211/10 L-5200 POD-HPR-000811 1

YcnoBHble 0003HaYeHuUS:

5% - 7* - ucnonesyetcs B TopmosHasa cuctema KNOCK tun N YHUBEPCAJIbHAA pyyHas per. KINAMAHbBbI 6e3 3agHux coeamHennin - POD-
OGL-001098

12* - ucnonb3yetca B: Komnnekt Ne 42-4.1 pasbpacbiBatens N272/3 VIKING 14T Topm.rugp-nHeBmar. - POD-HPR-000811

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 200



<5 MiThi-FacH

40. TMAPO-NHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB - NOBOPOTHAA
OCb

KATANOT 3ANACHbIX YACTEW - PASBPACBIBATESIb YOOBPEHWW N272/3, N272/6 201



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
13* | Wnanr rmgpaenuyeckunn AA90/211/10 L-3000 1
14* | WnaHr rugpasnuyecknin AA90/211/10 L-1000 2
POD-HPR-000811
15* | WnaHr rugpasnuyecknin AA90/211/10 L-1300 2
16* | Wnanr rmgpaenuyecknn AA90/211/10 L-1500 1
171 0,5 nor. m
171 4.5 nor.m
17 1 0,5 nor. m
TekanaHoBasi Tpybka DN15x1,5 (10 nor. m) POD-TSZ-000051
17 1V 1,5 nor. m
17V 2,5nor. m
17 VI 0,5 nor. m
18 | TekanaHoBada Tpybka DN12x1,5 POD-TSZ-000050 1nor.m
19 | Mydta T-06pasHasa 18x18x18 12L 24KT18/18/18 1

20* | KoneHo nHeBmaTtuyeckoe M22-12x1,5 TK12 4
POD-OGL-001115

21* | lNpobka nHeBMaTu4eckass M22 2

22 duTuHr npsimon 18x18-1,5 POD-HKR-000040 5

23* | ®UTKHI NHeBMaTu4eckun npsmorn M16-M16 POD-OGL-001115 1

YcnoBHble 0603Ha4YeHuUA:
13* - 16* - ncnonbayetcs B: KomnnekT Ne 42-4.1 pasbpacbiBatens N272/3 VIKING 14T Topm.rmgp-nHesmar. - POD-HPR-000811
20*, 21*, 23* - ucnonbayetcs B: TopmosHas cuctema KNORR pasbpacbiBatens. N272/3 PUTUHITN — POD-OGL-001115

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 202



<5 MiThi-FacH

40. TMAPO-NHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB - NOBOPOTHAA
OCb

KATANOT 3ANACHbIX YACTEW - PASBPACBIBATESIb YOOBPEHWW N272/3, N272/6 203



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

o4+ Penykuns coegnHeHus M22x1,5-M22x1,5, 5
BHYyTpeHHAA M16x1,5

25* | outnHr npsamon M22x1,5/fi15 2

26* | KoneHo nHeBmaTtundeckoe M16 TK15 1

27* | KoneHo nHeBmaTuyeckoe M22-15x1,5 TK15 1

28* | KoneHo nHeBmaTtmndeckoe M16-12x1,5 POD-OGL-001115 4

o0 PUTUHT NHEBMATUYECKNIA KOHTPOSIbHbIN 4
M16x1,5

30* DUTUHI MHEBMATUYECKUI KOHTPOIbHbIN 1
M22x1,5

31* | KoneHo nHeBmaTtnyeckoe M22-18x1,5 T 1

32 M){CbT.ua T-06pasHasa cumm. 18x18x18-1,5 ¢ POD-HKR-000002-1 5
ramkowm BepXHSS 4acTb

33 BbicTpopasbeMHoe coegnHeHne 900410 1
(21001462) POD-HPZ-000117

34 OcHoBaHne 6LICTPOPa3LEMHOIO 1
coejuHeHus

35* | KnanaH apeHaxHbin KNORR M22x1,5 POD-OGL-001095 1

36+ OUTUHT NHEBMaTU4Yeckni npsamon M16 8
1K12 POD-OGL-001115

37+ ®PUTUHr NHeBMaTnyeckni npsmon M16 2
TK15

YcnoBHble 0603HaYeHUs:
35* - ncnonbayetca B: TopmosHasa cuctema KNORRR pasbpac. N272-3,6 VIKING ¢ ALB PUTUHIN — POD-OGL-001095
24* - 31*, 36*, 37* - ucnonb3yetca B: TopmosHasa cuctema KNORR pasbpacbeiBatenda. N272/3 PUTUHITN — POD-OGL-001115

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 204



<5 MiThi-FacH

40. TMAPO-NHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB - NOBOPOTHAA
OCb

KATANOT 3ANACHbIX YACTEW - PASBPACBIBATESIb YOOBPEHWW N272/3, N272/6 205



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
38* | KpenneHne NnHeBMaTUYECKUX LLSAHTOB N272-3 01.06.07 1
39 Topmo3sa - rmgpoakkymynatop 1,51 (21001971) - POD-HPZ-000114 1
100 6ap
40 | KpoHWTENH ans wnaHros N272-6 18.00.01 1
LUnnuugp rugpo-nHesmaTtudeckuin 24 BCDT2425
41* POD-OGL- 4 4
66782000415 OD-OGL-00090
Bunkn membpaHHOro unmnuHapa anmnHHbIe
42 HALDEX/KNORR POD-OGL-000615 2
Bunkn membpaHHOro uunuHapa KopoTkme _
* - -
43 HALDEX/KNORR POD-OGL-000904 2
44* | Perynatop TOPMO3HOro YyCUNUs, MEXaHNUYECKUIA POD-OGL-001094 1
45 | Poivar ALB N272-6 02.04.09 N272-6 02.04.09 1
46 | KpenneHue Bo3gyLLHOro KnanaHa N272-3 03.01.120.1 1
47* | Kopnyc HaTaxuteneun N272-3 03.01.13 1
48* | MNMpoywunHa KpenneHns xomyTta N274 01.01.79 2
49* | KpoHLWTENH pe3epByapa N274 01.01.65 2

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:
38* - Hepasgenumas YacTtb KpoHiwutenHa nposoaos - N272-3 01.06.00.1
41* 43* - Hepasgenumas 4acTb, rMgpo-nHeBMaTnyeckun unudgp - POD-OGL-000904

44* - ncnonbayetca B: TopmosHas cuctema KNORR TUV tun N YHUBEPCAJTbHAA per. Astomar. KITAMAHbI ALB 6e3 3agHux (oUTUHIOB -
POD-OGL-001094

45*, 47* - Hepa3genumas YacTb Ky3oBsa - N272-3 03.01.00.4

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 206



<5 MiThi-FacH

40. TMAPO-NHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB - NOBOPOTHAA
OCb

KATANOT 3ANACHbIX YACTEW - PASBPACBIBATESIb YOOBPEHWUW N272/3, N272/6 207



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
48* | [MpoyLlnHa KpenneHns xomyTta N274 01.01.79 2
49* | KpoHLWwTenH pesepByapa N274 01.01.65 2
50 Pasbem NnpoBoaoB XKeNTbi NepeaHsisi YacTb 1
HALDEX
51* Pasbem nposogoB KpaCHbIVI nepegHAa 4actb POD-OGL-001098 1
HALDEX
52 | depxatenb onsa ronoBok 2
53* | Nanevy, BUNKM1 uunuHapa 4
POD-OGL-000904
54* | lUnnunHT 4x32 oc - 4
55 | BuHT 5x20 oc 8.8 82105 POD-ELZ-000645 2
56 | BuHT M6X20 oc 8.8 82105 82105 8,8 23S6/20 4
57 | Wypyn 6x20 oc 82208 23W6/200C 1
58 | BuHT wecturp. 6x50 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000752 2
59 | BuHT M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8.8 4
60 | BuHT M8x35 oc 8.8 82105 82105 23S8/350C 8.8 2
61 | BuHT M8x70 oc 8.8 82101 82101 23S8/700C 2

YcnosHble 0603HauyeHuA:

48*, 49* - Hepa3genumas YacTb Ky3oBsa - N272-3 03.01.00.4

50* - 51* - TopmosHasa cuctema KNOCK tun N YHUBEPCAJIbHASA pyyHas per. KTANAHbI 6e3 3agHux coeguHennit - POD-OGL-001098

53*, 54* - Hepasgennmas YacTb, rMagpo-nHeBMaTU4ecCkui unnuHap - POD-OGL-000904

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 208




<5 MiThi-FacH

40. TMAPO-NHEBMATUYECKAA TOPMO3HASA CUCTEMA C ALB - NOBOPOTHAA
OCb

KATANOT 3ANACHbIX YACTEW - PASBPACBIBATESIb YOOBPEHWW N272/3, N272/6 209



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

62 | BuHT M10x30 oc 8.8 82105 82105 23S10/300C 8.8 2
63 | Wawnba kpyrn. 5,3 oc 82005 82005 23P5,30C 82005 4
64 | Wanba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 8
65 | Wawnba ynp. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 4
66 | LLanba kpyr. 8 oc pow 82019 23P8 820190C 4
67 | Wanba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 6
68 | Wanba ynp.16,3oc 82008 82008 23P16SP 8
69* | HALDEX - wanba unnungpa 30 POD-OGL-000904 4
70 | larka camokoHTpsLwasncsa M5 oc 82175 8 POD-ELZ-000471 32
71 | lNanka camokoHTpAwascsa M6 oc 82175 8 82175 8 23NS60C 4
72 | Narika camokoHTpAwasica M8 oc 82175 8 82175 8 23NS80C 8
73 | larka camokoHTpsLasnca M10 oc 82175 8 82175 8 23NS100C 4
74 | laka m160c 8,8 82144 5 82144 5 23N160C 12
75 | KnanaH pene KNORR POD-OGL-000850 1
76 | Pama HWxXHAS N272-6 01.00.00.2 1
77 | MNMpobka nHeBmaTuyeckad M16 POD-PZt-000036 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

69* - Hepasgenumas 4YacTb, rMapo-NHeBMaTUdecknin uunuHap - POD-OGL-000904

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 210



<5 MiThi-FacH

41. TMQPABJIMYECKAA CACTEMA NMOBOPOTHOW OCU

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 211



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
MoeopoTHasa ocb C7S3UF1VC021
1 | 2000/130/280/335/10xM22/406x120 TDB 361-062- POD-KOS-000263 1
11 ADR
2* | WnaHnr rmgpaenudecknin A90A/211/10 L-400 1
3* | Wnanr rmgpasnudecknin A90A90/211/10 L-1000 1
4* | WnaHr rmgpaenuyeckun A90A90/211/10 L-800 POD-HPR-000653 1
5* | CtanbHasa Tpybka @12 L-4000 2
6* | Wnanr rmgpasnuyecknin BA/214/10 L-3000 2
7 | duTtuHr npamon 1/4"- M18x1,5 12LR _ POD-HPZ-000008-1 2
8 | dutnHr npsamon G3/8"x18-1,5 12LR 24KP3/8 18 1
9 T-<36pa3Haﬂ mMycpta Hecumm.18x18x18-1,5 121 POD-HKR-000121 1
ravka 6ok
10 | dutuHr npamon G1/2” edx 18-1,5 24KP1/2 18 4
11 | KnanaH Bunka EURO 13 M22x1,5 24Z\WE13 2
12 Hacagka knanaHa sunkm EURO 13 (3en., xen., 247WNE13 5
CVH., Kpac.)
13 TekcTunbHbIV pykaB gnam. 50 L-2500 (ans N272 03.21.00 1
rmapaBMyeCcKnX LLNaHroB)

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

2* - 6* — ncnonbayetca B: Komnnekt Ne 41-9 pasbpacsiBatens N272/6 Viking 18T (noBopoTHas ocbk)(s+g) — POD-HPR-000653

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 212



<5 MiThi-FacH

42. KNANMAH TOPMO3HOW B CBEOPE — KNORR

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 213



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nuagekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

Topmo3HOM KnanaH npuuena co CrnyckoBbIM

1 . 1 1
yctporicteom KNORR POD-OGL-001098 POD-OGL-001098

2 | PyyHow perynstop TOPMO3HOMO yCUmnus 1 1

3 | NMpobka nHeBmaTudeckasa M22 2 2

4 | KoneHo nHeBmaTtundeckoe M22-18x1,5 1 1

5 OUTUHT NHEBMATUYECKUN I'Ipf-lMOVI M22-M22 POD-OGL-001115 1 POD-OGL-001115 1
Peaykuus coegnHenuna M22x1,5-M22x1,5,

6 1 1
BHYyTpeHHAa M16x1,5

7 KoneHo nHeBmaTmnyeckoe M22-12x1,5 TK12 2 2

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEWN - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 214




<5 MiTai-FacH

43. KNANMAH TOPMO3HOW B CBEOPE — HALDEX

HALDEX

KATANOI 3ANACHbIX YACTEW - PASBPACBIBATESIb YOOBPEHWUW N272/3, N272/6 215



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | Knanan TopmosHon HALDEX 3510080011 1 3510080011 1

Py4HoW perynatop TOpMO3HOro ycunus POD-OGL-001098 1 POD-OGL-001098 1
3 | YCTPOWCTEO CMYCKOBOE TOPMO3HOTO POD-OGL-001044 1 | POD-OGL-001044 1

KnanaHa
4 | BuHT wecturp. 6x20 oc 8,8 82302 POD-ELZ-000759 2 POD-ELZ-000759 2
5 | BuHT 8x30 oc 8,8 82105 82105 23S8/300C 8.8 2 23S8/300C 8.8 2
6 | Wanba ynp. 6,10c 82008 82008 23P6SPOC 2 23P6SPOC 2
7 | Wanba ynp.8,2oc 82008 82008 23P8SPOC 2 23P8SPOC 2
8 | lanka M8 oc 82144 5 23N80C 2 23N80C 2
9 | duTnHr nHeBMaTu4deckmi npamon M22-M16 | POD-PZ£-000010 1 POD-PZt-000010 1
10 f;’)’:i”soT":sz“"aT”quKoe npsmoe M22- POD-PZt-000016 1 | POD-PZ£-000016 1
11 | MNpobka nHeBmaTn4eckas M22 POD-PZt-000037 1 POD-PZt-000037 1
12 | KoneHo nHeBMmaTuyeckoe M22-16x1,5 POD-PZL 1 POD-PZL 1
13 | Konbuo ynnoTHuTensHoe PPM22 30x22 24UPPM22 1 24UPPM22 1
14 | OUTKHT 24K22-22 1 24K22-22 1

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 216




<5 MiThi-FacH

44. NATUCEKUMOHHAA TMOPABJINMECKAA CUCTEMA B CBOPE

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 217



<5 MiThi-FacH

45. IWHECTUCEKUMOHHAA TMOPABJIMMECKAA CUCTEMA B CBOPE

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 218



<5 MiThi-FacH

46. WECTUCEKUUOHHAA TMOPABJIMMECKAA CUCTEMA - cekuus KpbILLKKN
ropM3oHTanLHOro aganTtepa

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 219



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | UunuHpp 50/28/300z+U L-532 24SCJ2F-16-50/28/300 2 24SCJ2F-16-50/28/300 2
lMepekpecCTHbIM NepenycKkHOM KnanaH
2| VBDC3802 210b -VAU 1/2cal 242P L | 24zP 1
3* | Maney uMnuHapa N272 11.02.05 2 N272 11.02.05 2
4 | Mpecc-macneHka M8x1,0 npsimas 23SM 4 23SM 4
TekcTunbHbIM pykaB gnam. 50 L-2500 (ans
S rmgpaenmyeckux wnadroe) N272 03.21.00 N27203.21.00 1 N27203.21.00 1
6* | HwkHss Tpybka umnuigpa | 812 L-940 2 2
7* | HwkHsia Tpybka umnuudapa Il 812 L-3700 2 2
8* | Wnanr rugpasnuyeckuii A90B/211/10 L-900 2 2
9* | WWnaHr rmuapasnuyecknin AB/211/10 L-2050 2 2
10* | WnaHr rugpaenuyeckuii AA/211/10 L-1900 POD-HPR-000810 2 POD-HPR-000810 2
11 LWnanr rmgpaenuyecknin RNMA90/211/10 L-
1200 1 1
10+ LWnaHr rmgpasnunyeckunn RNMA90/211/10 L-
800 1 1
13+ LWnanr rmgpaenudecknin RNMA90/211/10 L-
3150 1 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

3* - Hepasgenumas vacTb: JleBas pama - N272-3 11.02.00

8* - 13* - ucnonbayetcs B: Komnnekt Ne 41-2.2 pasbpacbiBatens N272/3 VIKING 14T-c pasgen. ropusoHTansHoro agantepa (s+g) — POD-
HPR-000810

KATANOI 3AMNACHbLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 220



<5 MiThi-FacH

46. WHECTUCEKUUOHHAA TMOPABJIMMECKAA CUCTEMA - cekuus KpbILKK
ropM3oHTanbLHOro aganTtepa

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 221



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

14+ ;”7‘;%” rapasnudeckuit RNMASO2T1/10 L= b 4pRr-000810 1 | POD-HPR-000810 1
15 | Mydrta T-06pasHas 18x18x18 12L 24KT18/18/18 2 24KT18/18/18 2
16 | dutumHr npamon G1/2” edx 18-1,5 24KP1/2 18 4 24KP1/2 18 4
17 | Knanan Bunka Euro 13 M18x1,5 24Z\WE13-M18X1,5 2 24Z\WE13-M18X1,5 2
18 | KnanaH rHesgo EURO M18x1,5 long POD-HZW-000039 2 POD-HZW-000039 2

MydTa KoneHyaTtas perynupyemas AB
19 M18x1,5 12 24KPKN18X1,5 2 24KPKN18X1,5 2
20* | YcuneHune Bana, neesoe N272-3 03.01.107L 1 N272-3 03.01.107L 1
21 KpOHUJTeVIHVpa3beMOB ObICTpOpa3beEMHBIX N272 03.00.12 1 N272 03.00.12 1

COEONHEHNN
22 | BuHT wecturp. 6x50 oc 8.882302 POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2
23 | BuHT M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8.8 2 2358/200C 8.8 2
24 | BuHT 12x250C 8,8 82105 82105 23512/250C 8.8 4 23512/250C 8.8 4
25 | bonT otkmgHonm M16x1,5 15 L31 24S016/1,5 4 24S016/1,5 4

YcrnoBHble 0003HaYeHUA:

20* - Hepasgenumas vacTb: Kysosbl - N272-3 03.01.00.4

14* - ncnonb3yetca B: Komnnekt Ne 41-2.2 pasbpacbiBatens N272/3 VIKING 14T-c pasgen. ropusoHTanbHoro agantepa (s+g) — POD-HPR-

000810

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 222




<5 MiThi-FacH

46. WECTUCEKUUOHHAA TMOPABJIMMECKAA CUCTEMA - cekuus KpbILLKKN
ropM3oHTanLHOro aganTtepa

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 223



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
26 | Wanba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P80O0OC 2 23P800C 2
27 | Wawnba ynp. 12 oc 82008 82008 23P12SP 4 23P12SP 4
28 | Wanba kpyrn. 12 oc pow 82030 23P1200C 4 23P1200C 4
29 ngla)\(vitéa pe3nHomeTannunyeckass PPM16 24UPPM16 8 24UPPM16 8
30 Konnaqovk Knanaxa pasbema EUROV13 247GNE13 5 247GNE13 5
(3eneHbIn, XenTbl, CUHUIN, KPACHbIN)
31 Hacagka knanana sunkn EURO 13 (3en., 247\WNE13 5 247WNE13 5
Xen., CWH., Kpac.)
32 | Knanan Bunka EURO 13 M22x1,5 24ZWE13 2 24ZWE13 2

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 224




<5 MiThi-FacH

47. IHIECTUCEKUMOHHAA TMOPABJIMUMECKAA CUCTEMA - ceKkuuns 3aaBUXKKWN.

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 225



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | Mmapoumnuugp UCJ283-50/28/1500*L-1677 | POD-HSL-000157 2 POD-HSL-000157 2
lMepekpecCTHbIM NepenycKkHOM KnanaH
2 VBDC3802 210b -VAU 1/2cal 242P 1 242P 1
3 | Maneu 3agBwxkn N272-3 04.03.02 N272-3 04.03.02 2 N272-3 04.03.02 2
4 | WnnuHT 5x40 POD-ELZ-000994 2 POD-ELZ-000994 2
5 | bonTt oTkngHom 1/2” 20 L36 24S01/2” 4 24S01/2” 4
6 t:f/laz”ga peanromerannuieckas PPM 34| bop.Hpz-000052 4 | POD-HPZ-000052 4
7% HwkHaa Tpybka umnuHgpa | g12 5 5
L-940
8* | HmxkHsa Tpybka umnuHapa |l @12 L-3700 2 2
9* | Wnanr rmgpaenuyecknin AA/214/10 L-3000 2 2
10* WnaHr rugpasnuyecknin RNMA/2_1/10 L- 1 1
2900 POD-HPR-000532 POD-HPR-000532
LWnanr rmgpaenuyecknin RNMA/2_1/10 L-
11* 1 1
3550
WnaHr rugpasnuyecknin RNMA/2_1/10 L-
12* 1 1
2100
WnaHr rugpasnuyecknin RNMA/2_1/10 L-
13* 1350 1 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

7* - 13* - ucnonbayetcs B: KomnnekTt Ne 41-2 pasbpacbiBatens N272/3 VIKING 14T(s+g) — POD-HPR-000532

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 226




<5 MiThi-FacH

47. IHIECTUCEKUMOHHAA TMOPABJIMYMECKAA CUCTEMA - ceKkuuns 3aaBUXKKWN.

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 227



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
14 | dutuHr npamon G1/2” edx 18-1,5 24KP1/2 18 4 24KP1/2 18 4
15 | BuHT wecturp. 6x50 oc 8.882302 POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2
16 | Mydrta T-06pasHas 18x18x18 12L 24KT18/18/18 2 24KT18/18/18 2
17 Hacagka knanana sunkn EURO 13 (3en., 247WNE13 5 247WNE13 5
Xern., CWH., Kpac.)
18 | KnanaH Bunka EURO 13 M22x1,5 24Z\WE13 2 24ZWE13 2
TekcTunbHbIN pykaB gnam. 50 L-2500 (ans
19 rmapasnuyeckmx wnaxros) N272 03.21.00 N27203.21.00 ! N27203.21.00 1

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 228




<5 MiThi-FacH

48. LILECTUCEKUMOHHAA TMOPABJIIMUMECKAA CUCTEMA - ceKkuust HanosibHOro
TpaHcnopTepa.

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 229



<5 MiThi-FacH

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu Ne puc. nu nHaeke
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 Peayktop PRK-550-01.AAB.R1- 6okoBoM POD-WPS-000153 1 POD-WPS-000153 1
2 | F'mgpogeuratens OMR 200 (BMR) 245200 1 245200 1
3 ggsnaH 6rnok VAU OM 1-2 WSC -100/100 POD-HZW-000099 1 L
znzaoc?;:gzgyAU OM 1/2" WSC +cp.+noakn L POD-HZW-000133 1
4 Z”Fi;'::r peryn. notoka TVTC-UDUEL0-22/50- | oy 117\ 000113 1 | POD-HZW-000113 1
5* | bnoknposka pegykropa VIKING N272-3 03.01.144 1 N272-3 03.01.144 1
6 | KpenneHne 6okoBoro pegykropa B cbope N272-3 03.39.00 1 N272-3 03.39.00 1
7 | 3awwuTa KpenneHns peaykropa N272-3 03.00.11 1 N272-3 03.00.11 1
8* | WnaHr rmgpasnuyecknin AB/233/13 L-2200 2 2
9* | Wnanr rmgpaenuyecknin AB/233/13 L-2550 1 1
10* | Wnanr rmgpasnnyeckuin AB/233/13 L-2700 POD-HPR-000532 1 POD-HPR-000532 1
11* | WnaHr rugpasnunyecknin AA/233/13 L-1500 2 2
12* | CranbHas Tpybka TpaHcnopTtepa 215 L-5000 2 2
13 mgg’;f NonenqaTas perynpyenas AB 24KPKN22X1,5 2 | 24KPKN22X1,5 2
14 | dutuHr npsmoit 1/2 edx22-1,5 15L 24K1/2 22 2 24K1/2 22 2

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

5* — Hepasgenumas YacTb Ky3oBa - N272-3 03.01.00.3

8* - 12* - ucnonbayetcs B: Komnnekr Ne 41-2 pasbpacbkiBatens N272/3 VIKING 14T(s+g) — POD-HPR-000532

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 230




<5 MiThi-FacH

48. LILECTUCEKUMOHHAA TMOPABJIIMUMECKAA CUCTEMA - ceKkuust HanosibHOro
TpaHcnopTepa.

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 231



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
15 | ®dutuHr npsimon 3/8x22x1,5 POD-HKR-000001-1 1 POD-HKR-000001-1 1
16 | 1-00pasHas MyQTa Hecumm..22x22x22-1,5 | pop.HKR-000018 1 | POD-HKR-000018 1
15L c ramkomn 6ok
17 | BuHT wecturp. 6x50 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000752 4 POD-ELZ-000752 4
18 BWHT rupgpaBnunyecknii cCoeanHUTENbHbIN POD-HZW-000099 ’ POD-HZW-000099 2
ana uunuHgpa M22x1,5
19 | BuHt M10x25 oc 8.8 82105 82105 23S510/250C 8.8 2 23S10/250C 8.8 2
20 | BuHT 12x35 oc 8,8 82105 82105 23512/350C 8.8 2 23S512/350C 8.8 2
21 | BuHT wecturp. 20x600c 12,9 82302 POD-ELZ-000859 2 POD-ELZ-000859 2
22 | Wawnba ynp.10,2oc 82008 82008 23P10SP 2 23P10SP 2
23 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 2 23P10 82005 2
24 | Wawnba ynp. 12 oc 82008 82008 23P12SP 2 23P12SP 2
25 | Wawnba ynp. 20,50c 82008 82008 23P20SP 2 23P20SP 2
26 | Wanba kpyrn. 20 oc 82005 82005 23P2000C 2 23P2000C 2
27 t':ﬂaz”ga peanHometanmueckas PPM 3/4 POD-HPZ-000052 4 | POD-HPZ-000052 4
28 | KnanaH Bunka Euro 13 M22x1,5 24WE13 2 24WE13 2
29 Hacagka knanaxa sunkm EURO 13 (3en., 247WNE13 2 247WNE13 2
Xen., CWH., Kpac.)
TekcTunbHbIM pykas gnam. 50 L-2500 (ans
30 rmapasnuyeckmx wnaxros) N272 03.21.00 N27203.21.00 2 N27203.21.00 2
31 | KpenneHue peryngaropa notoka N272-3 01.06.091 1 N272-3 01.06.091 1

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 232




<5 MiThi-FacH

49. ILECTUCEKUMOHHAA TMOPABJIIMMECKAA CUCTEMA - ceKkunst HaacTaBoOK

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 233



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
MapouunuHgp UCJFW-
1 POD-HSL-000156 2 POD-HSL-000156 2
63/36/300+UUE2s*L-282
o | HiwKHEE Kpennexe unMHApa HAACTaBOK B | 575 3 03 36,00 2 | N272-303.36.00 2
cbope
3 | Wapoeoi kpaH RS2 12L (c oTBepcTUsimun) POD-HZW-000032 2 POD-HZW-000032 2
4 | Maney uMnNUHApPa HaACTaBKN N272-3 05.10.02 4 N272-3 05.10.02 4
5 | WnnuHT 6,3x500C POD-ELZ-000440 4 POD-ELZ-000440 4
6 | MNpecc-macneHka M6x1,0 npsimas 23SM 4 23SM 4
MepeKkpeCTHbIM NepenycKHOM KnanaH
! VBDC3802 210b -VAU 1/2cal 242P 1 242pP 1
8 Hacagka knanana sunkn EURO 13 (3en., 247WNE13 2 247WNE13 2
Xen., CWH., Kpac.)
9* | WnaHr rugpasnudecknin RNMA/2_1/10 L-700 2 2
10* | HuxHss Tpy6ka uunungpa | @12 L-940 2 2
11* | HuxHss Tpy6ka unnmngpa Il @12 L-940 2 2
12* | WnaHr rugpaesnunyecknin AA/214/10 L-3000 2 2
13* | Wnanr ruppasnuyeckuin AA90/211/10 L-900 | POD-HPR-000532 1 POD-HPR-000532 1
14* | WnaHr rugpasnnyecknin AA90/211/10 L-2300 1 1
15% LWnanr rmgpaenuyecknn RNMA/2_1/10 L- 1 1
3400
16+ WnaHr rmgpasnuyecknin RNMA/2_1/10 L- 1 1
2000

YcnoBHble 0603HauYeHuUs:

9* - 16* — ucnonb3yetca B: Komnnekt Ne 41-2 pasbpacbiBatens N272/3 VIKING 14T(s+g) — POD-HPR-000532

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 234




<5 MiThi-FacH

49. ILECTUCEKUMOHHAA TMOPABJIIMMECKAA CUCTEMA - ceKkunst HaacTaBoOK

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 235



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanum
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

17 | dutuHr npamon G1/2” edx 18-1,5 24KP1/2 18 4 24KP1/2 18 4
18 | KnanaH sunka EURO 13 M22x1,5 247WE13 2 247ZWE13 2
19 (Ulﬂfzﬂga pesnrometannueckast PPM 34" 1 oo b7 000052 8 | POD-HPZ-000052 8
20 | bonT oTknaHom 1/2” 20 L36 24S01/2” 4 24S01/2” 4
21 | BuHT wecTturp. 6x50 oc 8.882302 POD-ELZ-000752 6 POD-ELZ-000752 6
22 | MydTa T-06pasHasa 18x18x18 12L 24KT18/18/18 2 24KT18/18/18 2
B e e s ooty | 72022100 1| er2oai0n :

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 236




~

50. HLECTUCEKUMNOHHAA TMOPABJINYECKAA CUCTEMA - cekuusa amopTusaumm

Ablwna

or

=) R
Tl )8
ww\\\\mi

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 237




<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1* | UunnHap rugpasnmyeckunia POD-OGL-000722 2 POD-OGL-000722 2
2 | Wapo.oi kpaH RS2 12L (c oTBepcTusamMM) POD-HZW-000032 1 POD-HZW-000032 1
3* | TngpaBnUYeckuin akkyMynsaTop POD-OGL-000722 1 POD-OGL-000722 1
Topmo3sa rugp. - oborima akkym. 0,75L/
4 1,5L/3L (21001623) POD-HPZ-000116 1 POD-HPZ-000116 1
5 | Naney peccopHoro gbiwna N272-3 01.08.00 4 N272-3 01.08.00 4
MydTa KoneHyatas perynupyemas AB
6 M22x1,5 15L 24KPKN22X1,5 2 24KPKN22X1,5 2
7 | ®dutnHr npsamon G3/8"x18-1,5 12LR 24KP3/8 18 4 24KP3/8 18 4
8 | duTtuHr npsmon G1/2” edx 18-1,5 24KP1/2 18 1 24KP1/2 18 1
9 T—06pav3|-|aﬂ MycdTa Hecumm.18x18x18-1,5 POD-HKR-000121 1 POD-HKR-000121 1
12L ranka 60k
10 ‘r—laemT;VlIr)JeXCTopOHHﬂﬂ mycpta M18x1,5 12L (2 POD-HKR-000175 1 POD-HKR-000175 1
LWnanr rmgpaenuyeckun AA90/211/10 L-
11* 1 1
1500
12* | WnaHr rugpasnunyecknin AA/214/10 L-3000 1 1
13* | WnaHr rmgpasnunyeckuin AA/211/10 L-900 POD-HPR-000532 1 POD-HPR-000532 1
14* | WnaHr rugpaesnunyecknin AA/214/10 L-3000 1 1
LWnanr rugpasnuyeckun A90A/211/10 L-
15* 1000 1 1

YcnoBHble 0003HaYeHuUS:

1*, 3* - ucnonbeayetcd B: KomnnekT amopTm3saumm aeiwrna 2 umnudgpa - POD-OGL-000722

11* - 15* - ncnonbayetcs B: KomnnekT Ne 41-2 pasbpacsiBatens N272/3 VIKING 14T(s+g) — POD-HPR-000532

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 238




<5 MiThi-FacH

50. HLECTUCEKUMNOHHAA TMOPABJINYECKAA CUCTEMA - cekuusa amopTusaumm
Abiwna

=
NS

0
5
{ \[

%
4

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 239



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

16 | BuHT 8x30 oc 82105 23S8-300C 8,8 2 23S8-300C 8,8 2
17 | BuHT 10x200cC 8,8 82105 82105 23S10/200C 8.8 4 23510/200C 8.8 4
18 | Wan6a kpyr. 8 oc pow 82030 23P80C 82030 4 23P80C 82030 4
19 | Wanba ynp.10,2oc 82008 82008 23P10SP 4 23P10SP 4
20 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 4 23P10 82005 4
21 "anka camokoHTpsawaaca M8 oc 82175 8 23NSBOC 5 23NS8OC 5

821758

TekcTunbHbIM pykaB anam. 50 L-2500 (ans
22 rmgpaenmyeckux wnadroe) N272 03.21.00 N27203.21.00 1 N27203.21.00
23 | KnanaH Bunka EURO 13 M22x1,5 24ZWE13 2 24Z\WE13 2
24 Hacapgka knanana sunkm EURO 13 (3en., 247WNE13 2 247WNE13 2

Xen., CUH., Kpac.)

KATANOI 3AMNACHbLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 240




<5 MiThi-FacH

51. WHIECTUCEKUUNOHHAA TMAOPABJIMYECKAA CUCTEMA - cekuusa ruapaBrinyeckomn
NATbI

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 241



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
CeapHas rugpasnuyeckasi nata N274 N274 16.02.00
1 16.02.00 N274 16.01.00 1 N274 16.02.00 1
WnaHr rugpasnuyeckun A90A/214/10 L-
2 2900 1 1
WnaHr rugpasnuyeckun A90A/214/10 L- POD-HPR-000454 POD-HPR-000454
3* 1 1
3000
TekcTunbHbIN pykaB gnam. 50 L-2500 (ans
4 rmapasnuyeckmx wnaxros) N272 03.21.00 N27203.21.00 1 N27203.21.00 1
5 | WapoBoin kpaH RS2 12L (c oTBEpCTUAMM) POD-HZW-000032 1 POD-HZW-000032 1
MydTta KoneHyaTaqa perynupyemasa AA
6 M18x1.5 12L POD-HKR-000120 1 POD-HKR-000120 1
7 | duTtnHr npamon G3/8"x18-1,5 12LR 24KP3/8 18 2 24KP3/8 18 2
8 Knanan Bunka Euro 13 M22x1,5 24WE13 2 24WE13 2
9 Hacapgka knanana sunkm EURO 13 (3en., 247WNE13 5 247WNE13 5
Xen., CUH., Kpac.)

YcnoBHble 0003HaYeHUA:

2*, 3* - ucnonbsyetcs B: Komnnekt Ne 60 rugpasnuyeckas nata - POD-HPR-000454

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 242




<5 MiThi-FacH

52. NMATUCEKLUMNOHHAA TMAPABJIMMECKAA CUCTEMA C PACIMNPEOENUTEJIEM B
CBOPE

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 243



<5 MiThi-FacH

53. WHIECTUCEKUMWOHHAA NTNMAOPABJIMMYECKASA CUCTEMA C PACINPEQOENUTEJIEM B
CBOPE

- - 1]
AN\ /‘“T!ﬂ/
By \__ )
— /; ‘//\ — \\47 //\ _

,,,,,,

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 244



<5 MiThi-FacH

54. WWIECTUCEKUNOHHAA NTNMAOPABJIIMYECKASA CUCTEMA C PACIMNPEAOENUTENEM -
CeKUUnA KPbILWKN TOPU3OHTANIbHOIO agantepa

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 245



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 | UunuHpp 50/28/300z+U L-532 24SCJ2F-16-50/28/300 2 24SCJ2F-16-50/28/300 2
lMepekpecCTHbIM NepenycKkHOM KnanaH
2| VBDC3802 210b -VAU 1/2cal 242P L | 24zP 1
3* | Maney uMnuHapa N272 11.02.05 2 N272 11.02.05 2
4 | Mpecc-macneHka M8x1,0 npsimas 23SM 4 23SM 4
TekcTunbHbIV pykaB gnam. 50 L-2500 (ans
S rmgpaenmyeckux wnadroe) N272 03.21.00 N27203.21.00 1 N27203.21.00 1
6* | HwkHss Tpybka umnuigpa | 812 L-940 2 2
7* | HwxHsia Tpyoka umnuuapa Il 812 L-3700 2 2
8* | Wnanr rugpasnuyeckuii A90B/211/10 L-900 2 2
9* | WWnaHr rmuapasnuyecknin AB/211/10 L-2050 2 2
10* | WnaHr rugpaenuyeckuii AA/211/10 L-1900 POD-HPR-000810 2 POD-HPR-000810 2
11 LWnanr rmgpaenuyecknin RNMA90/211/10 L-
1200 1 1
10+ LWnaHr rmgpasnnyeckun RNMA90/211/10 L-
800 1 1
13+ LWnanr rmgpaenudecknin RNMA90/211/10 L-
3150 1 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

3* - Hepasgenumas vacTb: JleBas pama - N272-3 11.02.00

6* - 13* - ucnonbayetcs B: Komnnekt Ne 41-2.2 pasbpacbiBatens N272/3 VIKING 14T-c pasgen. ropusoHTansHoro agantepa (s+g) — POD-
HPR-000810

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 246



<5 MiThi-FacH

54. WWIECTUCEKUNOHHAA NTNMAOPABJIIMYECKASA CUCTEMA C PACIMNPEAOENUTENEM -
CeKUUnA KPbILWKN TOPU3OHTANIbHOIO agantepa

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 247



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

14+ ;”7‘;%” rapasnudeckurt RNMASO2T1/10 L= b pr-000810 1 | POD-HPR-000810 1
15 | Mydrta T-06pasHas 18x18x18 12L 24KT18/18/18 2 24KT18/18/18 2
16 | duTtuHr npamon G1/2” edx 18-1,5 24KP1/2 18 4 24KP1/2 18 4
17 | Knanan Bunka Euro 13 M18x1,5 24Z\WE13-M18X1,5 2 24Z\WE13-M18X1,5 2
18 | KnanaH rHesgo EURO M18x1,5 long POD-HZW-000039 2 POD-HZW-000039 2

MydTa KoneHyaTtas perynupyemas AB
19 M18x1,5 12 24KPKN18X1,5 2 24KPKN18X1,5 2
20* | YcuneHune Bana, neesoe N272-3 03.01.107L 1 N272-3 03.01.107L 1
21 KpOHUJTeVIHVpa3beMOB ObICTpOpa3beEMHBIX N272 03.00.12 1 N272 03.00.12 1

COEeANHEHNN
22 | BuHT wecturp. 6x50 oc 8.882302 POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2
23 | BuHT M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8.8 2 2358/200C 8.8 2
24 | BuHT 12x250C 8,8 82105 82105 23512/250C 8.8 4 23512/250C 8.8 4
25 | bonT oTkmpgHon M16x1,5 15 L31 24S016/1,5 4 24S016/1,5 4
26 | Wawnba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 2 23P800C 2

YcnoBHble 0003HaYeHuUS:

20* - Hepasgenumas vacTb: Kysosbl - N272-3 03.01.00.4

6* - 13* - ucnonbayetcs B: Komnnekt Ne 41-2.2 pasbpackiBatens N272/3 VIKING 14T-c pasgen. ropusoHTansHoro agantepa (s+g) — POD-
HPR-000810

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 248




<5 MiThi-FacH

54. WWIECTUCEKUNOHHAA NTNMAOPABJIIMYECKASA CUCTEMA C PACIMNPEAOENUTENEM -
CeKUUnA KPbILWKN TOPU3OHTANIbHOIO agantepa

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 249



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

27 | Wanba ynp. 12 oc 82008 82008 23P12SP 4 23P12SP 4

28 | Wawnba kpyrn. 12 oc pow 82030 23P1200C 4 23P1200C 4

29 gJLle)\(vi%a pe3vHomeTannuyeckas PPM16 24UPPM16 8 24UPPM16 8

30 Konnaqo[< knanaHa pasbema EUROU13 247GNE13 5 247GNE13 5
(3eneHbIn, XenTbI, CUHUIN, KPACHbLIN)

31 Hacapgka knanana sunkn EURO 13 (3en., 247WNE13 > 247WNE13 >
Xen., CWH., Kpac.)

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 250




<5 MiThi-FacH

55. WWIECTUCEKUWOHHAA TMAPABJIIMMYECKASA CUCTEMA C PACIMNPEAOENUTENEM -
ceKumA 3aABUXKWN.

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 251



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | fmagpouunungp UCJ283-50/28/1500*L-1677 POD-HSL-000157 2 POD-HSL-000157 2
S N :
3 | Maneuy 3agBwkkn N272-3 04.03.02 N272-3 04.03.02 2 N272-3 04.03.02 2
4 | WnnuHT 5x40 POD-ELZ-000994 2 POD-ELZ-000994 2
5 | BonTt oTkugHom 1/2” 20 L36 24S01/2” 4 24S01/2” 4
6 I(.I#Aazmga pesnHomeTannuyeckas PPM 3/4" POD-HPZ-000052 4 POD-HPZ-000052 4
7* | HukHsaa Tpybka umnmHgpa | 812 L-940 2 2
8* | HmwxHsasa Tpybka umnuHgpa |l @12 L-3700 2 2
9* | WnaHr rmgpasnuyecknin A90B/211/10 L-900 2 2
10* | WnaHr rugpasnuyeckui RNMA/2_1/10 L-2900 | POD-HPR-000536 1 POD-HPR-000536 1
11* | WnaHr rugpaesnnyecknn RNMA/2_1/10 L-3550 1 1
12* | WnaHr rugpaesnmnyecknin RNMA/2_1/10 L-2100 1 1
13* | WnaHr rugpaennyecknn RNMA/2_1/10 L-1350 1 1
14 | ®dutuHr npamon G1/2” edx 18-1,5 24KP1/2 18 4 24KP1/2 18 4
15 | BuHT wecturp. 6x50 oc 8.882302 POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2
16 | MydrTa T-06pasHas 18x18x18 12L 24KT18/18/18 2 24KT18/18/18 2

YcnoBHble 0003HaYeHuUS:

7* - 13* - ucnonbayetcs B: Komnnekt Ne 41-3 pasbpacbkiBatens N272/3 VIKING 14T(PACIP.6-ceky)(s+g) — POD-HPR-000536

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 252




<5 MiThi-FacH

56. LLECTUCEKUMNOHHAA TMOPABJITIMYECKAA CUCTEMA C PACNPEOENUTEJIEM -
ceKUuusi HanosibHOro TpaHcnopTepa.

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 253



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | PeAykrop PRK-550-01.AAB.R1- bokoson POD-WPS-000153 1 | POD-WPS-000153 1

(N272/3)
2 | 'mpgpogsuratens OMR 200 (BMR) 245200 1 245200 1

ggsnaH 6nok VAU OM 1-2 WSC -100/100 POD-HZW-000099 1 L
3

Knanan 6nok VAU OM 1/2" WSC +cp.+nogkn

(120/120 6ap) POD-HZW-000133 1
4 KnanaH peryn. notoka TVTC-UDUE10-22/50- POD-HZW-000113 1 POD-HZW-000113 1

4-Ponar
5* | bnokunposka peayktopa VIKING N272-3 03.01.144 1 N272-3 03.01.144 1
6 | KpenneHue GokoBoro peaykropa B cbope N272-3 03.39.00 1 N272-3 03.39.00 1
7 | 3awwmTa KpenrneHnsa peaykropa N272-3 03.00.11 1 N272-3 03.00.11 1
8 | WnaHr rmgpaenuyecknn AB/233/13 L-2200 2 2
9 | WnaHr rmapasnuyecknin AB/233/13 L-2550 1 1
10 | CranbHaga Tpybka TpaHcnoptepa @15 L-5000 | POD-HPR-000536 2 POD-HPR-000536 2
11 | WnaHr rugpaBnuyeckuin AB/233/13 L-2700 1 1
12 | WnaHr rugpaBnuyeckuin AA/233/13 L-2000 2 2

MydTa konenyatas perynupyemas AB
13 M22x1.5 151 24KPKN22X1,5 2 24KPKN22X1,5 2

YcnoBHble 0003HaYeHuUS:

5* — Hepasgenumas YacTb Ky3oBa - N272-3 03.01.00.3

8* - 12* - ucnonbayetcs B: Komnnekt Ne 41-3 pasbpacbkiBatens N272/3 VIKING 14T(PACIP.6-ceky)(s+g) — POD-HPR-000536

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 254




<5 MiThi-FacH

56. LLECTUCEKUMNOHHAA TMOPABJITIMYECKAA CUCTEMA C PACNPEOENUTEJIEM -
ceKUuusi HanosibHOro TpaHcnopTepa.

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 255



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu niaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

14 | ®uTtuHr npsamon 1/2 edx22-1,5 15L 24K1/2 22 2 24K1/2 22 2
15 | 1-00pasHas My(Ta HecuMM.22x22x22-15 | b5 HKR-000018 1 POD-HKR-000018 1

15L ¢ rankon 60k
16 | BuHT wecturp. 6x50 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000752 4 POD-ELZ-000752 4
17 | KpenneHwve perynsitopa noToka N272-3 01.06.091 1 N272-3 01.06.091 1
18 BWHT rugpaBnuyecknini coeguHNTENbHbIN POD-HZW-000099 5 POD-HZW-000099 5

ana uununigpa M22x1,5
19 | BuHT M10x25 oc 8.8 82105 82105 23510/250C 8.8 2 23S10/250C 8.8 2
20 | BuHT 12x35 oc 8,8 82105 82105 23S12/350C 8.8 2 23S12/350C 8.8 2
21 | BuHT wecturp. 20x600c 12,9 82302 POD-ELZ-000859 2 POD-ELZ-000859 2
22 | Wawnba ynp.10,20c 82008 82008 23P10SP 2 23P10SP 2
23 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 2 23P10 82005 2
24 | Wanba ynp. 12 oc 82008 82008 23P12SP 2 23P12SP 2
25 | Wanba ynp. 20,50c 82008 82008 23P20SP 2 23P20SP 2
26 | Wawnba kpyrn. 20 oc 82005 82005 23P2000C 2 23P2000C 2
27 Hﬂnazmga pesuromerannueckan PPM 314" | b 1ip7.000052 4 | POD-HPZ-000052 4
28 | duTuHr npsmon 3/8x22x1,5 POD-HKR-000001-1 1 POD-HKR-000001-1 1

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 256




<5 MiThi-FacH

57. WHIECTUCEKUWOHHAA TNMAOPABJIIMYECKASA CUCTEMA C PACIMNPEAENUTENEM -
ceKuus HaacTaBOK

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 257



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
- *| _
1 | [eApounninap UCJFW-63/36/300+UUE25"L- | pop.HsL-000156 2 | POD-HSL-000156 2
p | HWwKHE KpeNNeHMe UNMMHAPA HAACTEBOK B | \ ) 3 63 36 00 2 | N272-303.36.00 2
cbope
3 | Wapoeon kpaH RS2 12L (c oTBEpPCTUAMM) POD-HZW-000032 2 POD-HZW-000032 2
4 Maneu uunnHapa HagcTaBKK N272-3 05.10.02 4 N272-3 05.10.02 4
5 | WnnuHT 6,3x500C POD-ELZ-000440 4 POD-ELZ-000440 4
6 | lNpecc-macneHka M6x1,0 npamas 23SM 4 23SM 4
lMepeKkpecCTHbIN NepenyckHOM KnanaH
! VBDC3802 210b -VAU 1/2cal 242P 1 242P 1
8 | BuHT wecturp. 6x50 oc 8.882302 POD-ELZ-000752 6 POD-ELZ-000752 6
9* | Wnanr rmgpaenudecknin RNMA/2_1/10 L-700 2 2
10* | HwkHaa Tpybka uunuugpa | 12 L-940 2 2
11* | HwkHaa Tpybka umnuHgpa Il @12 L-940 2 2
12* | WnaHr rugpaesnunyeckmin A90B/211/10 L-1200 2 2
POD-HPR-000536 POD-HPR-000536

13* | WnaHr rugpasnunyeckmii AA90/211/10 L-900 1 1
14* | WnaHr rugpasnnyecknin AA90/211/10 L-2300 1 1
15* | Wnanr rmgpasnunyeckuin RNMA/2_1/10 L-3400 1 1
16* | Wnanr rmgpasnunyecknin RNMA/2_1/10 L-2000 1 1

YcnoBHble 0003HaYeHuUS:

9* - 16* - ucnonbdyetcs B Komnnekt Ne 41-3 pasbpacbeiBatens N272/3 VIKING 14T(PACTIP.6-ceku)(s+g) — POD-HPR-000536

KATANOI 3AMNACHbLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 258




<5 MiThi-FacH

57. WHIECTUCEKUWOHHAA TNMAOPABJIIMYECKASA CUCTEMA C PACIMNPEAENUTENEM -
ceKuus HaacTaBOK

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 259



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
17 | dutuHr npamon G1/2” edx 18-1,5 24KP1/2 18 4 24KP1/2 18 4
18 | Mydta T-06pasHas 18x18x18 12L 24KT18/18/18 2 24KT18/18/18 2
19 (”,f/laz”ga pesuromerannueckan PPM 3/4™ | pop. pz.000052 8 | POD-HPZ-000052 8
20 | bonT oTkmaHon 1/2” 20 L36 24501/2” 4 24S01/2” 4

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 260




<5 MiThi-FacH

58. WIECTUCEKUWOHHAA TMAOPABJIIMYECKASA CUCTEMA C PACIMNPEAOENIUTENEM -
ceKums amopTusauum ablna

Y7
it /L

g
.g

v"?g\\%

A=

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 261



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nuagekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1* | UunuHgp rugpasnvyeckmi POD-OGL-000722 2 POD-OGL-000722 2
2 | lWapoeoi kpaH RS2 12L (c oTBepcTusimmn) POD-HZW-000032 1 POD-HZW-000032 1
3* | AkkymynaTop POD-OGL-000722 1 POD-OGL-000722 1
Topmo3sa rugp. - oborima akkym. 0,75L/ i i i i
4 1,5L/3L (21001623) POD-HPZ-000116 1 POD-HPZ-000116 1
5 Maneu peccopHoro Aslwina N272-3 01.08.00 4 N272-3 01.08.00 4
MydTa KoneHyaTtas perynupyemas AB
6 M22x1.5 15L 24KPKN22X1,5 2 24KPKN22X1,5 2
7 | ®dutnHr npsamon G3/8"x18-1,5 12LR 24KP3/8 18 4 24KP3/8 18 4
8 | duTtuHr npsmon G1/2” edx 18-1,5 24KP1/2 18 1 24KP1/2 18 1
g | T-obpasHas mydTa Hecumm.18x18x18-1,5 POD-HKR-000121 1 POD-HKR-000121 1
12L ravika 6ok
10 qevaI[))eXCTODOHHFIﬂ mydta M18x1,5 12L (2 POD-HKR-000175 1 POD-HKR-000175 1
ravku
11* | WnaHr rugpasnunyeckmin AA90/211/10 L-1500 1 1
12* | WnaHr rugpasnnyeckmin AA90/211/10 L-1000 1 1
13* | WnaHr rugpasnuyeckmn AA/211/10 L-900 POD-HPR-000536 1 POD-HPR-000536 1
14* | WnaHr rugpasnunyeckmin AA90/211/10 L- 850 1 1
15* | WnaHr rugpaenuyeckuii A90A/211/10 L-1000 1 1

YcnoBHble 0003HaYeHuUS:

1*, 3* - ucnonbeayetcd B: Komnnekt amopTm3aumm geiwna 2 umnudgpa - POD-OGL-000722

11* - 15* - ncnone3yetca B: Komnnekt Ne 41-3 pasbpacsiBatens N272/3 VIKING 14T(PACI1P.6-ceku)(s+g) — POD-HPR-000536

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 262




<5 MiThi-FacH

58. WIECTUCEKUWOHHAA TMAOPABJIIMMYECKASA CUCTEMA C PACIMNPEOENUTENEM -
ceKums amopTusauum ablna

75

-1

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 263



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

16 | BuHT 8x30 oc 82105 23S8-300C 8,8 2 23S8-300C 8,8 2
17 | Bunt 10x200cC 8,8 82105 82105 23S10/200C 8.8 4 23S10/200C 8.8 4
18 | Wan6a kpyr. 8 oc pow 82030 23P80C 82030 4 23P80C 82030 4
19 | Wanba ynp.10,2oc 82008 82008 23P10SP 4 23P10SP 4
20 | WWan6a kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 4 23P10 82005 4
21 gz?;zzamommpﬂmaﬂc:ﬂ M8 oc 82175 8 23NSSOC 5 23NS8OC 5
2 | e ae | 1272032100 1 [ ner2oazroo 1

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6 264




<5 MiThi-FacH

59. WHIECTUCEKUMOHHAA TMOPABJIMMECKAA CUCTEMA C PACNPEOENUTENEM -
CeKLuUA ONOPHOM NATbI

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 265



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

1 | CeapHas rugpaBnmyeckast nata N274 16.02.00 1 N274 16.01.00 1

o WnaHr rugpasnuyeckun AA90/211/10 L- 1 1
1000 POD-HPR-000536 POD-HPR-000536

3* | WnaHnr rmgpasnuyeckunin A90A/211/10 L-900 1 1

4 | Waposoi kpaH RS2 12L (c oTBEpCTUAMM) POD-HZW-000032 1 POD-HZW-000032 1

5 | ®utuHr npamon G3/8"x18-1,5 12LR 24KP3/8 18 2 24KP3/8 18 2
MydTa KoneHuyatas perynupyemasn AA

6 M18x15 12L POD-HKR-000120 1 POD-HKR-000120 1

YcrnoBHble 0003HaYeHuUS:

2*, 3* - ncnonbayetcs B: KomnnekT Ne 41-3 pasbpacbeiBatens N272/3 VIKING 14T(PACI1P.6-ceku)(s+g) — POD-HPR-000536

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 266




<5 MiThi-FacH

60. MATUCEKLUMNOHHAA TMAPABJIMMYECKAA CUCTEMA C PACIMNPEOENUTENEM -
ceKuus ynpasreHus.

/ Ei' 23
SHALL
’

(@

>

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 267



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 Pacnpegenutens MD6-Q45 cekunoHHoe ynpasn. POD-HZW-000124 1 POD-HZW-000124 1
TPOCOM
2 | Pblyar koHTponnepa Tpoca 24DZS 4 24DZS 4
3 | Tpoc ynpaeneHus L-3500 (Burnka) POD-HPZ-000045-1 4 POD-HPZ-000045-1 4
4 | KpoHWTEWH 4Ns WraHros N272-3 01.06.00.1 1 N272-3 01.06.00.1 1
5 | KpoHLWTENH pbldara pacnpegenurtens 6-cek,. N272-3 03.20.12 1 N272-3 03.20.12 1
6 E’;i;ﬁ” peryn. notoka TVTC-UDUE10-22/50-4- | by 117\-000113 1 | POD-HZW-000113 1
7 | KpenneHue perynaropa notoka N272-3 01.06.091 1 N272-3 01.06.091 1
8 Ii/ISyIbea KoneHyartas perynupyemas AB M22x1,5 24KPKN22X1.5 5 24KPKN22X1.5 5
9 | BuHT wecTurp. 6x50 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000752 4 POD-ELZ-000752 4
10 | dutuHr npamon 3/8x22x1,5 POD-HKR-000001-1 1 POD-HKR-000001-1 1
11 T-?6p?3Haﬂ MycpTa Hecumm.22x22x22-1,5 15L ¢ POD-HKR-000018 1 POD-HKR-000018 1
ramkomn 6ok
12 | ®dutuHr npamon 1/2 edx 18- 1,5 24k1/2 18 10 24k1/2 18 10
13 | ®utuHr npamon 1/2 edx22-1,5 15L 24K1/2 22 2 24K1/2 22 2
14* | WnanHr rugpasnunydeckmii AA90/211/10 L-900 1 1
POD-HPR-000536 POD-HPR-000536
15* | WnaHr rmgpasnunyecknin AA90/211/10 L-100 1 1

YcnoBHble 0603HaYeHus:

14*, 15* - ucnonbayetcs B: Komnnekt Ne 41-3 pasbpacbiBatens N272/3 VIKING 14T(PACTP.6-ceku)(s+g) — POD-HPR-000536

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 268




<5 MiThi-FacH

60. MATUCEKLUMNOHHAA TMAOPABJIMMECKAA CUCTEMA C PACIMNPEAOENUTEJIEM -
ceKuus ynpasreHus.

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 269



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu aetanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
16* | WnaHr rugpasnuyeckuin AA90/211/10 L-850 1 1
17* | WnaHr rugpasnuyeckun AA90/211/10 L-1000 1 1
18* | WnaHr rugpasnuyeckun A90B/211/10 L-1200 2 1
19* | WnaHr rugpaenuyeckunin AA90/211/10 L-900 2 1
POD-HPR-000536 POD-HPR-000536

20* | WnaHr rugpasnuyecknin AA90/211/10 L-2000 2 2
21* | WnaHr rugpasnnyecknin AA90/233/13 L-2500 2 2
22* | lWUnaHr rugpasnnyecknn AB/233/13 L=2550 1 1
23* | WnaHr rmgpasnuyecknin AB/233/13 L=2700 1 1
24 | BuHT wecturp. 6x60 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000776 12 POD-ELZ-000776 12
25 | BuHT 8x650cC 8.8 82101 POD-ELZ-000527 4 POD-ELZ-000527 4
26 | Wanba kpyrn. 6 oc 82005 82005 23P600C 12 23P600C 12
27 | Wanba kpyr. 8 oc pow 82030 23P80OC 82030 4 23P80OC 82030 4
°8 g:?;z%amommpﬂmaﬂcn M6 oc 82175 8 23NSBOC 12 23INSBOC 12

YcnoBHble 0003HaYeHUA:

16* - 23* - ncnonbayetcs B: Komnnekt Ne 41-3 pasbpackiBatens N272/3 VIKING 14T(PACTP.6-ceku)(s+g) — POD-HPR-000536

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWI N272/3, N272/6 270



<5 MiThi-FacH

60. MATUCEKLUMNOHHAA TMAPABJIMMYECKAA CUCTEMA C PACIMNPEOENUTENEM -
ceKuus ynpasreHus.

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 271



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu aetanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
29 Manka camokoHTpswasics M8 oc 82175 8 23NS8OC 4 23NS8OC 4
821758
30 | 3arnywka 1/2 ED wecTturpaHHas 24KS 1/2 2 24KS 1/2 2
31 | KnanaH Bunka EURO 13 M22x1,5 24ZWE13 2 24ZWE13 2
32 Hacapgka knanana sunkn EURO 13 (3en., xen., 247WNE13 5 247WNE13 5
CVH., Kpac.)

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 272




~

61. WIECTUCEKUNOHHAA TNMAOPABJIIMMECKASA CUCTEMA C PACIMNPEAENUTENEM -
ceKuus ynpasreHus.

273

KATAJIOI SAMNACHbLIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHUN N272/3, N272/6



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo
1 Pacnpegenutens MD6-Q45 cekunoHHoe ynpasn. POD-HZW-000124 1 POD-HZW-000124 1
TpOCOM
2 | Pblyar koHTponnepa Tpoca 24DZS 4 24DZS 4
3 | Tpoc ynpaenenusa L-3500 (Bunka) POD-HPZ-000045-1 4 POD-HPZ-000045-1 4
4 | KpoHWTEWH 4Ns WwraHros N272-3 01.06.00.1 1 N272-3 01.06.00.1 1
5 | KpoHLUTENH pbidara pacnpegenuTens 6-cexL,. N272-3 03.20.12 1 N272-3 03.20.12 1
6 | Knanan peryn. noroxa TVIC-UDUEL0-22/50-4- | pop-zw-000113 1 | POD-HZW-000113 1
7 | KpenneHue perynsatopa notoka N272-3 01.06.091 1 N272-3 01.06.091 1
8 I;/I5y|bea KoneHyartas perynupyemas AB M22x1,5 24KPKN22X1.5 2 24KPKN22X1.5 2
9 | BuHT wecturp. 6x50 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000752 4 POD-ELZ-000752 4
10 | ®utuHr npsamon 3/8x22x1,5 POD-HKR-000001-1 1 POD-HKR-000001-1 1
11 T-?6p?3Haﬂ MycpTa Hecumm.22x22x22-1,5 15L ¢ POD-HKR-000018 1 POD-HKR-000018 1
ramkom 6ok
12 | dutuHr npsamon 1/2 edx 18- 1,5 24k1/2 18 10 24k1/2 18 10
13 | ®utuHr npsamon 1/2 edx22-1,5 15L 24K1/2 22 2 24K1/2 22 2
14* | WnanHr rugpasnunydeckmii AA90/211/10 L-900 1 1
15* | WnaHr rmgpasnunyeckuin AA90/211/10 L-1000 POD-HPR-000536 1 POD-HPR-000536 1
16* | Wnanr rmugpasnnyecknin AA90/211/10 L-850 1 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

14* - 16* - ncnonb3yetca B: Komnnekt Ne 41-3 pasbpacsiBatens N272/3 VIKING 14T(PACI1P.6-ceku)(s+g) — POD-HPR-000536

KATANOI 3AMNACHbIX YACTEW - PASBEPACBIBATESb YOOBPEHUWN N272/3, N272/6 274




<5 MiThi-FacH

61. WIECTUCEKUNOHHAA TNMAOPABJIIMMECKASA CUCTEMA C PACIMNPEAENUTENEM -
ceKuus ynpasreHus.

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHWN N272/3, N272/6 275



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu aetanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

17* | Wnanr rmgpaenuyeckun AA90/211/10 L-1000 1 1
18* | WnaHr rugpasnuyeckun A90B/211/10 L-1200 2 1
19* | WnaHr rugpasnuyeckuin AA90/211/10 L-900 2 1
20* | WnaHr rugpasnuyecknn AA90/211/10 L-2000 | POD-HPR-000536 2 POD-HPR-000536 2
21* | WnaHr rmgpasnuyeckmin A90B/211/10 L- -900 2 2
22* | lWnaHr rugpaesnunyecknn AB/233/13 L=2550 1 1
23* | WnaHr rugpasnnyecknn AB/233/13 L=2700 1 1
24 | BuHT wecturp. 6x60 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000776 12 POD-ELZ-000776 12
25 | BuHT 8x650cC 8.8 82101 POD-ELZ-000527 4 POD-ELZ-000527 4
26 | Wanba kpyrn. 6 oc 82005 82005 23P600C 12 23P600C 12
27 | Wanba kpyr. 8 oc pow 82030 23P80OC 82030 4 23P80OC 82030 4
o8 g;?% (;aMOKOHTpﬂLLl,aFICFI M6 oc 82175 8 23NSE0C 12 23NSEOC 12
29 gg:l-;as(;aMOKOHTpﬂLuaﬂCﬂ M8 oc 82175 8 23NSBOC 4 23NS8OC 4
30* | WnaHr rmgpasnunyeckun AA90/233/13 L-2500 POD-HPR-000536 2 POD-HPR-000536 2
31 | Knanan Bunka EURO 13 M22x1,5 24Z\WE13 2 24ZWE13 2
32 | Hacagka knanaHa sunkn EURO 13 24ZWNE13 2 24Z\WNE13 2

YcnoBHble 0003HaYeHuUS:

17* - 23*, 30* - ucnonbayetcs B: Komnnekt Ne 41-3 pasbpacbkiBatens N272/3 VIKING 14T(PACIP.6-ceku)(s+g) — POD-HPR-000536

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 276




<5 MiThi-FacH

62. HIECTUCEKUMOHHAA TMOPABJTUMECKAA CUCTEMA C PACINPEOENTUTENEM -
cekuus pacnpegenutens

CHATB YCTAHOBUTB

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 277



<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nHaekc
HanmeHoBaHue y3na unv getanu
N272/3 Kon-Bo N272/6 Kon-Bo

Pacnpegenutens MD6-Q45 cekunoHHoe POD-HZW-000124 1 POD-HZW-000124 1
ynpasn. TPOCOM
[1ByCTOPOHHSS 3allenka ans

24ZDR 1 247ZDR 1
pacnpegenutens Q25-30 R3

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 278



<5 MiThi-FacH

63. ANA SAMETOK

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 279



<5 MiThi-FacH

63. ANA SAMETOK

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW - PASEPACBIBATESb YOOBPEHW N272/3, N272/6 280



